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OBIMUE METOAUYECKHUE YKA3AHUSIK PEHTEHUIO
3AJAY U BBIINOJIHEHUIOKOHTPOJIbHbBIX 3ATAHUU

IIpenHa3sHaveHbl U UCIOJIB30BAHUSA HA MPAKTHYECKUX 3AHATHSIX
Y OpraHu3alid caMOCTOSITeIbHON paOOThI CTYIEHTOB.

Homepa 3agaumnsg camMoCTOATENbHONW palOOThl ONPEAECISIOTCS IO
Ta0JIMIaM BapUAHTOB, KOTOPHIE COCTABJISFOTCS JIEKTOPOM MOTOKA.

KonTponpHOE 3amaHWe HYXHO BBIINOJHATH B TETPAAU, B
COOTBETCTBUM C  yCTaHOBJEHHOM  ¢opmoit. Jlisg  3amedanuit
IIPEIoJaBaTeNs Ha CTPAHULIE TETPAJIH CIETYET OCTABUTD IOJIA.

Pemenne 3amaun HEOOXOAUMO COIMPOBOXKAATh KPAaTKUMH, HO
MCUYEPHBIBAIONMMU MOSICHEHUSIMU;, B T€X CIIy4asiX, KOrja 3T0 HE00X0IUMO,
JIaTh YE€PTEXK, BBINOJHEHHBIA C MIOMOIIBI) YEPTEKHBIX TPUHAJIEKHOCTEN.
Permuth 3a1a4y Hago0 B 00IIEM BHUJIE, T.€. BHIPA3UTh HCKOMYIO BEIUYUHY B
OyKBEHHBIX 0003HAYCHUSIX BEIWYMH, 3aJaHHBIX B ycJIoBHM 3amauu. [Ipu
TaKOM CIIOCOO€ peIIeHUs HE TMPOU3BOAATCS BEIYUCICHUS TPOMEKYTOUHBIX
BermunH. [locnme momydeHust pacueTHOM (OpMysbl Uil MPOBEPKH
MPABWIBHOCTH TOJIYYEHHOTO PE3YyJIbTaTa CIEAYET MPUMEHUTHh MNPABUIIO
pa3sMepHOCTH. YUHWCIIOBBIC 3HAYEHUS BEIMYUH MPU MOJICTAHOBKE HX B
pacueTHy0 (HOpMyITy CleAyeT BhIpaKaTh TOJBKO B €IWHHUIIAX CHUCTEMBbI
CH. Ilpu moxacraHoBKe B pacueTHyr ¢GopMylly, a TakKe MPHU 3alucu
OTBETAa YMCJIOBBIE 3HAYECHHS BEIMYMAH CIEAYyET 3alUChIBATh KakK
MIPOU3BEJICHUE ACCITUYHON JPOOH HAa COOTBETCTBYIOILYIO CTENEHb JECSTH.
Brruncnenus no pacdyetHou ¢opmysie Haa0 MPOBOIUTH C COOJIIOJICHUEM
MpaBUJI MPUOIMKEHHBIX BBIYMCIICHUN. DTO OTHOCUTCS U K CIIy4aro, KOTja
PE3YIBTAT MOIYYEH C PUMEHEHUEM KabKyJsiTopa mwim DBM.
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MEXAHUKA. MOJIEKYJISAPHAS
OUBUKA. TEPMOINHAMUKA

IpakTnuyeckoe 3ansaTue Nel,2
Kunemamuxa mamepuanvrou mouxu.

1.IlepByro TOJNIOBUHY CBOETO MYTH aBTOMOOWJIb JBHUTAICS CO
CKOpPOCTHIO V;=80 KM/4, a BTOPYIO ITOJIOBHHY ITyTH — CO CKOPOCTBIO V,=4()
kM/4. KakoBa cpeiHsst CKOpOCTb ABIKEHUS <V> JBIKEHUS aBTOMOOWIIS?

Omeem: a) <v>=53,3 km/u; 6) <v>=63,3 km/u; 8) <v>=73,3 xm/u;
2) <v>=43,3 km/u; 0) <v>=33,3 km/u.

2. YpaBHEHHUE JIBMXKEHUSI MATEPUATLHOM TOUKU UMEET BUJ X=2+t—
2 (V3
0,5t". HaiiT CKOpOCTh V TOYKM B MOMEHT BPEMEHH t=2 C.

Omeem. a) v=-2 m/c; 6) v=I1 m/c; 8) v=-1 m/c; 2) v=2 m/c; 0) v=
=-2,5 m/c.

3. YpaBHEHME ABWXCHUS MaTEpHAIbHOM TOYKH BJIOJb OCH X
2 .
nmeet Bug x=2+t-0,5t". Halitu yckopeHue a TOUKH.

Omesem: a) a=2 m/c’; 6) a= -2 m/c’; 8) a= -1 m/c’; 2) a=1 m/c’;
0) a=1,2 m/c’.

4. JIBe MaTepualibHbIE TOYKH JIBHXKYTCS COTJIACHO YPABHEHUSIM:
2 2 -
xX1=4t+8t -16t° u X,=2t-4t +t'. Haittu CKOPOCTH 3THUX TOYEK B MOMEHT
BPEMEHU, KOTJIa UX YCKOPECHUS OJIMHAKOBHI.

Omeem: a) v;=36 m/c; v,=17 m/c; 6) v;=3,6 m/c; v,=17 m/c;
8) vi=35,6 m/c; vy=-17 m/c; 2) vi=17 m/c;v,=-39,6 m/c; 0) v;=39,6 m/c;
v,=-17 m/c.

5. Touka ABWKETCA MO OKPYXKHOCTH pamuycoM R=4 M. 3akoH ee
2
JIBUKCHUS BBIPAXKACTCA ypaBHEHHEM s=8-2t°. Onpenenurb MOMEHT
2
BPEMEHH t, KOTJIa HOpMaJIbHOE YCKOPEHHE 4, TOYKU PaBHO 9 m/c”.

Omeem: a) t=1,5 c; 6) t=2,5 c; 8) t=1,5 ¢, 2) t=3,5 ¢, 0) cpeou
NPUBEOEHHBIX OMBEMO8 NPABULIbHO20 HEM.

6. Ha Banm pamnycom 10 cM HamoTaHa HUTh, K KOHILY
KOoTOpoM mpuBsizaHa rtups (puc. 1). Omnyckascek
PaBHOYCKOpPEHHO, Tups mporuia paccrosaue 200 cm 3a 10 7
c. HaiiTu TaHreHnuaibHOE YCKOPEHUE TOUKH, JISKAIIEH Ha
MOBEPXHOCTHU BaJa.
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Omeem: a) a=4 m/c’; 6) a,=0,04 m/c’; 8) a=0,4 m/S’; 2) a,=0,08
Mc’;0) a=0,8 m/c’.

7. HaWtu, BO CKOJIBKO pa3 HOpPMaJbHOE
YCKOpPEHHE TOUYKH, JIeKAIIEH Ha 000/€ Bpalaroierocs
IuCcKa, OOJbIIE €€ TaHTCHIIMATbHOTO YCKOPEHHUS IS
TOr0 MOMEHTA, KOI'/1a BEKTOP MOJHOIO YCKOPEHUS 3TOM
TOYKHU COCTaBIsieT yroia 30° ¢ BEKTOPOM ee JTMHEWHOM
ckopocTH (puc. 2).

Omeem: a) a,/a=0,5; 6) a,/a;=0,8; 8) a,/a,=0,68; 2) a,/a,=0,7,;
0) a,/a,=0,58.

8. Haltm yrinoBoe yCKOpeHHE KoJieca, €CIIH
M3BECTHO, YTO 4Yepe3 2 ¢ IMOCJE Haydala JBHKEHUS
BEKTOpP TMIOJIHOTO YCKOPEHMWSI TOYKH, JIekKallel Ha v
obome, cocraBiseT yron o=60° ¢ HampaBICHHEM
JUHEHHOM CKOPOCTH ITOM TOUYKH (puc. 3).

Omeem: a) e=44 ¢*; 6) e=4,4 ¢*; 8) =0,044 ¢*; 2) e=440 c*;
0) e=0,43 .

9. CranuoHApHBIMN HCKYCCTBEHHBIA CITYTHUK JIBUJKETCA IO
OKPYKHOCTH B TNIOCKOCTH 3€MHOI'0 9KBATOPA, OCTABAasICh, BCE BPEMS HAJ
OJHUM M TEM K€ MTYHKTOM 3€MHOM MOBEPXHOCTU. ONpeeanuTh YIIIOBYIO
CKOPOCTh W CIIyTHUKA.

Omeem: a) W=7,27-10" pad/c; 6) w=3-10" pad/c; 8) W=7 pad/c;
2) W=5,3 pad/c; 0) w=4,3:10" pad/c.

10. OnpenenuTh HOpPMAJIIBHOE YCKOPEHME TOYEK, JICKAIIUX Ha
3eMHO# MmoBepxHOCTH Ha mmpoTe Mockshl (J=58°, R3=6400 km).

Omeem: a) a,=0,18 M/ 6) a—1,8 M/ 8) a=18 M/
2) a,—=180 M/ 0) a,u=0,018 M.

11. OnpenenuTs JUHEHMHYIO CKOPOCTh TOYEK, JISKAIIIMX HA 3€MHOU
noBepxHocTH Ha skBaTope (R;=6400 km).

Omeem: a) v,=4,65 m/c; 6) v,=46,5 m/c; 8) v,=0,465 m/c; 2) v,=
=465 m/c; 0) v,=4650 m/c.
12. Komeco Bpamaercs Tak, 4TO 3aBUCHMOCTH YIjla IOBOPOTA

paauyca Kojieca OT BPEMEHHU JAETCid YPaBHEHUEM j=A+2t+1t3. Hantn
YIJIOBYIO CKOPOCTh W uepe3 Bpems t=2,00 ¢ rmocie Havana JBUKEHUS.

Puc. 2.

AY

[

Puc. 3.
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Omeem. a) W=0,14 paod/c;, 6) W=1,4 pad/c; 8) W=24 pad/c; 2) W=
=14 paod/c; 0) w=2,4 pao/c.

13. Komeco Bpamiaercs Tak, 4TO 3aBUCHMOCTh YIila IOBOPOTA
paauyca Kojeca OT BPEMEHU JAacTCid YPaBHEHUEM j=A+2t+t3 . Hantu
YIJIOBOE YCKOPEHHE € B MOMEHT BpeMenH t=0,5 c.

Omeem: a) €=3 pad/c’; 6) e=1 pad/c’; 8) €=2 pad/c’; 2) e=
=0,3 pad/c’; 0) €=0,03 pad/c’.

14. Juck pamuycom 0,1 M Bpamaercs CONIaCHO YPaBHEHUIO
J=10+20t - 2t%, Onpenenutes Mo BEIMYNHE TAHTEHIIMATBLHOE YCKOPEHUE
TOYEK HA OKPYKHOCTH JIMCKA.

Omeem: a) a,=0,4 m/c’; 6) a=-4 M/, 8) a=-0,8 M/c’; 2) a,=0,8 M/c’;
0) a=-0,4 m/c’.

15. ABTOMOOMIL ABMXKETCS MO 3aKPYIJICHHUIO IIOCCE, UMEIOIIEMY
paguyc KpuBu3Hbl R=50 M. VYpaBHeHHE JBUXKEHHUS aBTOMOOMJIA
j=10+10t—0,5t2. Haiitn momHoe ycKOpeHHe aBTOMOOHWIS B MOMEHT
BpeMeHH t=9 c.

Omesem: a) a=7,05 m/c’; 6) a=8,05 m/c’; 8) a=10,5 m/c*; 2) a=
=70,5 m/c’; 0) a=0,5 m/c’.

16. MarepuasnibHass TOYKAa JBHXKETCA IO OKPYKHOCTH paadyca
R=20 M cormacHo ypaBHeHHIO: S=8t+0,2t’. HaiiTi moIHOe yCKOpCHIE
MATEPUAIBHON TOYKU B MOMEHT BPpEMEHH t=3 C.

Omeem: a) a=8,5 m/c’; 6) a=8,8 M/c’; 8) a=9,1 M/ 2) a=9,4 m/c*;
0) a=9,7 m/c’.

17. 3aKOH JBUXKEHUS TOYKHU MO KPUBOM BBIPAXKAETCS YPABHCHUEM:
S=4t*+t’. Haittu MyTh, MPOUJEHHBIM TOYKOM 3a MPOMEKYTOK BPEMEHHU
ot t;=1 ¢ go t,=4c.

Omeem: a) S=123 m; 6) S=120 m; 6) S=126 m; 2) S=129 wm;
0) S=117 m.

IIpakTtnuyeckoe 3ansaTue Ne3

Jlunamuxa mamepuanbHOU MOYKU U NOCHYRAMENbHO20 OBUNCEHUS]
meepoo2o mena. 3akonvl HotomoHna.

18. Teno maccon m=0,5 Kr JIBUKETCS NPSIMOIUHENHO, MPUUYEM
3aBUCUMOCTb TPONJEHHOIO TEIOM NyTH S OT BpPEeMEHU t Jaercs



8

YPaBHEHUEM: S=A-Bt+5t°-t’. Haittu cuwiy F, IeucTByromyr Ha TeIo B
KOHIIE IEPBOW CEKYHIbI JBUKCHHSI.

Omeem: a) F=0,2 H; 6) F=2 H; 8) F=3,5 H; 2) F=0,35 H;
0) cpedu npusedeHHbIX OMBemos NPABUIbHO20 Heml.

19. MarepuasibHasi TOYKa MAacCOM 2 KI' JBUIKETCS IMOJ JCUCTBUEM
(v 2 (V)
HEKOTOPOM CHJIBI COTJIACHO YpaBHEHUIO X=2+5t+t -0,2t". Haiitu
3HAYECHUE 3TOU CUJIbI B MOMEHT BPEMEHU (=2 C.

Omeem: a) T=0,8 H;, 6) T=1,8 H;, 6) T=-0,8 H; 2) T=-1,8 H;
0) T=2,8 H.

20. MarepuanbHasi TOYKA JIBUXKETCS MOJ JIEMCTBUEM HEKOTOPOU
2 .
CIJIBbI COTJIACHO YPAaBHEHMIO X=2+35t+t -0,2t>. B KaKoii MOMEHT BPEMEHU
3HAYEHHUE ATOU CUJIBI PABHO HYJIIO?

Omeem: a) t=5,67 c; 6) t=1,67 c; 8) t=2,67 ¢, 2) t=4,67 c; 0) t=3,67 c.

21. Ilox nencrBuem noctostHHOM cwmiubl 10 H Temo nBmkercs
MPSIMOJIMHENHO TaK, YTO 3aBUCUMOCTbH MPOUJACHHOTO TEIOM PacCTOSHUS
2 (9]
OT BPEMEHHU 3aJaeTcs ypaBHeHHEM: S=5-2t+t". Halitn maccy tena.

Omeem: a) m=J5 ke, 6) m=7 ke; 8) m=9 ke, 2) m=11 ke; 0) m=15 ke.

. 2
22. Cuna F coolmiaeT Tery Maccoii m;=2 Kr yCKOpeHme a;=1 m/c”.
\d 2
Temy kakoit MacChl 3Ta CHJIa CMOYKET COOOIIUTEL YCKOpPEHHE 2 M/c™?

Omeem: a) m=3 ke, 6) m=35 ke; 8) m=1,5 ke; 2) m=2,5 ke; 0) m=1 ke.

23. JIBa Opycka maccaMu m;=1 Kr U mp,=4 KI, COEIWHCHHBIC
HIHYpOM, JieKaT Ha ctojie. C KakKuM YCKOPEHUEM m,
OyIyT NBUTAThCS OPYCKH, €CJIM K OJHOMY M3 HUX T oy SLEN
npwioxkute cuiry B F=10 H, nanpaieHHyto g

ropu3oHTaILHO (puc. 4)? Tpenuem npeHeOpeysb.

Omeem: a) a=2 m/c’; 6) a=0,2 m/c’; 8) a=0,02 m/c*; 2) a=1,2 m/&’; 0)
a=3,2 m/c’.

24. JIBa Opycka maccaMu m;=1 Kr U m,=4 KI, COCIUHCHHBIC
HIHYypoM, JiexkaT Ha ctoiie (puc. 4). KakoBa Oymer cuia HaTsSKEHHS
IIHypa, coeauHsAomnero opycku, ecm cuiy B F=10 H npunoxuts ko
BTOpOMY Opycky? Tpenuem npeHeOpeub.

Omeem: a) T=12 H; 6) T=3 H; 8) T=13 H,; 2) T=5 H; 0) T=2 H.
25. JIBa 6pycka maccamu m;=1 kr m m,=4 m
K[, COCIMHEHHBIC IIHYpOM, JeKaT Ha croiae. F ™ —

i

Puc. 4

Puc. 5
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KakoBa Oyzaer cuia HaTsKEHHS LIHYpa, COCAMHSIONIET0 OpYCKH, €CIH
cuny B F=10 H npunoxuts x nepBomy Opycky (puc. 5)? Tpenuem
npeHeopeyb.

Omeem: a) T=10H,; 6) T=8 H; 8) T=6 H,; 2) T=12 H,; 0) T=4 H.

26. ABromoOmwis Becur 9,8110° H. Bo Bpems ABIDKCHHS
aBTOMOOMJII 110 TOPU30HTAJILHON J0pore, Ha HEro JAEHCTBYET CHJIa
Tpenus, paBHas 0,1 ero Beca. Uemy momkHa OBITH paBHA CUJia TSTH,
pa3BUBaeMOW  JBUTATEJIEM  aBTOMOOWJII, YTOOBI OH  JBUTAJCS
PaBHOMEPHO?

Omesem: a) F=9810° H; 6) F=9,8110° H; 8) F=0,9810° H; 2) F=
=0,98 H; 0) F=7,8410° H.

27. C KakuM yCKOpPEHHEM MOJHUMAETCs JUQT, €Clid MPY>KUHHbBIC
BEChl C THUPENM B 2 KI' B MOMEHT Hadaja noabema mnokazanmu 24 H?
2
[Tpunsars g=10m/c”.

Omesem: a) a=1 m/c’; 6) a=2 m/c*; 8) a=4 M/ 2) a=3 M/; 0) a=
=2,5 m/c’.

28. JIBe rupm ¢ Maccamum m;=1 Kr U my=2 KI' COCIUHEHBI
HEPACTSHKUMOW, HEBECOMOW HUTBHIO, NMEPEKUHYTOM 4YEPE3 HEBECOMBIN
osiok. Haiitu yckopeHue, ¢ KOTOphIM IBIKYTCA TupH (puc. 6). Tpenuem
B 6JI0Ke peHeOpeds. [IpuHITs g=9,8 M/c”.

Omesem: a) a=3,27 m/c’; 6) a=0,3 m/c’; 8) a=9,8 m/c’; -
2) a=0,98 m/c’; 0) a=0,4 m/c’.

29. Jlge rupu ¢ maccaMu 2 Kr U | KI' COCOUHEHBI
HEPACTSHKUMOW, HEBECOMOM HHTBIO, TIEPEKUHYTOM dYepe3
HeBeCcOMbIM OJiok (puc. 6). HaliTu cuny HaTsOKEHUS HUTH,
NecTByIONylI0 Ha rupH. TpeHueMm B Oiioke npeHeOpeub. [
punsts g=9,8 m/c’. Puc. 6

Omeem: a) T= 1,31 H; 6) T= 2,31 H; ¢) T= 23,31 H;
e)T=13,1 H; o) T= 3,31 H.

30. HeBecomblii OJIOK YKPEIJIEH Ha KOHIIE CTOJIA.
['upn paBHOM MacChl COCMHEHBI HUTHEO TIEPEKUHYTOU F
gepe3 0710k (puc. 7). Koaddumument tperus ogHoN 13 %
rupb 0 crou paseH 0,1. Haiitu yckopeHue, ¢ KOTOphIM
IBUXKYTCA THpU. TpeHuem B OJ10Ke peHeOpeyb.

Puc. 7
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Omsem: a) a=51 wc’; 6) a=73 wm/c’; 6 a=
=9 M/ 2) a=1,23 M/’ 0) a=4,4 M/,

31. HeBecomblii 610K yKperieH Ha KOHIE cToia. ['mpu paBHOM
Macchl 1Mo 1 Kr Kaxkgas COCIMHEHBbI HUTHIO MEPEKHHYTOM uepe3 OJIOK.
Koadpuument tpenus oaHoit u3 rupb o crona paseH 0,1 (puc. 7). Haiitu
CUJIy HaTsDKEHUSI HUTH. TpeHrueM B 0JIOKe MpeHeOpeyb.

Omeem: a) T=5,4 H; 6) T=1,8 H, 6) T=-2,8 H, 2) T=3,8 H;
0) T=2,8 H.

32. I'py3 maccout 100 xr, moABENICHHBIA HA KaHATE, MOJHUMAETCS

2
BEPTHKAJIBHO BBEPX YCKOpeHHO ¢ yckopeHueM 0,7 m/c”. Omnpenenutsb
HATsKEHUE KaHaTa B 3TOM ClIydae.

Omeem: a) T=1,5:10° H; 6) T=2,5:10° H; ¢) T=10,5¢10° H; 2) T=
=20,5x10° H; 0) T=30,5:10° H.

o
33. Ha riagkom crose JIeKUT OpyCcoK Maccoi
my

m

SRR

m=4 xr (puc. 8). K Opycky npuBs3aHbl HIHYPHI,
MEepEeKUHYThIC Yepe3 HemoABuX HbIe Onoku. K
KOHIIaM IITHYpOB IIOJBEIICHBI THUPH, MaCChI Puc. 8
KOTOpBhIX m;=1 Kr m my,=2kr. Hantu yckopenue, ¢

KOTOPBIM JIBHKETCS Opycok. Maccoii 0JI0KOB U TPEHUEM MPEHEOPEUb.

Omeem: a) a=0,4 M/c’; 6) a=1,4 M/c’; 8) a=2,4 M/c’; 2) a=3,4 m/c’;
0) a=4,4 M/,

34. Ha rnagkoM ctone JexuT Opycok maccol m=4 kr (puc. 8). K
OpycKy NpHUBS3aHbI MTHYPHI, IEPEKUHYTHIE Yepe3 HEMOABMKHBIC OJIOKH.
K koHIlaM HIHYpOB MOJBEIIEHbI THPU, MACCHI KOTOPbIX M=l KI u
m,=2kr. HaliTu cuny HaTsKE€HWs, AECUCTBYIOIIYIO HA IEPBYIO THUPIO.
Maccoii 6JI0KOB 1 TPEHHEM IIPEHEOPEYb.

Omeem: a) 1T)=31,2 H;, 6) T)=21,2H;¢) T)=11,2 H, 2) T)=1,12 H, 0)
T,=0,112 H.

=2

1

IpakTuueckoe 3ansaTue Ned

ﬂMHaMMKCZ epawamelbHoco U KoebamenbHoco O8UNCCHUL I’I’Z6€p0020
mea.

35. Paguyc KpuWBHM3HBI BBINYKIOrO MOCTA,

JBUTASACH MO KOTOPOMY CO CKOPOCThIO 72 KM/d ﬁ\

Puc. 9



11

aBTOMOOMJIP HE OKa3bIBaeT AAaBJICHHS Ha MOCT B BEPXHEH €ro TOUKe
2
(puc. 9), paBeH (MPUHATH YCKOpEHUE CBOOOAHOTO majaeHus g=10 m/c):

Omeem: a) R=50 m; 6) R=100 m; 8) R=40 m; &) R=120 m,; 0) R=60 m.
36. MaxoBuk paguycom 0,2 M 1 Maccor | KT coelMHEH ¢ MOTOPOM

P TIOMOIIM MPHUBOJAHOTO peMHs. HaTsokenme pemHs, maymiero o6e3
CKOJIbXKE€HMS, MocTossHHO W paBHO 14,7 H (puc. 10). Kakoe uwmcio

000pOTOB B CEeKyHAy OyJeT aeiaaTh MaXxOBHK depe3 1 ¢
mocje  Havaja  JBMOKCHHS?  MaxXoBHK  CUHMTATh a)c

OJIHOPOJHBIM JTUCKOM. TpeHreM nmpeHeopeyb.

Omeem. a) n=2,67 ob/c; 6) n=5,67 06/c; 8) n= Puc. 10
=10,67 06/c; 2) n=18,67 0b/c, 0) n=23,4 ob/c.
37. JIB€ rHpu Pa3HOTO BECAa COCIMHEHBI HUTHIO, Vi

MEPEKUHYTON 4Yepe3 OJIOK, MOMEHT WHEPLHUH KOTOPOTO
50 koM” u pamuyc 0,2 M. biiok Bpamaercsa ¢ TpeHUEM H 3
MoMeHT cuil TpeHusi paBeH 98,1 Hxwm (puc. 11). Haiitu
Pa3HOCTh HATSKCHMSI HUTEH 10 00€ CTOPOHBI OJIOKa, €CITu
M3BECTHO, YTO OH BpPAIIA€TCs C IMOCTOSHHBIM YTJIOBBIM &
yckopernem 2,36 pam/c’. [Im

Omeem: a) AT=2,6810° H; 6) AT=56810° H;
8) AT=1,6810° H; 2) AT=1,08x10° H; 0) AT=3,6810" H.

38. I'py3uk, TOABEUICHHBIN Ha HUTH JJIMHOK
1 M, (puc. 12) nBUKETCS B TOPU3OHTAIBLHON TIOCKOCTH
TaKk, 4YTO HWUTh, OMNMCHIBAIOILAsl KOHYC, OOpa3yeT ¢
BepTUKaIbI0 yroi 37°. Kakoe unciio 060poToB B MHHYTY
JIENAET TPY3UK?

OtBer: a) n=23,6 o0/MuH; 0) n=33,5 00/MuH;
B) n=43,6 00/mun,; 2) n=53,6 o6/mun,; 0) n=63,6 06/mun.

39. I'py3uk maccoit 120 1, MOJBEIICHHBIM HA HUTH JJIMHOM | M,
BpaIlacTCs B TOPU3OHTAIBLHOM IIJIOCKOCTH ¢ YacToToi n=0,56 o6/c. Haiitu
CUJTy HAaTSKEHHME HUTH.

Omeem: a) T=1,48 H; 6) T=2,47 H; ¢) T=3,47 H, 2) T=4,47 H,
0) 1=5,47 H.
40. CranumoHapHBI HWCKYCCTBEHHBIM CITyTHUK JBHXKETCS IO

OKPYXKHOCTH B TNIOCKOCTH 3€MHOI'O 3KBATOPa, OCTABasICh, BCE BPEMSI HAJ
OIHHUM M TEM K€ MyHKTOM 3€MHOM MOBEPXHOCTU. OnpenennTh paanyc R

Puc. 11
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OpOUTHI CHYTHUKA OPOUTHI.
Omeem: a) R=52,2110° km; 6) R=42,2110° km; 8) R=32,2:10° xm;
2) R=22,2410° km; 0) R=12,2x10° xm.

41. Temo Bpamaercs paBHO3AMEIJICHHO C HayajJbHOM YIJIOBOM
ckopocteio 10 pan/c. Ilociae Toro kak Temo coBepimino 20 00OpOTOB,
CKOpPOCTb €r0 YMEHbBIIUIIACh 70 4 paji/c. HaitTu yrioBoe yCKOpeHHe TOUKH.

Omesem: a) €=-0,23 pad/c’; 6) €=-0,33 pad/c’; 8) €=-0,43 pad/c’;
2) e=-0,13 pad/c’; 0) e=-0,53 paod/c’.

42. Teno Bpamaercs paBHO3AMEIJICHHO C HA4YaJbHOW YTJIOBOM
ckopocthio 10 pan/c. Ilocme Toro kak temo coBepmmio 20 060poOTOB,
CKOpPOCTh €ro yMeHbImmiach 10 4 paxa/c. Halitu Bpems, B TedueHue

KOTOPOT'0 M3MEHIJIACh €0 yTII0Bas CKOPOCTh.
Omeem: a) t=18 c; 6) t=15c; 8) t=12 c; 2) t=21 ¢, 0) t=14 c.

43. ABTOMOOWIIb ABMKETCS €O CKOpocThio 60 km/d. CKOJBKO
000pPOTOB B CEKYHJY JIETAIOT €ro KoJieca, €CIM OHHM KaTATCS IO MIOCCe
0€3 CKOJIb)KCHHMS, @ BHEIITHUN JUaMETP MOKPHIIIEK Kojiec paBeH 60 cMm.

Omeem. a) n=9 06/c; 6) n=7 ob/c; 8) n=I1 06/c; 2) n=5 o0b/c,
0) n=3 oo/c.

44. Ha omHOPOAHBIN CIUIOIIHOW HWJIMHIP PaguyCcoM Y
R=5,0 cm HamoTaHa JieTKass HUTb, K KOHIY KOTOPOM
npukpermieHo Teiao Maccel m=0,60 xr (puc. 13). Macca M
nunuHapa M B 6 pa3 Oombiie Maccel m. B mMomeHT
BpeMeHH t=0 cucrema mpwuiuia B aprwkeHue. [Ipenedperas m
TPEHUEM B OCH UWIMHApPA, HAUTH CPEAHIOI0 BEIUYUHY
TOPMO3SIIIIEr0O MOMEHTA CUJI B OCU ITUJIMHJIPA, €CIU 4Yepe3
t=2,0 ¢ mocie Havyaga ABMIKCHHS CKOPOCTh Teima v=1,5 m/c.

Omeem: a) <M,,>=1,0 Hwm,; 6) <M,>=0,1 Hm, 8) <M,,>=0,2 Hwm;
2) <M,>=0,4 Hwm; 0) <M,>=1,2 Hm.

Puc. 13

45. OpgHOopomHbIM TWIMHAP Macchl m=8,0 KT U % i
paguycom R=1,3 cm (puc. 14) B momeHT BpemeHu t=0
HAUYMHAET OIYCKAaThCs MOJ| JECUCTBUEM CHUJIbI TSKECTH. | ||
[IpeneOperast Maccoil HUTH, HAUTH YTIIOBOE YCKOPECHHUE
HUJIAHIPA. Puc. 14

Omeem: a) e=110° pad/c’; 6) e=3:10" pad/c’;

8) e=5:10° pad/c’; 2) e=7:10° pao/c’; 0) e=9:10° pao/c’.

46. Jluck pagmycom R=0,5 M m maccoi m=2 Kr Bpamaercs ¢
_2 (v
VIJIOBBIM YCKOPEHHUEM 5 ¢~ BOKPYT OCH, TPOXOJAIIECH Yepe3 IIEHTP MacCC
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AUCKAa MICPHCHAUKYILIPHO €TI0 IINIOCKOCTH. OHpCI[CJ'H/ITL BCIIMYNHY
Bpamaromero MOMCHTA.

Omeem: a) M=3,25 Hwm; 6) M=2,25 Hwm; B) M=1,25 Hwm; 1) M=
=0,25 Hxm; 1) M=0,125 Hm.
47. Huck pagmycom R=0,5 M m maccoi m=2 Kr Bpamjaercs ¢

-2
YIJIOBBIM ~ YCKOpPEHHMEM S5 ¢ BOKPYT'  OCH,
MPOXOJAIIEN Yepe3 TOUKY PAaCHOJI0XKEHHYK) Ha

paccrosanu  |=0,5R ot menTpa Macc nucka

NEPIEHIUKYISAPHO  €ro  Iockoctu  (puc. 195). Puc. 15
OmpenennuTs BEIMYMHY BPALIAIOIIEr0 MOMEHTA.

Omeem: a) M=4,88 Hwm; 6) M=3,88 Hwm, 8) M=2,88 Hwm, 2) M=
=1,88 Hm; 0) M=0,88 Hm.

48. uck paguycom R=0,5 M u maccor m=2
KT BpAIACTCS C YIIOBBIM YCKOPCHHEM 5 ¢
BOKPYT  OCH, IIPOXOJAIIEH  4epe3  TOYKY

pacnoiokeHHyo Ha pacctosauu I=R ot menrpa

Puc. 16

Macc JMCKa TNEPIEeHIUKYISPHO €ro IUIOCKOCTU
(puc. 16). Omnpenenuth BEIMYUHY BpalAOIIETO
MOMEHTA.

Omeem: a) M=0,075 Hm, 6) M=0,75 Hm, ¢) M=1,75 Hm, 2) M=
=2,75 Hm; 0) M=3,75 Hm.

o)
49. Toukuii crepskenp pauHor 1=50 cM m Maccoit -
|
V
m=400 r Bpaniaercsa ¢ yrjioBbIM YCKOPEHHUEM €=3 paz[/c2
OKOJIO OCH, TIPOXOAAIIEH uepe3 CepeauHy CTEpKHS | Oﬁ .
MEepHEHIUKYISIPHO K ero aiuHe (puc. 17). Onpenenutsb Puc. 17
uc.

BEJIMUYMHY BpaIlAOIIEro MOMeHTa M.

Omesem: a) M=0,025 Hw; 6) M=0,035 Hw; 6) M=0,045 xem’/c’;
2) M=0,055 Hwm; 0)M=0,065 Hm.
50. Tonkuu crepxeHb AIMHOM 50 CM M Maccou

400 r© Bpam@aercs NOJ JCKWCTBHEM BpallaroIIEro
momeHnta M=0,1 HxM oxoso ocu, mpoxonsiied 4depes

NI N\

TOUKy, Haxofsmyrocs Ha paccrosauu 1=025 m or O
Puc. 18
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CEepEIMHbl CTEPXKHS MEPHEHAUKYIIpHO K ero mmmHe (puc. 18).
OnpenenuTs YyriioBOe YCKOPEHUE CTEPHKHSI.

Omesem: a) e=7 ¢*; 6) e=6 ¢”; ) e=5c¢; 2) e=4 ¢?; 0) e=3 ¢~.

51. Tonkuu crepxkenp maccon 300 r Bpamaercs ¢

2 ” O :
VIJIOBBIM YCKOpeHHeM €=4 pana/c” moj JIehCTBHEM !
=\ 1

Bpamaromiero  Momenra M=0,1 Hxwm okono ocu, == !
L Y‘_"
NpOXOJAIEe  dYepe3  TOYKy, HaxoJslryrocs Ha o d:

paccrosunun  d=0,25 ™M OT cepeAuHBbl  CTEPKHS Puc. 19
NEepPHEeHIUKYIIpHO K ero mmmHe. Onpeaenuth IJINHY
crepxHs (puc. 19).

Omeem: a) 1=0,4 m; 6) 1=0,5 m; 6) 1=0,6 m; 2) I=0,7 m; 0) I=0,8 m.

52. Tonkui1 cTepkeHb LMHOKU 0,5 M MOJ AEMCTBHEM BPAIIAFOIIETO
MoMeHTa M=1 HXM Bpamiaercsi ¢ yrjIoOBbIM YCKOPEHHEM €=3 paz[/cz,
OTHOCUTEIBHO OCH, MPOXOMASIICH dYepe3 TOUYKY, HaxOJAIIyICs Ha
pacctosauu  d=0,51 (I — nouHA CTEpXKHS) OT CEPEAMHBI  CTEPIKHS
MIePIIeHIMKYJIIPHO K ero aymHe (puc. 19). Onpenenuts Maccy CTEpKHS.

Omeem: a) m=2 ke; 6) m=3 ke, 8) m=4 ke, ¢) m=5 ke; 0) m=6 ke.

53. llap maccou 10 kr u paguycom 20 cM Bpamaercsi BOKpYr OCH,
MPOXOJISIIEH Uepe3 €ro eHTP. Y paBHEHHUE BpaIllCHUsI 11apa UMEET BU/I:
J =5+4t>-t’. KakoBa BEIMYIHA MOMEHTA CHJI B MOMCHT BpeMEHH t=2 C.

Omeem: a) M=3,64 Hwm,; 6) M=-0,64 Hwm, ¢) M = 0,64 Hwm, 2) M=
=-2,64 Hm; 0) M -3,64 Hm.

54. lap maccou 10 kr u paguycom 20 cMm Bpamaercsi BOKpYr OCH,
MPOXOJISIIEH Uepe3 ero eHTP. Y paBHEHHUE BpaIllCHUs 11apa UMEET BU/I:

- 2 .3
J=5+4t"-t". KakoBa BenMYMHA MOMEHTAa HMITYJbCa IIApa B MOMEHT
BPEMEHHU, PaBHBIN 2 C.

Omesem: a) L=3,64 (kewi’)/c; 6) L=-0,64 (kemi’)/c; 8) L=0,64(xemi’)/c;2)
L=-2,64 (xet’)/c; 0) L=-3,64 (kew’)/c.

55. Onpenenute MOMEHT MHEPLMH I1apa, Maccou 10
kr 1 paauycom 20 cM (puc. 20), OTHOCUTENBHO OCH,
pacmonokenHoi Ha pacctosauu 1=0,5R ot 1ientpa mapa.




15

Omesem: a) 1=0,56 kewi’; 6) I=0,46 kewi’; ¢) I= =0,36 xemi’; 2)
1=0,26 kemi’; 0) I=0,16 xemi’.

56. Onpenennute MOMEHT UHEPIIMHA METHOTO mapa paguycoM R=10
CM OTHOCHTEJIBHO OCH, pacmojoxeHHOW Ha pacctosauu 1=0,5R ot

LIEHTpa 11apa.
Omeem: a) [=5,41107 kewi’; 6) I=2,4X107 kemi’; 8) [=3,44107 keni’;
2) [=4,44107 kewi’; 0) I=1,44107 kewd’.
57. Onpenenvuth MOMEHT HWHEPUHMH 3€MIIM OTHOCHUTEIBHO OCH
BpAIICHUA.

Omeem: a) I=20,7:10°" kew’; 6) [=11,7:10°" kewi’; 6) I=9,7:10° ke’
2) I=5,7410°" ke’; 0) I=3,7X10°7 ke,

58. Onpenenuts MOMEHT HMITYJIbCa 3€MJIA OTHOCHUTEIBHO OCH
BpAIlCHHUS.

Omeem: a) L=1710% kemi’)/c; 6) L=154107 (keni’)/c; @) L=
=12410% (kewi’)/e; 2) L=7x107 (kemi’)/c; 0) L=3x107 (keni’)/c.

59. OOpyu Maccoilt m=l Kkr u pagumycom .
100 cM (puc. 21)Bpaiiaercsi OTHOCUTEIBLHO OCH, R EO S
MPOXOAAIIENM dYepe3 MLEeHTP MacCc C  YIIIOBOU
ckopocteio 100 pan/c. OmnpenenuTp MOIYIb
MOMEHTa UMITyJIbca oOpyya.

Omeem: a) L=150 (keoi’)/c; 6) L=10 (kemi’)/c; 6) L=80 (kemi’)/c;
2) L=100 (xemi’)/c; 0)L=130 (xei’)/c.
60. OnpenenuTs MOMEHTa HHEPLIUH 00pyUa, (puc. 22)maccoit m=1

kr u paguycoM R=100 cMm oTHOCHTENBHO OCH,
TIEPICHIUKYISPHON ero TLUIOCKOCTH,

Puc. 21

pacnonokenHoi Ha pacctosaun 1=0,5R ot uentpa.

Omeem: a) 1=5,25 kew’; 6) I=4,25 xem’;
8) I=3,25 xemi’; 2) I=2,25 xemi’; 0) I=1,25 ke’
61. Onpenenutsb MOMEHTA MHEPLHUH

aTlOMUHUEBOTO IuiIuHApa (puc. 23) paadycoM
R=100cMm u BpICOTOIi h=0,5 M OTHOCHTEIBHO OCH,
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MEPIEHINKYISPHON TUIOCKOCTH €r0 OCHOBAHWM, PACIONIOKEHHOW Ha
paccrossaun 1=0,5R oT nenrpa.

Omeem: a) [=3,2:10° keni’; 6) I=4,2410° ke’ ¢) I=5,2410° kemi’;
2) I=6,2:10° kewi’; 0) [=7,2410° kemd’.

62. CBunHnoBbld 1umuHap (puc. 24)paguycom 10 cMm BBICOTOM
h=0,2 M BpammaeTcss OTHOCUTEILHO OCH, MMPOXOISIICH dyepe3 MEHTP Macc
MEePIEHAUKYISIPHOM  OCHOBAHUIO  IWIMHIPA, C
yrioBoi ckopocthio 100 pan/c. OmnpenennuTs MOIYNb
MOMEHTa UMITYJIbCa TAKOTO IWJIMH/IPA.

Omeem: a) L=1,55 (xewi’)/c; 6) L=15,5 (kewi’)/c;
8) L=255 (kewi’)/c; 2) L=355 (kewi’)lc; 0) L=455
(kewi’)/c.

63.  OmpenennuTts  MOMEHTAa  WHEPUUU
aTFOMUHUEBOr0 nmiuHapa paguycom R=0,10 M u
BeicoToi  h=0,50 M  OTHOCHTEIBHO  OCH,
MEePIEHANKYISPHON TUIOCKOCTH €ro OCHOBAHHIA,

pacnoiokeHHoi Ha paccrosHuu I1=2R oT mentpa
(puc. 25).

Omeem: a) 1=2,9 KeXMZ; 0) I=1,9 KZXMZ; 8) I= Puc. 25
=0,9 ke’ 2) 1=0,19 ke’ 0) 1=0,29 ke’

64. MaxoBoe KOJIECO HAYMHAET BpallaThCi C  YTIIOBBIM
yckoperneM €=0,5 pam/c® u uepes Bpemst t=15 ¢ mocme Hauama
NBIDKCHWSI TMPHOOpETaeT MOMEHT wuMmynbca L=73,5 (krim)/c.
Onpenenutb MOMEHT UHEPIIUH MaXxOBOTO KoJieca.

Omesem: a) I=9,8 kew’; 6) [=7,2 kemi’; 6) I=5,8 keww’; 2) I=6,2 ker’; 0)
1=2,2 ke’

65. K o6ony aucka paguycom R=0,1 M mpuiokeHa kacaTeabHas
cuna F=19,6 H. Kakoii MOMEHT HMITyJbca IPHOOPETET OHWCK dYepes
Bpems t=5 ¢?

Omeem: a) L=10,8 (kemi’)/c; 6) L=9,8 (kewi’)/c; 6) L=8,8 (kewi’)/c;
o) L=7,8 (kewi’)/c; 0) L=6,8 (kewi’)/c.

66. JIJisi THPOCKONTMYECKON CTaOUIU3AIMU KOPaOJIs UCTIONB3YIOT B
KayeCTBE TUPOCKONA OJHOPOJHBIN KPYIJIBIM JIMCK MacCOU 510* xr u
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pagnycoM 2 M, KOTOPBIN BpalllaeTcsl ¢ YIJIOBOH CKOpOCThIO 94,2 pan/c.
OnpenenuTs MOAYJIh MOMEHTA UMITYJIbCca CTAOUIIU3aTOPA.

Omeem: a) L=9,42110° xemi’/c; 6) L=94,2110° xemi’/c; 8) L=
=0,942410° ke’ /e; 2) L=1,942410° kei’/c; 0) L=2,942+10° kei’/c.

67. Iuck paguycom 20 ¢cM M Maccol 7 KI BpamiaeTcs COIIacHO
YPaBHEHUIO j=3—t+0,1t3. Onpenenuts MOJyJIb MOMEHTA CHJI B MOMEHT
BpEMEHHU t=2 C.

Omeem. a) M=0,168 Hwm; 6) M=168 Hwm, 6) M=17 Hm; 2) M=8 Hw;,
0) M=16 Hwm.

68. MaxoBuK, Macca KOTOPOrO m=5 KI' paBHOMEPHO pacIpeiesicHa
nmo o6oxy pagumycoM 1=20 cM, CBOOOJHO BpallaeTcsi BOKPYT
TOPU30HTAIBHON OCH, ITPOXOJIAIIEH Yepe3 €ro NEHTpP, ¢ 4acToTon n=720
o0/MuH. HallT mpoeKIuio  TOPMO3AIIEr0 MOMEHTa Ha  OCh,
COHANpPABJICHHYD C  YIJOBOM  CKOPOCTBIO,  €CIM  MaxOBHUK
OCTaHAaBJIMBAETCS 3a MPOMEKYTOK BpemeHnu Dt=20 cek.

Omeem: a) M,,= -0,075 Hm, 6) M,,= -0,0075 Hwm, 6) M,,= -75 Hwm;
) M,,=-0,75 Hwm, o) M,,= -7,5 Hm.
2

69. MaxoBoe KOJI€CO, HUMEKIIEe MOMEHT uHepuuu 245 Krm’,
Bpamaetcs, aemas 20 o6/c. Uepe3 MUHYTY IIOCIIe TOTO, KaK Ha KOJECO
repecrtanl JACHCTBOBATh BpallaOIMM MOMEHT, OHO OCTaHOBHWJIOCH.
Havitu yncneHHoe 3HaueHrne MOMEHTA CUJI TPEHUS.

Omeem. a) M=313 Hwm; 6) M=513 Hwm; 6¢) M=173 Hwm, 2) M=
=283 Hm,; 0) M=163 Hm.

70. MoMeHT cuiibl, IEUCTBYIOIIMHI Ha Teno, paBeH 9,8 Hxm. Uepes 10
¢ TIOCNIe Hauasa BPaIIeHHs TeNo JOCTUITIO YIIoBoi ckopocth 4 ¢ Haiitu
MOMEHT WHEPIUHU TeNa.

Omeem: a) I=4,5 xemi’; 6) [=14,5 kewi’; 8) [=24,5 xemi’; 2) I=
=345 ke’ 0) [=44,5 ke’

71. ComomHoM map Maccod m=1 kr um paguycom R=5 cm
BpalaeTcsi BOKPYT OCH, MIPOXOJIAIICH Yepe3 ero eHTp. 3aKOH BpallieHus
apa BBIPAXKAECTCS YPaBHEHUEM: j=4+2t+t2. B Ttouke, Hambonee
YIQJIEHHOW OT OCH BpAIllCHMS, Ha IIap JCHMCTBYET CHJIa, KacaTelbHAs K
MOBEpXHOCTU. ONPEETUTh 3Ty CUITY.
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Omeem: a) F=0,44 H; 6) F=0,34 H; ¢) F=0,24 H; 2) F’=0,14 H; 0)
F=0,04 H.

72. ConomHoM map Maccod m=1 kr um paguycom R=5 cm
BpallaeTcsi BOKPYI OCH, HIPOXOIAIIEH Yepe3 ero uneHrtp. B Ttouke,
HanOosee yaajJeHHONW OT OCH BpallleHWs, Ha IIap JEHCTBYET CHJa,
KacaTenbHas K NOBEpXHOCTH. [locne npekpamieHnss 1eMCTBUS CHIIBI IIap
OCTaHaBIIMBACTCA. 3aKOH BPAIICHUS IIapa BBIPAXKACTCA YPABHCHUEM:
J =1+4t-5t%. Onpenenuts TOPMO3AIINIT MOMEHT.

Omeem: a) M=5 Hwm, 6) M=37 Hwm, 6) M=55 Hwm, 2) M=75 Hwm;
0) M=100 Hw.

IpakTuueckoe 3ansaTue NeS
Auepeus, paboma, MOWHOCMb. 3aKOHbL COXPAHEHUS 8 MeXAHUKe.

73. Teno maccoit 100 r, OpoIIeHHOE BEPTUKAIHHO BHU3 C BBICOTHI
20M co ckopocthio 10Mm/c, ymamo Ha 3emitro co ckopocThio 20m/c. Haiitu
2
paboTYy 110 IPEOIOICHUIO COMPOTUBIICHHS BO3yXa (g=9,8 m/c”).

Omeem: a) A=4 [, 6) A=4,9 Jlxc; 8) A=9,8 Ioc, 2) A=4,6 [lic;
0) A=2,3 Jlxc.

74. BeraucauTh paboTy, CoOBepIIaeMyto Ha myTu 12 M, paBHOMEPHO
BO3pAaCTAIOIIEH CUJIOW, €CJId B Havajie nyTy cuia paBHa 10 H, B koHie
mytu 46 H.

Omeem: a) A=3 [, 6) A=33 Jc, 8) A=36 Jc, ) A=336 [lic;
0) A=6 [lc.

75. Bo ckonpko pa3 paboTra JBUTaTesis aBTOMOOWJIS MO
YBEIIMUCHUIO €r0 CKOPOCTH OT 36 KM/4 0 72 KM/4 Ooblie padoThI
JBUTATENISI TOTO >K€ aBTOMOOWIIS, COBEpIIAeMOW ISl pasroHa €ro C
Mecta 10 ckopoctd 36 kM/4? Cuily CONpPOTHUBICHHUS CUHUTATh
MTOCTOSIHHOM.

Omeem: Cl) A]/AQZZ,' 6) A]/A2:4,' 6) A]/A2:6,' 8) A]/A2:5,'
d)A]/A2:3.

76. O6pyu (puc. 26) maccoit 1 xr u quamerpom 0,6 M ﬂ
BpalaeTcsi BOKPYT OCH, IPOXOAAIleil uepe3 LEHTp, jAeias v
20 o6/c. Kakyto paboTy HEOOXOAMMO COBEPIIUTH, YTOOBI
OCTaHOBUTH 00pyu? Puc. 26
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Omeem: a) A=71 Iuc; 6) A=710 Mo, 8) A=7,1 Jic; 2) A=0,710 [onc;
0) A=0,071 [xc.

77. Meanbii map paamycomM R=0,1 m Bpamaercs c
YITIOBOII CKOPOCTHIO 2 ¢ BOKPYT OCH, IPOXOZSAIICH depes
ero neHaTp (puc. 27). Kakyio paboTy Hag0 COBEPIIUTH,
9TOOBl YBEJIMYHUTH YIJIOBYIO CKOPOCThH BpallleHHUs Imapa
BaBoe? IIMoTHOCTE Meau |’=8,6-103 KT/M .

Omeem: a) A=8,64 ic, 0) A=86,4-10" I, 8) A=86,4 Jlc;
2) A=864 [xc; 0) A=0,0864 Jxc.

Puc. 27

78. Kakyro MuHMManpHyl0O paboTy HamZo0 ,——p----. ro--<x

COBEPIINTD, YTOOBI OJHOPOIHEIN KyO Maccoir m=100 | | Al "“;r\ljif’;x“:B
r--4- ! )-——\-:—,-D

Kr u jumHOM pebpa 1=50 cMm, Haxomsmmiics Ha G

TOPU30HTAIBHOM TUIOCKOCTH (pHC. 28), IEPEBEPHYTH C Puc. 28

OJHOM TPaHU HA COCETHIOIO?
Omeem: a) A=90 [[c; 6) A=92 Jxnc; 8) A=94 Juc; 2) A=96 []ic; 0)
A=98 J]c.
79. Ilo HaKIOHHOW KAaHATHOM  JIOpOre,
COCTABJIAIOMIEH C  TOPU3OHTOM  yIOJ 0=45°,

h
nogHuMaeTcss BaroHetka maccoit 500 kr (puc. 29).
o
Kakyto MUHHMMaIbHYIO padOTy COBEpIIAeT MOTOP Y
MOABCMHUKA IIPU THOJHATHH BAaroHETKH Ha BBICOTY Puc. 29

h=10 m? Koadppumment tpenus pasen u=0,1.

Omeem.: a) A=60 xlloc,; 6) A=58 /[, 8) A= =56 kllxc; 2) A=54
K/[orc;0) A=52 xk/llnc.

80. Kakyro paboTy coOBepIIaeT YeJOBEK, MHOJHHUMAIOIIUA Ipy3
Maccoi 2,0 kr Ha BeIcOTy 1,5 M ¢ yckopenuem 3,0 M/c*?

Omeem: a) A=42,4 Jc, 6) A=40,4 J]c, 8) A=38,4 [c, 2) A=
=36,4 /loc; 0) A=34,4 J[oc.

81. JIupt maccoit 1 T paBHOYCKOPEHHO MOJHUMAETCS JICOSIKOM.
Ha nexkoropom otpeske mytu amuHon 1,0 M mudT asurancs co cpegHei
ckopocThio 5,0 M/c 1 ero ckopocTh Bo3pocia Ha 0,5 M/c. Kakyro padoty
COBepIIIIIIA JIeOeaKa Ha YKa3aHHOM OTPE3Ke MyTh?

Omeem: a) A=11,3 kl[oc, 6) A=12,3 kluc; 8) A=13,3 kluc,; 2) A=
=14,3 k/[orc; 0) A=15,3 K/[oxc.
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82. Kakyro paboTy HYXHO COBEPIIUTH MPH CXKATHH
NpYyXUHBI AeTckoro mnucrtonera Ha AL=3,0 cMm (puc. 30),
ecim ycuime coctapisier 20,0 H? KakoBa norteHnmanbHas
SHEPTHUS CKATOU MPYNKUHBI?

Omeem: a) A=0,3 /i, 6) A=0,5 /P, 8) A=0,7 ic; 2)
A=0,9 J{xc; 0) A=1,1 J]c.

83.Ilunamometp, paccumtanHbii Ha 40,0 H, umeer mpyxuny C
xectkocthio 0,5 xkH/M. Kakyio pabotry Hago coBepuinTh, YTOOBI
PaCTSIHYTh MIPYKUHY OT CEPEAMHBI KBl JIO TOCIEIHETO JICTICHUS ?

Omeem: a) A=1,2 Jlxc;, 6) A=1,4 J[c; 8) A=1,6 [, 2) A=1,8 /e,
0) A=2,0 Jxc.

84. Kamenp maccou 0,5 xr, magasg ¢ BbICOTHI 10,0 M, umen y
MOBEPXHOCTH 3eMJIM B MOMEHT majJeHus ckopocth 12,0 w/c.
Onpenenuts CUTy CONMPOTUBIIEHUS BO3/lyXa, CYUTAs €€ NOCTOSTHHOM.

Omeem: a) F.=1,1 H; 6) F.=1,3 H; ¢) F.=1,5 H; 2) F.=1,7 H;
0) F.=1,9 H.

85. ABTOMOOWJIb Ha HEKOTOPOM OTPE3KE MyTH YBEIWYUII CBOIO
ckopocTh OT 0 10 36 km/4. Ha apyrom oTpe3Kke myTy OH YBEJIMYHII CBOIO
CKOpocTh OT 36 1m0 72 km/4. HaliTu oTHomieHHe paboT, 3aTpadyeHHBIX
JIBUTATEJIEM Ha Pa3rOH Ha BTOPOM U MIEPBOM OTpPE3KaxX MYTH.

Omeem: a) Ay/A;=3,4; 6) Ay/A;=3,2; 8) A/A;=3,0; 2) Ax/A;=2,8;
0) Ar/A;=2,6.

86. Kakyro paboTy coBepIaeT mMOCTOSHHAs CHJIa, MOIYJIb KOTOPOit
paBeH 0,5 H, neuctByromas Ha Teno maccor 10 xr, B Teuenue 2,0c? B
HayaJIbHbII MOMEHT BPEMEHHU TEJN0, JBUXKYIIECECS PAaBHOYCKOPEHHO,
uMesno ckopocts 0,4 m/c.

Omeem: a) A=0,025 [, 6) A=0,035 Joc;, 6) A=0,065 oc;
2) A=0,045 [[oxc; 0) A=0,055 [orc.

87. Opynue, Macca ctBoia koroporo 450 kr crpenser B
FOpU30HTAJLHOM HampaBjieHUM. Macca cHapsija 5 Kr W HadajabHas
ckopocTh ero v=450 m/c. Ilpu BeICTpelie CTBOI OTKAThIBaeTCA Ha 45 cMm.
Onpenenuth CpeHEE 3HAUYCHUE CUJIbI TOPMOKEHHUS, Pa3BUBAIOIICHCS B
IIPOTUBOOTKATHOM YCTPOMCTBE OPYIHSI.

Omeem: a) <F>=16,5 kH; 6) <F>=15,5 kH; ¢) <F>=14,5 xH;
2) <F>=13,5kH; 0) <F>=12,5 kH.




21

88. Ilymns, BbUIETEBIIAs W3 BUHTOBKM C HAYaJbHOM CKOPOCTBIO
1000 m/c, ymana Ha 3emitro co ckopocthio 500 M/c. Kakas pabora Oblia
3aTpayeéHa BO BpeMsi TMoJieTa MyJdd Ha MPEOJOJECHUE  CHUJIbI
COIPOTHUBJICHUS BO3AYyXa, €cJii Macca mynu 10 r?

Omeem: a) A=3,35 kllc, 6) A=3,45 kllxc; 8) A=3,55 kllc, 2) A=
=3,65 k/[oc; 0) A=3,75 k/[oxc.

89. KaMmeHb, MyleHHbI TOPU30HTAIIBHO N0 MOBEPXHOCTH JIbJIA CO
ckopocThio 2,0 M/c, mpoIen 10 MmoiaHoi octaHoBKH 20 M. OmnpeneanThb
KOO(PUIIMEHT TPEHHS KaMHSI TI0 JIbJTY, CUMTas €ro MOCTOSTHHBIM.

Omeem: a) m=0,06; 6) m=0,05; ¢) m=0,03; 2) m=0,01; o) m=0,001.

90. Ilynsa, macca xotopor 10 r, momyneraer K HOCKE
TonmuHou 4,0 CM ¥ 3aCTpEBAET B HEM, IOUTH NpoOuB ee (puc.
31). CkopocTh mynu nepeja B3auMoJieicTBUEM ¢ Jockoud 600  V
M/c. Uemy paBHa cCpeaHss CHUJa COMPOTHUBICHUS JTOCKH
JTBUKCHUIO MYJIN? Puc. 31

Omeem: a) F=25 kH, 6) F=35 kH; 8) F=45 xH; 2)
F=55«H; 0) F=65 kH.

91. Kakyto paboTy HaJ0 COBEPIIUTH JUIsl TOTO, YTOOBI pAaBHOMEPHO
MepeABUHYTh JUBaH Ha 5 M IO TOPU3OHTAIBHOMY MOy, HaKUMas Ha
Hero pykamu mox yriaom 30° k ropmsonry? Macca gueaxa 50 kr, a
kod(punmeHT Tpenus auBaxa o moi 0,25.

Omeem: a) A=710 [{oc; 6) A=720 []c; 8) A=730 []ic; 2) A=740 [,
0) A=750 [xc.

92. Kakoili myTh TMPOWUAYT CaHKU MO
TOPU30HTAIIBHON MOBEPXHOCTU TOCJE CHYyCKa C
rOpbl BBICOTOM 15 M, MMEONUM YKIOH 30" (puc.
32)? KoapdunueHT TpeHus: CauTaTh NOCTOSHHBIM
BO BpPEMsI BCETO JIBMKEHUA U paBHBIM U=0,025.

Omeem: a) S=570 m; 6) S=560 m; 6) S=550 m; 2) S=540 m,
0) $=530 m.
99. Kompmo Maccom S5 Kr KaTUTCd II0 TOPU3OHTAIBHOU

MOBEPXHOCTH CO CKOpPOCThIO 54 kM/4. HalTu ero KuWHETHYeCKYIo
3HEepruto Wy.

Omeem: a) W,=562,5 /o, 6) W,.=1125 /lxc; 8) W,=7290 ic,
e) W,=14,58 xllnc; 0) W.=762,5 J]xc.

Puc. 32
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100. CrjomHON HUWIMHAP, UMEIOMWA Maccy 2KT, KaTtutcs 0e3
CKOJIBXKEHHSI CO CKOPOCThIO 5 M/c. HaliTh KHHETHYECKYIO HSHEPIrHio
ATOTO LMJINHpA.

Omeem: a) W;=37,5 Hoc, 6) W,=355 /uc; 6) W,=33,5 [ic;
2) W= =31,5 [, o) W,=29,5 Jxc.

101. OmnpenenuTes 3HAYEHUE TOJHOM MEXAHWYECKOM JHEPIUH
KOJICONTIOIIeHCc MaTepualbHOM TOYKM Maccol 25 1. AMIuTtyaa
koJsieOanuit paBHa 10 cm, nepuoa-0,5 c.

Omeem: a) W=1,97 Jlnc; 6) W=1,97:107 xlloc; 8) W=1,97 klic;
2) W=1,97:107 Ic; 0) W=0,97:107 .

102. Yactua macco m=0,01 kr coBepmaer rapMOHHYECKHUE
kojiebanusa c mepuoaom T=2 c. [lomHas sHeprus KoIeOIIOIICHCS
gactutibl W=0,1 mJ[>x. Onipeenuts aMIminuTy1y A KojaeOaHui YaCTUIIBL.

Omeem: a) A=55 mm; 6) A=65 mm; 8) A=35 mm,; &) A=25 mm;
0) A=45 mm.

103. Bucdmmuii Ha HEBECOMOW IPYXKHUHE TPy3 COBEPIIACT
BEPTUKAJIbHBIC KOJICOaHMS ¢ amMIuTyaor 4 cMm. OmpenenuTe MOJHYIO
SHEPIHI0 TAPMOHUYECKUX KOJIeOAHWUM, €CIU JUIS YNPYTroro YIJUHECHHS
npyxuHbl Ha 1 cM TpeOyetcs cuna 1 H.

Omeem: a) W=0,02 Jlxc; 6) W=0,04 [, 8) W=0,08 [ic, ) W=
=016 /{oc; 0) W=0,2 Jxc.

104. KakoBa noTeHIanbpHast 3Heprus ckatou Ha 3,0 cM Py KUHBI
JI€TCKOTO MUCTONETA, ecii yeunue cocrasiisier 20,0 H?

Omeem: a) W,=0,10 Lxc; 6) W,=0,15 Joc; ) W,=0,20 [orc;
2) W,=0,25 J]oc; o) W,=0,30 .

105. Msta, Mmacca u quameTp kKotoporo paBabl m=0,5 kr u d=0,24 M,
norpy3win B Bojay Ha riyouny 4,0 m. Ha ckonbko M3MEHUIACh €ro
sneprus’? Jlebopmarmeit Ms4a ¥ MOBEPXHOCTHBIM HATS)KEHUEM BO/IbI
npereGpeds. [LI0OTHOCTD BOIBI IPUHATH paBHOIL 1,0¢10° kr/ar’.

Omeem: a) DW=264,0 [c; 6) DW=260,0 [, 8) DW=258,0 /lxc;
2) DW=256,0 /], 0) DW=254,0 [[oxc.
106. ITpu 3abuBKe cBan Maccoil 150 Kr ucnoab30Bagach dHEPTrUs

CBOOOZHO majaromero Mojora wmaccort 50 xr. Ilpu 3TOomM cBas
norpyxaiace B rpyHT Ha 10 cm. C kakou BBICOTBI JOJKEH MaJaTh
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MOJIOT, €CJIM CUJIa COMIPOTUBJICHUS I'PyHTA NOCTOsIHHA ¥ paBHA 6850 H?
Y nap cuuTaTh HEYIPYTUM.

Omeem: a) h=4,0 m; 6) h=4 m; 8) h=4,2 m; 2) h=4,4 m; 0) h=4,6 m.

107. Barom maccoit 20 T, aBurasch co ckopocTteio 0,5 wm/c,
yaapseTrcss B JIBa HEMNOJABIJKHBIX TNPYKHHHBIX Oydepa. Haiitu
MaKCHMaJbHOU CKaThe Oy(pepoB, €CIM M3BECTHO, YTO IIPHU JACHCTBUHU HA
Kax et 0Oydep cuer 50,0 kH/M on cxxumaercs Ha 1,0 cm.

Omesem: a) DI=1,8107 m; 6) DI=2,01107 m; ¢) DI=2,2:107 u;
2) DI=2,4:107 m; 0) DI=2,64107 m.

108. K npyxuHe, ®ecTkocTh koTopoit paBHa 1,0 kH/Mm, moasemien
rpy3 Maccod 3 Kr W OTIYIIEH W3 COCTOAHUA TMOoKosA. Ha kakoe
PACCTOSIHUE OITYCTUTCS IPy3?

Omesem: a) DI=5,34107 m; 6) DI=5,5107 m; ¢) DI=57:107 u;
2) DI=5,94107 m; 0) DI=6,11107 m.

109. Temo GporieHO BEpTHKAIBHO BBEPX CO CKOpOCThIO 49 M/c. Ha
KaKkol  BBICOTE €ro KHHETUYecKas dHeprus OyJaeT  paBHa
MOTeHIHATBHOW? CONPOTUBIICHUE BO3/1yXa HE YUUTHIBATD.

Omeem: a) h=69 m; 6) h=67 m,; 8) h=65 m; 2) h=63 m; 0) h=61 m.

110. Manpuuk, CTpenssi U3 pOraTKd, HATSHYJ PE3UHOBBIA IIHYP
TaK, 4YTO €ro JjuMHa ctaja Oomnbiie Ha 10 cMm. OnpenenuTs SHEPTUIO
PacTSHYTOrO PE3WHOBOTO IIHYpa, €CIW JJ PACTKECHUS IIHypa
MaJIbYUK TpIIOKWI cuiny 9,8 H.

Omeem: a) W=0,58 Jlxc; 6) W=0,68 Jc, 8) W=0,78 [ic, ) W=
=0,88 [orc; 0) W=0,98 .

111. Bo ckonbko pa3 KHHETHYECKASAHEPTUA W HCKYCCTBEHHOTO
CIyTHUKA 3eMJIM, JBIXKYIIErOoCsS IO KPYroBOW OpOWTE, MEHBIIE €ro
NOTEHLMAIbHON SHEPrUX W, B ITOJIE TAKECTH 3eMIIN?

Omeem: a) W,/W,=5; 6) W,/Wi=4; ¢) W,/W;=3; 2) W,/W;=2;
d) Wp/Wk:]
112.00pydy ¥ AMCK OJWHAKOBOM MacCchl Mm;=m, Katarcsi 0e3

CKOJIbYXCHUS C OJTHOM M TOM K€ CKOpPOCThIO v. KnHeTrnueckass sHeprus
oopyua Wy1=39,2 /. Hailtu kuneTnueckyto s3Hepruro Wi, iucka.
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Omeem: a) W;,=26,4 I, 6) Wi,=27,4 I, 8) Wi,=28,4 I,
2) Wk2:29,4ﬂ9f6,' 0) Wk2:30,4ﬂ9f6.

113. Illap nuamerpom d=6 cMm u maccoit m=0,25 kr katutcs 0e3
CKOJIBXEHUSI 110 TOPU3OHTAIBLHOM MJIOCKOCTH. YacToTa BpalieHus mapa
N=2 o0/c. HaiiTu KHNHETUYECKYIO PHEPTHUIO ITIapa.

Omeem: a) W;=0,06 /o, 6) W;=0,08 /lxc; 8) W,=0,1 []c, 2) W,=
=0,12 Ic; 0) W=0,14 J]oxc.

114. MaxoBUK Bpamaercs 1o 3aKOHY, BBIPAKEHHOMY YPABHEHUEM:
- 2 2
J=2+16t-2t" Mowment wuHepuuu wmaxoBuka 50 krxm Uemy paBHa
MOIIITHOCTh MaXOBUKa B MOMEHT BpEMEHHU t=3 C?

Omeem: a) N=900 Bm,; 6) N=700 Bm; ¢) N=800 Bm, 2) N=600 Bm,
0) N=500 Bm.

115. DnexTpoBo3 mpH ABMKEHHH CO CKOPOCTBIOV=72 KM/4
notpebnser wmomHocTh  N,=600 &BT. Onpenenuts cuiny TATH
AJIEKTPOBO3a, eciau ero kodddumuent mojaesHoro aciicteus (KII/)
paBeH 80%.

Omeem. a) F=30 kH; 6) F=28 kH,; ¢) F=26 xH; 2) F=24 kH,
0) F=22 kH.

116. TsroBas MoONIHOCTh (MOIIHOCTh Ha KPIOKE) TPAKTOpa paBHA
30,0 kBt. C kakou cpegHel CKOPOCTBIO MOXKET TAHYTh 3TOT TPAKTOP
rpykeHbiii npuiien maccoit 5,0 T Ha moabem 0,2 mpu kodhduimeHTe
conpotuBienus 0,47

Omeem: a) v=1,4 m/c; 6) v=1,2 m/c; 8) v=1,0 m/c; 2) v=0,8 m/c;
0) v=0,6 m/c.

117. MoTopsI 3JI€KTPOBO3a NPH ABHKEHUHU CO CPEAHEN CKOPOCTHIO
20,0 M/c moTpeOIIIOT MOIITHOCTh 8,OX105 Bt. KakoBa cuna tsru Mmortopa,
ecau  KOd(POUIIMEHT IIOJI3HOTO JICMCTBHS CHJIOBOM  YCTAHOBKH
anekTpoBo3a 80%7?

Omeem: a) F=30 kH; 6) F=32 kH; 6) F=34 kH,; 2) F=36 kH,
0) F=38 kH.

118. Iloe3n, oTX0s OT CTaHIMHU, 32 S MUH Pa3BUBAET CKOPOCTH JI0
18 wm/c. Macca moesma 6,0¢10° kr, xosddurment tperns 0,004
OrnpeienuTh CPEHIOI0 MOITHOCTh JIOKOMOTHBA 32 BPEMsI YCKOPEHHOIO
JBYOKCHUS.
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Omeem: a) <N>=53,510" Bm; 6) <N>=54,510° Bm; ¢) <N>=
=55,5110" Bm; 2) <N>=56,5:10" Bm, 0) <N>=57,5+10" Bm.

119. Iloe3n, oTX0s1 OT CTaHIMHU, 32 S MUH Pa3BUBAET CKOPOCTH JI0
18 m/c. Macca moesna 6,0¢10° kr, kosdduuuent tpenus 0,004. Haiitn
MHUHUMAJIBHYI0 MOIIHOCTHh JIOKOMOTHBA, IPU KOTOPOM 3a yKa3aHHOE
BpeMsI COCTaB HAOEPET YKa3aHHYIO CKOPOCTh.

Omeem: @) N,iy=109,0x10° Bm; 6) N,;u=107,0110° Bm; 8) N,yn=
=105,0110° Bm; 2) N,;,=103,0110° Bm; 0) N,;,=101,0%10° Bm.

120. Kamenp mmudoBanibHOro craHka umeeT auamerp 60 cM u
nemaer 120 o6/mun. OOpabaThiBaeMas JeTaidb MPUKAMAETCS K KAMHIO C
cunoir 1000 H. Kakass MomHOCTh 3aTpaynBaeTcsl Ha NUIU(OBKY, €CIH
K02 GULIMEHT TpeHUs KaMHsI O JieTalb paBeH 0,27

Omeem: a) N=1,3 kBm; 6) N=1,4 kBm; 6) N=1,5 kBm; 2) N=1,6 kBm;
0) N=1,7 kBm.

121. JlBuratrenb aBTOMOOWISA, IBIDKYIIETOCS PaBHOMEPHO IIO
FOPU3OHTAILHOM  JIOpOre,  pa3BHMBAae€T  MOIIHOCTH 62  KBT.
PesynbTupytoias Bcex CHll, IEUCTBYIOIIUX Ha aBTOMOOUJIb, B MPOLIECCE
ero nBuxkeHus paBHa F=31 kH. Onpenenutbs CKOPOCTh aBTOMOOMIISL.

Omeem: a) v=78 km/u; 6) v=76 kxm/u; 8) v=74 kxm/u; 2) v=72 kxm/u;
0) v=70 km/u.

122. SlkOpb BAEKTPUUYECKOrO ABUTATENS BPAIIACTCS C YIJIOBOM

ckopocTthio W=1500 06/MuH. OnpeaenuTh BpaIIalOmnid MOMEHT, €CIIH
JIBUTATENb pa3BuBaeT MOIIHOCTh N=500 BT.

Omeem: a) M=3,58 Hwm; 6) M=3,48 Hwm; ¢) M=3,38 Hwm; 2) M=
=3,28 Hwm; 0) M=3,18 Hm.

123. MaxoBHK Bpamaercsi mo 3aKOHY, BBIPAKAEMOMY YPaBHEHUEM
j=2+32t—4t2 Havitu cpennroro momHocTh <N>, pa3BUBAEMYyIO0 CUJIAMHU,
JNEUCTBYIOIIMMU HAa MAXOBHUK IIPU €r0 BPAIICHUU, JO OCTAHOBKH, €CIIH
ero MmoMeHT nHepuuu =100 KIAM®

Omeem: a) <N>=16,8 kBm, 6) <N>=15,8 kBm, 8) <N>=14,8 kBm;
2) <N>=13,8 kBm, 0) <N>=12,8 xkBm.

124. IIlap ckaTbiBaeTCI € HAKIOHHOH
m10ckocT BeicoTor 90 cm (puc. 33). Onpenenursb h
JMHEWHYIO CKOPOCTh IIEHTpa Il1apa B TOT MOMEHT, Y &
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o 2
KOTJa Iap CKaTUTCA ¢ HaKJIOHHOU mtockoctu? [Ipunsats g=10 m/c”.

Omeem: a) v=3,55 m/c; 6) v=35,5 m/c; 8) v=3,55 cm/c; 2) v=0,355 m/c;
0) v=3,55 cm/c.

125. U3 mpyXMHHOTO MHCTOJETAa BBICTPEIWINA IYJIbKOW, Macca
kotopoit m=5 1. XKectrkocTs npyxkunsl k=1,25 kH/m. Ilpyxuna Obina
cxkata Ha DI=8 cMm. OnpenenuTs CKOPOCTh MyJIbKH MPH BBUIETE €€ U3
MUCTOJETA.

Omeem.: a) v=400 m/c; 6) v=40 m/c; 8) v=420 m/c; 2) v= 40 cm/c;
0) v=4 m/c.

126. CranpHOU mapuk majgaer ¢ BoicOThl 1 M. Ha kKakyro BbICOTY
OH TOTHUMETCS TOCHIE yaapa, eciaum Kod((HIIMEHT BOCCTaHOBJICHUS

paBeH 0,8? KoadummeHToM BOCCTAaHOBJICHUS HA3bIBACTCS OTHOIICHHUE
CKOPOCTH I0CJIE yJapa K CKOPOCTH J10 yaapa (puc.34).

Omeem: a) h=0,64 m; 6) h=0,54 m; 8) h=0,44 wm; &

2) h=0,74 m; 0) h=0,84 m. T
127. Meramnn4uecknii MIApUK, Nagas ¢ BBICOTHI 1 M Ha :
CTaJbHYIO IUINTY, OTCKaKMBaeT OT Hee Ha BhIcOoTy 0,81 M.
Puc. 34

Haittu ko3 punmieHT BOCCTAHOBJCHHS  MaTepHala
mapuka (puc. 34).

Omeem: a) k=0,7; 6) k=0,5, 8) k=0,6, 2) k=0,9; 0) k=0,8.

128. Teno maccom 2 KT IBUKETCA CO CKOPOCTHIO
3 M/C W HaroHseT BTOPOE TEIO MAacCoi B 3 KI, e_vie_fz

IBIDKYIIEECS CO CKOpocThio 1 M/c. Haiitm ckopoctn — mu m,
TEIl N0C/E CTONKHOBEHMS, €CIM yAap OBbLT YIPYTHH. Puc. 35
Tena aBuXyTCs 1o oaHOM mpsiMmout (puc. 35). Y nap-
LEHTPAJIbHBIM.

Omeem: a) u;=0,6 m/c; u,=2,6 m/c; 6) u;=0,6 m/c; u,=2,6 m/c;
8) u;=0,6 m/c; u=2,6 m/c; 2) u;=0,6 m/c; u=2,6 m/c; 0) u;=0,6 m/c;
u,=2,6 m/c.

129. Teno Maccoii 3 Kr IBUKETCSI CO CKOPOCTHIO 4 M/C B yaapseTcs
O HEMOABHMKHOE TEIO TAKOW ke Macchl. CumTas ygap UEHTPaIbHbIM U
HEYIPYTUM, HAUTU KOJUYECTBO TEIIOTHI, BBIJICTUBIIEHCS IPU Yape.
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Omeem: a) Q=24 I, 6) O=6 [ic;, 8) Q=12 [, 2) O=0 Jic;
0) Q=16 /.

130. JIBa CBMHIIOBBIX IIaprKa maccamu S0
r v 200 r BUCAT HA ABYX MapajjiCIbHBIX HUTIX
JTUTAHOU 75 CM KaxJiasl. [Tapukn
comnpukacawTca. bonpmon map OTBeId B
CTOPOHY TakK, 4YTO €ro HHUTb 3aHsjia
FOPU30HTAIBHOE  TIOJIOKEHUE, U  3aTeM
otnyctTuid. Ha kakyio BBICOTY HOJHUMYTCS

IApUKUA TIOCTIe coylaapeHus? Yaap cYuTaTh a0CONIOTHO HEYNPYTUM
(puc. 36).

Omeem: a) h=0,60 m; 6) h=0,75 m; 8) h= =0,38 m; 2) h=0,52 wm;
0) h=0,48 m.

103. Ilmatdopma B BHAEC AWCKA BpaIaeTcs MO HHEPIIUH OKOJIO
BEPTUKAJIBHOM OCH C 4YacTtoTom n;=14 mur". Ha Kpar 1iaT(opMbl
ctouT uesnoBek. Korja denoBek meperien B HEHTP MIaTGOPMBI, 4acTOTa
BO3pOCIa 10 N,=25 MuH . Macca denoBeka 75 Kr. Ompeaeantb Maccy
maT@opmMbl. MOMEHT HWHEpPLHMHM 4YelIOBEKAa pacCUMTHIBATh KakK IS
MaTepHUaIbHON TOYKH.

Omeem: a) M=3,10x10° ke; 6) M=21 kz; 6) M=0,31:10° ke; 2) M=
=1,9110° ke; 0) M=210 xe.

104. Kamenp OpormieH moja YIJIOM K
TOPU3OHTY €O  CKOpocThio  Vvo=20 Mm/c.
[IpeneOperas  CONMPOTHBJIIEHUEM  BO3]yXa,
ONPEACIINTh, HA KAaKOW BBICOTE OT TOPU30HTA
CKOPOCTh KaMHSl YMEHBILUTCS BABOE (pHUC. 26).

Omeem: a) h=11,3 m; 6) h=12,3 m, 8)
h=13,3m; 2) h=14,3 m; 0) h=15,3 m.

105. Omnpenenurs BEeIMYUMHY KMHETHUYECKOM DHEPIUU
Tena maccod m=1 Kr, OpOIICHHOTO TOPU30HTAIHHO CO
CKOpPOCTBhIO V(=20 M/C B KOHIIE YETBEPTOW CEKYHIbI €ro x

merokenus (puc. 27). Hpuasats g=10 m/c”.

Omeem: a) W,=1,6 kl[xc, 6) W,=1,4 kl[oc; 8) W,=1,2
K/, 2) W= =1 kl[oc, 0) W;=0,8 kl]xc.

106. ITyns maccou 10 r, ABUrasicb CO CKOPOCTHIO
800 M/c, momagaeT B JOCKY TOJIIIMHON 5 CM U BBLIETACT Vi V2

Puc. 28
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u3 Hee co ckopocteto 100 wm/c (puc. 28). Omnpenenutb CHIy
COTNIPOTUBJICHUS JOCKHU, CYUTAS ATy CHIIY TTOCTOSTHHOM.

Omeem. a) F.=65 kH; 6) F.=64 kH; ¢) F.=63 kH; 2) F.=62 kH;
0) F.=61 kH.

107. Kamenp Maccorn m=20 T, BRINYIIEHHBIN BEPTUKAIBHO BBEPX
U3 POraTKH, PE3MHOBBIN KI'yT KOTOpOoH ObLI pacTsaHyT Ha DI=20cwm,

nogHsuics Ha BeicoTy h=40 M. Haiitu ko3 puImenT ynpyrocta xKryra.
ConpoTHUBIIEHUE BO3/TyXa HE YUYUTHIBAT.

Omeem: a) k=390 H/m; 6) k=392 H/m, 8) k=394 H/m; 2) k=396 H/m;
0) k=398 H/m.

108. Baron maccon m=20,0 T ABMUKETCS C HAYaAJIbHOW CKOPOCTBHIO
vo=54 km/4. HaliTu cpemHior cuiy, ACHCTBYIONIYIO Ha BaroH, €CIH
M3BECTHO, YTO BaroH OCTaHaBJIUBaETCs B TeueHue Bpemenu t=100 c.

Omeem: a) F.=3,0 kH, 6) F.=3,5 kH; 6) F.=4,0 kH, 2) F.=4,5 kH,
0) F.=5,0 kH.

109. Tloe3n maccoirt m=500 T 1ocye MpeKpalCHUH TITH MTapOBO3a
noJ aercreueM cuibl Tpenus F.,=98 kH ocranasimBaeTcs yepes Bpems
t=1 muH. C KaKOW CKOPOCTHIO V(IIIEN TOe3/1?

Omeem: a) vy=10,8 m/c; 6) vy=11,8 m/c; 8) vy=12,8 m/c; 2) vo=
=13,8 m/c; 0) vp=14,8 m/c.

110. Baron maccon m=20,0 T IBMKETCS PaBHO3aMEIJICHHO, UMES
2
HavaJlbHYI0 CKOPOCTh V(=54 kM/4, yckopenne a=0,300 m/c” Kakas cuia
TOPMOKEHUS F; TeNCTBYET HA BaroH?

Omeem. a) F,,=8,0 kH; 6) F,,=7,0 kH; 8) F,,=6,0 kH; 2) F,,=5,0 kH;
0) F,,=4,0 kH.

111. Baron maccon m=20,0 T IBMKETCS pPaBHO3aMEIJICHHO, UMES
2
HadaJlbHYI0 CKOpOCTh V(=54 kM/4, yckopenume a=0,300 m/c”. Uepes
KakKoe BpeMsi t BArOH OCTaHOBUTCS ?

Omeem: a) t=30 c, 6) t=40 c; 8) t=50 c; 2) t=60 c, 0) t=70 c.

112. C memomgBmwxkHOM noaku Maccort 50 kr Ha Oeper IphIracT
yenoBek, Macca kotoporo 80 kr. Ckopocth uenoBeka 1,2 m/c. C kakoi
CKOPOCTBIO HAYHET JIBUTATHCS JI0JIKa?

Omeem: a) v=-1,6 m/c; 6) v=-1,7 m/c, 8) v=-1,8 m/c; 2) v=-1,9 m/c; 0)
v=-2,0 m/c.
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113. Ha 1o ¢ BeICOTHI 2 M ¢cBOOOIHO magaeT My maccoit 200 r u
MOJANPHITMBAET Ha BBICOTY MOJyTOpa METPOB. OMNpeaenuTh nepeaaHHbINn
o1y UMITYITbC. CONPOTHBIICHHEM BO3AyXa MPEeHEOPEYb.

Omeem: a) Dp=2,73 xew/c; 6) Dp=2,63 xew/c; 8) Dp=2,53 xem/c;
2) Dp=2,43 kem/c; 0) Dp=2,33 xexw/c.

114. Temo ¢ HadampbHON CKOPOCTBIO V=14 M/C mMamaeT C BBICOTHI
h=240 m u yrayomsercs B mecok Ha 0,2 M. OnpeaeanuTh CPEeIHIO CHITY
conpoTuBieHUsT mouBbl. Macca Tema 1 kr. ConpoTUBIEHUE BO3AyXa HE
YYIUTHIBATD.

Omeem: a) F=12,5 kH, 6) F=13,5 kH; 6) F=14,5 kH, 2) F=15,5 kH;
0) F=16,5 kH.

115. Ilyna, nersimas rOpU30HTAIBLHO, MOMATACT B
map, TNOJBEHICHHBIH HAa OYEHb JIETKOM, ECTKOM
CTEp>KHE, U 3acTpeBaeT B HeM (puc. 29). Macca nynu B
10’ pa3 MmeHbire Maccsl mapa. PaccTosHHME OT TOYKH
moaBeca 10 meHTpa mapa 1 M. KakoBa Obllla CKOPOCTH
MyJd, €CJIIU HW3BECTHO, YTO CTEPKEHb C IIapoOM
OTKJIOHWJICS B PE3YJIbTAT€ TAKOTO B3aUMOJICHCTBUS HA
yroi 10

Omeem.: a) v=560 m/c; 6) v=550 m/c; 8) v=540 m/c; 2) v=530 m/c;
0) v=520 m/c.

116. Yenomek, Oerymmidi €O CKOpPOCThIO 8,1 KM/4, IOTOHSET
TEJEKKY, ABMIKYIIYIOCS CO CKOPOCTBIO 2,9 KM/4, 1 BCKaKUBAaeT Ha Hee.
C KaKoM CKOpPOCTBIO CTAHET IBUTATHCA TEJIEKKA, eciii ee macca 80 Kr, a
Macca yenoBeka 60 kr?

Omeem: a) u=3,1 kxm/u; 6) u=4,1 km/u; 8) u=>5,1 km/u; 2) u=6,1 Km/u;
0) u=7,1 km/u.

117. KonbpkobOexer, Macca koroporo 70 Kr, cTos Ha KOHbKax Ha
Jp1y, OpocaeT B TOPU30HTAIHLHOM HAIPAaBJICHUH KaMEHb Maccoil 3 KT co
ckopocTthio 8,0 m/c. Ha kakoe paccTosiHHE OTKATHUTCS KOHBKOOCKEI[ B
pe3yibTaTe OTAa4yH, €CIIM U3BECTHO, YTO KOG (PUITMEHT TPEHUS] KOHBKOB
o nex pasen 0,027

Omeem. a) x=0,6 m; 6) x=0,5 m, 8) x=0,4 m; 2) x=0,3 m, 0) x=0,2 m.
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118. Illap nuamerpom d=6 cM m maccoit m=0,25 kr katutcs 6e3
CKOJIBXEHUSI 110 TOPU3OHTAIBHOM MJIOCKOCTH. YacToTa BpalieHus mapa
N=2 o0/c. HaiiTu KHNHETUYECKYIO PHEPTUIO ITIapa.

Omeem: a) W;=0,06 /o, 6) W;=0,08 [lxc; 8) W,=0,1 [[c, 2) W,=
=0,12 Ic; 0) W=0,14 J]oxc.

119. Ha kxparo ropm3oHTadbHOM IIaTGOPMBI, UMEOIIeh ¢Gopmy
nucka pammycoM R=2 wm, crout wemoBek maccou m;=80 kr. Macca
mwiathopmel  m,=240 kr. Ilnatrpopma  MOXKeT
BpaIllaThCsl BOKPYT BEPTHKAIBLHON OCH, TPOXOSIICH
gepe3 ee 1meHTp. IIpeneOperas TpeHueMm, HAWTH, C
KaKOM yTJIOBOM CKOPOCThIO W OyaeT BpamaThes
maTdopma, €ciay 4eJoBeK OyJeT WIATU BIOJb €€ Kpas
CO CKOPOCTBIO V=2 M/C OTHOCHUTEIbHO IIaT(HOPMBI -
(puc. 30). Puc. 30

Omeem: a) W=0,8 pad/c; 6) W=0,7 paod/c; 8) W=0,6 pad/c; 2)
w=0,5 pad/c, o) w=0,4 paol/c.

120. ITnardopma, nmeromas Gpopmy AUCKa, MOXKET BpaIaThCs OKOJIO
BepTUKAIbHON ocu. Ha kparo mimaTdgopmbl CTOUT 4YenoBek mMaccoit m;=60
kr. Ha kakoil yroia J moBepHercs Iniatdopma, €CIH YEIOBEK IMOMIeT
BJIOJIb Kpasi Tu1aT(opmbl U, 00O IS €ro, BEpHETCS B MCXOIHYIO TOUKY Ha
mwiatdopme? Macca matdopmbl m,=240 kr. MOMEHT MHEPLIUU YeTIOBEKa
paccUuThIBaTh, KaK Jid MaTepuaibHou Touku (puc. 30).

Omeem: a) j=-135": 6) j=-130"; ¢) j=-125"; 2) j=-120: 0) j=-115".

121. Ilmatdopma B BHuae aucka paguycoM R=1 M Bpamaercs mo
MHEPIUM C YacToTOM N;=6 mur”. Ha Kparo
m1aTGOpPMBbI CTOUT YEJIOBEK, Macca KOToporo m,=80
kr (puc. 31). C kako#t gactoTroir N OyaeT BpamaTbCs
mwiaTdopma, eCiau YeJOBEK Mepeiner B ee MeHTp?
MowmenT uHepiuu matdopmel =120 KkrM°. MoMeHT
MHEPIMHA  YEJIOBEKA  pAaCcCUMTHIBATH, KakK  JUIs
MaTepUaJIbHON TOYKH.

Omeem: a) N=16 mur’: 6) =14 ymur™’; ¢) n=12
wur; 2) n=10 mur™: 0) N=8 mun.

122. B uenrpe ckambpu JKyKOBCKOTO CTOMT YEJNOBEK W ACPKUT B
pykax crtepskenb mmHOM 1=2.4 M m maccoit m=8 Kr, pacoyIo;KECHHBIH

BEPTUKAIBHO MO OCU BpaileHusi ckaMbu (puc. 32). CkaMbsl ¢ Y4€IO0BEKOM
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Bpalaercs ¢ 4actorou N;=I ¢'. C kakoit gactoroii N,
OyleT BpamaThCs CKaMbs C YEJOBEKOM, €CIM OH
MOBEPHET CTEPKEHb B TOPU3OHTAIILHOE MOJOKEHUE?
CyMMmapHbIi MOMEHT MHEPIUU YEJIOBEKA U CKaMbu =6
KDXM'.

Omeem: a) 1,=0,41 ¢'; 6) ,=0,51 ¢’ 6) 1,=0,61
o) m=0,71c";0) n,=0,81c".

123. Kamenp mummdoBaJbHOTO CTaHKAa HMEET
muamerp 60 cm u gemaer 120 o6/mMuH. OOpabarbiBaemas JeTajb
nprmxkuMaercs kK kKamHio ¢ cuiaon 1000 H. Kakags wMomHOCTB
3aTpadynBaeTCs Ha NIIU(OBKY, eciu KOAXDPHUIIMEHT TPeHUsS KaMHS O
neraib paBeH 0,27

Omeem: a) N=1,3 kBm; 6) N=1,4 kBm; 6) N=1,5 kBm; 2) N=1,6 kBm;
0) N=1,7 kBm.

124. IIlap ckaTbiBaeTCI € HAKIOHHOH
m10ckocT BeicoTor 90 cm (puc. 33). Onpenenursb
JUHEHWHYIO CKOPOCTh IIEHTpa Il1apa B TOT MOMEHT,
KOrja Imap CKaTUTCA C HAKJIOHHOW IJIOCKOCTH?
[pussits g=10 m/c’.

Omeem: a) v=3,55 m/c; 6) v=35,5 m/c; 8) v=3,55 cm/c; 2) v=0,355 m/c;
0) v=3,55 cm/c.

125. OO6pyuay, pamumyc kotoporo r=0,5 M, IOCTaBIEHHOMY Ha
[IEPOXOBATYI0  TOPU3OHTAIBHYIO  IMOBEPXHOCTh,  COOOLIMIU B
TOPU30HTAJIBHOM HAIpAaBICHUM MOCTYNATEIbHYIO CKOPOCTh V=2 M/C.
OnpenenuTs yIiIoBYK CKOPOCTh BpalleHUs 00pyda W Iociie TOro, Kak
MIPOCKaJIb3bIBaHNE 00pyda MPEKPATUIIOCH.

Puc. 32

o

Puc. 33

Omesem: a) w=2c¢"'; 6) w=3c"; ¢) w=4c'; 2) w=5c"; 0) w=6 .
126. Ha 6apaban paguycom R=0,5 M HamoTaH mHYp, K % %
KOHITy KOTOpOTO TpuBsizaH rpy3 Maccor 10 kxr (puc. 34).

Haiit MoMeHT uHepiuu 6apabaHa, €CiIu U3BECTHO, YTO TPYy3
oIyckaercs ¢ yckopeHueM a=2,04 m/c’.

Omeem: a) 1=9,6 xew’; 6) I=19,6 kemi’; 6) 1=29,6
kemi’; 2) I=39,6 kewi’; 0) I=49,6 ke’ Prc. 34
127. Ha 6apaban maccoit M=9 kr HamOTaH LIHYp, K KOHIY KOTOPOI'O

MpuBsi3aH Tpy3 Maccod m=2 kr. Haltm yckopeHue rpysa. bapaban
CUUTATh OJTHOPOJIHBIM HUIUHIAPOM (puc. 34). Tpenrem npeHeopeysb.

%
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Omesem: a) a=5 m/c’; 6) a=3 m/c’; ) a=1 m/c’; 2) a=7 m/c; 0)
a=4 m/c’.

IpakTuueckoe 3ansaTue Ne 6

Cmamucmuueckas ¢usuxa u mepmoournamuxa. Monekynsapuo-
KUHemuyecKasi meopusi UOeaibHblX 2a308.

128. Kakoe KoJIn4ecTBO MOJIEKYJ HaXOAUTCS B KOMHATE 00BEMOM
3 0
80 M~ ipu Temnieparype 17°C u naBienun 750 Mm pT. CT.?

Omsem: a) N=210"" monexyn; 6) N=2:10° monexyn; 8) N=2+0"
monexyn; 2) N=2110" monexyn; 0) N=2x10°" monexyn.

129. IImoTtHOCTH ra3za mpu naBiaeHun p=96 klla m Temmeparype
t=0°C pasua 1,35 kr/m’. HaiiTi MOJISpHYO Maccy rasa.

Omeem: a) M=32 ke/momv, 6) M=32+107 xo/monw; 8) M=22x107 ke/monw;
2) m=42x107 ke/monv; 0) M=2x107 ke/mow.

0
130. Macca raza 12 r 3aaumaet o6beM 4 11 ripu Temmeparype 7 C.
ITocne HarpeBaHus rasza NpH IMOCTOSSHHOM JIaBJICHHH €r0 IIJIOTHOCTH
(] 3 (v
ctana paBHou 0,6 kr/m”. Jlo Kakoi TemIepaTypsl Harpeiu ra3?

Omeem: a) T,=1400 K, 6) T,=140 K, 6) T,=1500 K; 2) 1200 K;
0). T,=1600 K.

131. B 6amnone oobemom 10 71 HAaXOAUTCS TEIUM MOJ JaBICHUEM
pi=1 MIla u npu temneparype T=300 K. Ilocne Toro xak u3 GamioHa
ob110 B3aTO M=10 T remus, Temreparypa raza nonusuiack a0 T=290 K
OnpenenuTth AaBJIECHUE p renus octaBiierocs B 0ammone (B MlIla).

Omeem: a) p=3,64 Mlla, 6) p=64 Mlla, 8) p=6,4 Mlla, 2) p=
=0,364 xlla; 0) p=0,364 Mlla.

132. B OamioHe €MKOCTBIO 25 1 HAXOIUTCS CMECh Ta3oB,
cocrosmas u3 aprona Maccou 20 T u rexus Maccou 2 T Ipu TEMIIEPAType
301 K.Haliti naBieHue cMeCH ra3oB Ha CTEHKH COCY/Ia.

Omesem: a) p=10° ITa; 6) p=10" Ila; ¢) p=10° [a; 2) p=2:10’ Ia;
0) p=3:10’ I1a.
133. B cocyae HaxomuTces KomuaectBo N=10" Moib KHCIOpOA U

macca my=10"° r asora. Temneparypa cmecu 100 °C, naBneHue B cocylie
p=133 mlla. Haiitm o6Bbem cocyna.

Omeem: a) V=3,2:10" »’; 6) V=34107 »’; ¢) V=2410" »’; 2) V=
=4.2407 m’; 0) V=4110" a0’



33

134. bamnon coaepxut 80 r kuciopoaa u 320 r aprona. JlaBineHue
cMmecu paBHo 1 MIIa. Temneparypa cmecu — 300 K. ITpuaumas rasel 3a
ujeaabHbIe, ONPEICTUTh, 00beM OalJIOHA.

Omeem: a) V=2 n; 6) V=6 1, 8) V=6,2 1, 2) V=26,2 1, 0) V=262 x.

135. B 1munuHape mnoja NOPIIHEM HAXOAWTCS BOJOPOJ, MpPH
temmeparype 20°C. Bomopo pacimpuics aquabaTndecKu, yBEINYMB CBOM
oobeM B 5 pa3. Haiitm TtemmepaTrypy B KOHIE agunabaTHYECKOTO
pacIIpeHusl.

Omeem: a) 1,=254K; 6) T,=154K; 8) 1,=54K; 2) T,=354K;
0) T,=454K.

136. 3 OammonHa, coaep Kaiiero BOAOPO I IO TaBICHUEM 10° ITa,
BBICTYIIMJIA TIOJIOBUHY HaXOMSIIErocs B HeM KojudecTBa rasa. Cuuras
MpoIIecC aauadaTHIECKUM, ONPEJCIUTh KOHEUHOE TaBJICHUE.

Omeem: a) p2=5,8-106 Ila; 6) p2=8-106 Ila, ) p2=4,8-106 Ila,
2) p2=0,38-106 Ila; 0) p2=2,8-106 Ila.

137. Bo CKOJIBKO pa3 CpelHssl KBaJApaTUYHASI CKOPOCTh NBUJIMHKHU,
B3BEIICHHOM B BO3JYyX€, MEHBIIEC CPEOHEW KBAJIPATUYHOW CKOPOCTH
MOJIEKYJT Bo3ayxa? Macca DbUIMHKA 10% . Bo3nyx cuurarh
OJHOPOJHBIM Ta30M, Macca OJHOTO KWIJIOMOJII KOTOpPOro paBHa 29
KI'/MOJIb.

Omeem: a) <Vig;>/<Vie2>=7,1 0 0) <Vig1>/<Vie2>=7,0/1 0
6) <Viel >/ <VK62>:6:9 7| 0_8; 2) Vel >/ <VK6’2>:6’8X] 0_8; 0) <Vl >/ Vg2~ =
=6,710".

138. Cpennsis kBagpaTU4Hasi CKOPOCTh MOJIEKYJI HEKOTOPOTrO rasa
paBHa 461 m/c Ipu HOPMATBHBIX YCJIOBUAX. Kakoe KOIMYeCTBO MOJIEKYJT
COJIEpXUTCS B 1T 3TOrO0 Tra3a.

Omeem: a) N=1,5107 morexyn; 6) N=1,6:110" morexyx;
8) N=1,7110" monexyn; 2) N=1,8:10% monexyn; 0) N=1,9110%° monexya.

139. Onpenenure MIOTHOCTh MOJIEKYJI B COCYAE, OTKAYaHHOM JI0
HaWBBICIIIETO paspeueHus p=10""mm.pr.cT., CO3/1aBaEMOT0O
COBPEMEHHBIMH JTA0OPATOPHBIMHU CITOCOOAMH.

Omeem: a) p=1,710™ ke’ 6) p=1,6107" ko’ 6) p=1,540" ko/ni’;
2) p=1,4x10" ke/n’; 0) p=1,310" xe/ni’.

140. Omnpenenure 4YHUCIO CTOJIKHOBEHUUW <zZ> MOJIEKYJT B 1 ¢ B

11
COCyZle, OTKaYaHHOM JI0 HauBbICHIEro paspemeHuss p=10"" MMpT.CT.,
CO3/1aBa€MOT0 COBPEMEHHBIMHU JTA00PATOPHBIMHU CITIOCOOAMH.
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Omeem: a) <z>=5,110° ¢! 6) <z>=52:10° ¢'; 6) <z>=5,34107° ¢,
2) <z>=54:10°c": 9) <z>=5510"° .

141. Ompenenute CpeaHIOW IIMHY CBOOOJHOTO Mpobdera <A>
MOJIEKYJ B COCYJZI€, OTKAYaHHOM JO HaWBBICHIECrO paspemeHus p=10
"ympr.cr., CO3/71aBa€MOr0 COBPEMEHHBIMH J1a00paTOPHBIMH
criocobamu.

Omesem: a) <)>=8,5:10° m; 6) <A>=8,6:10° m; ¢) <A>=8,7+10° m;
2) <A>=8,810° m; 0) <1>=8,9:0° m.

142. Tpu armocheprom masiernu u Temmeparype 0°C mimHa
cBOOOAHOTO Mpobera MoaeKyiabl Bogopoxa paBHa 0,1 mxm. OrneHwnre
JTAAMETP 3TOU MOJIEKYIIBI.

Omesem: a) d=2,710"" m; 6) d=2,810"" m; 6) d=2,910"" u;
2) d=310"" m; 0) d=3,110"" m.

143. Kakag 4acThb MOJIEKYJ BO3ayXa IIpU TEMIEpaType 17°C
00J1alaeT CKOPOCTSAMH, OTIMYAIOIMMUMHUCT He Oojee, yeM Ha 0,5 mM/c OT
CKOpOCTH, paBHOU v=0,1<v;>

Omeem: a) AN/N=5,2:107: 6) AN/N=5,3:107: 8) AN/N=5,4x107;
2) AN/N=5,5:107; 0) AN/N=35,6:10"

144. Kakass yacTp MOJIEKYJ BOJOPOJAa HMMEET KHHETHUYECKYIO
SHEPTUI0, JOCTATOYHYIO JUIS MPEOAO0JICHUS T'PaBUTALIMOHHOTO IOJIS
3emun, ecim Temreparypa raza 300 K?

Omeem: a) AN/N=5,8107; 6) AN/N=5,7x107"; ¢) AN/N=5,6x107"';
2) AN/N=5,5:10""; 0) AN/N=5,4x10"".

145. Kakasg 4yacTe MOJIEKYJT a30Ta UMEET KHHETHYECKYIO SHEPTHIO,
JTOCTAaTOYHYIO JJI MPEOJOJICHHUS TPaBUTAIMOHHOIO IMOJS 3eMJId, €Clu
temmeparypa raza 300 K?

Omeem: a) AN/N=2,7107": 6) AN/N=2,6:107"; ) AN/N=2,5:107";: 2)
AN/N=2,4x10""; 0) AN/N=2,3+107".

146. Kakas yacte Mmonekyn azora npu temreparype T=400 K umeer
CKOPOCTb, JISKAIIYIO B MHTEPBAJE OT V, 10 V,+Dv, roe Dv=20 m/c.

Omeem: a) AN;/N=0,064;, 6) AN;/N=0,054; 6) AN,/N=0,044;
2) AN;/N=0,034; 0) AN;/N=0,024.

147. bamion emkocthto V=50 1 3am0JHEH KHUCIOPOJIOM.
Temneparypa kwmciaopoma t=20°C. Korma d9acTe  KHCIOpoOIa
U3pacxo/IOBaJIM, JABJIICHWE B OallyloHE MOHM3WIOCh Ha Dp=2 artm.
Onpenenuts Maccy m U3pacxoI0OBaHHOTO KUCIOPO/a.
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Omeem: a) m=0,163 ke; 6) m=0,153 xe;, 8) m=0,143 «e;
2) m=0,133 ke; 0) m=0,123 ke.

148. BeI4uCcanTh INIOTHOCTH a30Ta, HAXOAAIIETOCS B OAJUIOHE ITOJ
nasienneM p=2 MIIa npu temneparype 400 K.

Omeem: a) p=11 ke/n’; 6) p=13 ke/ai’; ) p=15 ke/ni’; 2) p=17 ke’
0) p=19 x/nr’.

149. B cocyne ob0bemom V=40 1 HaxXxoauTcs KHUCJIOPO/I.
Temneparypa kucinopoga T=300 K. Korma wyacte xkucmopona
M3pacxo/IoBaIM, JaBiieHWEe B OaiuioHe mnoHusmioch Ha Dp=100 xlla.
Onpenenuth MacCy M HM3pPacXOJOBAaHHOTO  KHUCJIOpPOJd,  €CIH
TeMmIepaTrypa raza B OaJJIOHE OCTallach MPEXKHEN.

Omeem: a) m=0,011 ke; 6) m=0,021 xe;, 8) m=0,031 «e;
2) m=0,041 xe; 0) m=0,051 ke.

150. bamnon emkocter0 V=15 11 COmEpKUT CMECh BOJAOpPOAA H
asora rpu temmneparype t=27 °C u nasnenunn p=12,3 arm. Macca cmecu
m=145 r. OnpenennTs Maccy BOJA0OpOa.

Omeem: a) m=510" xe; 6) m=6:0" ke; ) m=7x10" xe;
2) m=8:107 xz; 0) m=9:107 xe.

151. B Oammone Haxomurcs ras mpu Temmeparype 150°C. Bo
CKOJIBKO pa3 yMEHbIIUTCS AaBjieHue raza,eciii 40% ero BBIMAET M3
0ajuIoHa,a TEMIIEpPATypa IPU 3TOM IMOHU3UTC Ha 8°C?

Omeem: a) pyp,=1,9; 6) pyp,=1,7; 6) piyp>=1,5; 2) p/p=13;
0) pyp>=1,1.

152. KakoBa npu HOpMabHBIX YCIOBHUSX IUIOTHOCTh CMECH Ta30B,
COCTOSIIIIEN U3 a30Ta MACCOU 56 I M YIIIEKUCIIOro Ta3a Maccou 44 r?

Omeem: a) p=1,27 xe/m’s 6) p=1,37 xe/’; 6) p=1,47 ke/m’;
2) p=1,57 ke/m’; 0) p=1,67 x/n’.

153. IIpu cropanuu IpupoIHOTrO raza oobeMom 1 M°, HAXOJISIIErOCs
IPY HOPMAJIBHBIX YCJIOBUSIX, BBIIEHSACTCA 3HEprus paBHas 36 M/[x.
CKOJIbKO HHEPTruM BBIACTUTCS TPU CKUTAaHUM Ta3a oObemoM 10 M,
Haxosuierocs mo gasiaeaueM 110 kIa u npu remneparype 7°C.

Omeem: a) Q,=352 MJc, 6) 0,=362 M, 8) O,=372 M/, 2)
0,=382 M][xc; 0) Q,=392 M/]xc.

154. Onua 6amnoH eMKOCThIO 20 JT COIEPIKUT a30T IO IaBICHUEM
25 arm, Apyroil OaJUIOH €MKOCThO 44 J1 COAEpPNKUT KHUCIOPOJ TOA
napieaneM 16 atm. O0a GatoHa OBIIH COSIMHEHBI MEXKTY CO00M 1 00a
raza CMeIIaJuch, O0Opa3oBaB OJHOPOJHYIO CMeCh (0€3 yMEHBIICHHS
temnepaTtypsl). HaliTu napuuansHoe JaBlIeHUE KUCIOPOa.
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- Omeem: a) p=15am; 6) p=14 am; ¢) p=I13 am; 2) p=12 am;
0) p=I11 am.

155. HaiiTu mJIOTHOCTH T'a30BOM CMECH, COCTOSIIECH IO Macce M3
OJHOM YacCTH BOJOPOJA Y BOCBMHU 4acCTeW KUCIOpoAa Mpu AasieHun 720
MM pT. CT. ¥ Temneparype 15°C.

Omeem: a) p=0,5 ke/m’; 6) p=0,6 ke/n’; 8) p=0,7 ke/ai’; 2) p=0,8 ke/m’;
0) p=0,9 ke/m’.

156. B Gamnone Haxomuimochk 10 T rasa mpum maBiaenum 107 Ila
KaKoe KOJMYECTBO Ta3a B3sUIM U3 OasIoHA, €CIIM OKOHYATEIhHOE
napjeHue crajno paBHO 25 Mlla. Temnepatypy rasa cUuTarth
MMOCTOSIHHOM.

Omeem: a) Am=8,5:10° xe; 6) Am=7,5:10° xe; 6) Am=6,510" ke;
2) Am=5,510" k2; 0) Am=4,5+10° k.

157. B cocyne Haxomutcsa 14 r azora m 9 r Bomopoma mipu
temreparype 10°C u gaBnennn 1 MITa. Haiiti 066eM cocya.

Omeem: a) V=15,8107 »’; 6) V=14,8107 »’; 6) V=13,8107 s,
2) V=12,8:107 »a’; 0) V=11,8107 »’.

158. B cocyne naxomurca 10 r yrimekucioro raza u 15 r asora.
Haift mIoTHOCTH TOM cMecd mpH Temimeparype t=27°C u gaBiIecHHN
p=0,15 MIIa.

Omeem: a) p=2,07 xe/m’; 6) p=1,97 xe/w’; 6) p=1,87 ke/m’;
2) p=1,77 ke/n’; 0) p=1,67 xo/n’.

159. B cBapounom 1miexe crout 40 OGamionoB amermieHa C,H,
éMKocThI0 V=40 I[M3 KaXaelii. Bce OamioHBI BKIIOYEHBI B OOIIYIO
MarucTpanb. Ilocae 12 4 OecmpepblBHOM pabOTHI JaBIICHHE BO BCEX
O0a/uIoHaxX yImaio ¢ 1,3x10" Ila mo 0,7x10" Ila. OnpenendTts Maccy
M3PacX0/I0BAaHHOTO alleTUJICHA.

Omeem: a) Am=70 ke; 6) Am=80 xe, 8) Am=90 ke; ) Am=100 ke,
0) Am=110 xe.

160. Omnpepenuth IWIOTHOCTH cMecu 4 T Bomopoma U 32 r1
kucaopoza mpu temmneparype 7°C u naBiaenun 700 MM pT. CT.

Omesem: a) p=0,88 xe/m’; 6) p=0,78 re/m’; 8) p=0,68 we/m’;
2) p=0,58 ke/m’; 0) p=0,48 x/n’.

161. Ha xakoi BBICOTE€ AaBJE€HHE BO3ayxa cocrtaBiisier 75% ot
JaBJICHUS Ha YpoBHE MopsA? Temmeparypy cyuTaTh HOCTOSIHHOM |
pasnoii 0°C.
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Omsem: a) h=2,710° m; 6) h=2,610° m; 6) h=2,510" wu;
2) h=2,4110° m; 0) h=2,3:10° m.

162. ITbUTHHKY, B3BELICHHBIE B BO3AyXe, HMEIOT Maccy m=10" r.
Bo ckobkO pa3 yMEHBIIMTCS WX KOHIEHTpAlUs N TPH YBEIHMYCHUU
BbIcOTHI Ha Dh=10 M. Temnepatypa Bo3myxa T=300 K.

Omesem: a) nyn,=1,6:10": 6) nyn,=1,7110""; ) nyn,=1,8410";
2) ny/ny,=1,910": 0) nyn,=2,0¢10".

163. bapomerp B KaOWHE JIETAIIEr0 BEPTOJETa ITOKA3bIBACT
nasnenue p=90 klla. Ha kakoit Bbicore h jeTuT BepToOJyeT, ecinu Ha
B3JICTHOM IUIOMIAAKE OapoMeTp mMoKaszal jaBiaeHue p,=100 «klla?
Temneparypa T Bo3nyxa paBHa 290 K 1 He u3MeHsIeTCS C BBICOTOM.

Omesem: a) h=0,8910° m; 6) h=0,87:10° m; ) h=0,88410" u;
2) h=0,98410° m; 0) h=0,78+10° m.

164. KakoBa BEpOATHOCTH TOrO, YTO JAaHHASA MOJIEKyJa
UJIeaIbHOTO Tra3a UMEET CKOPOCTh, OTINYHYI0 oT 0,5v, He Oosee yeM Ha
1%.

Omeem: a) w=4,3107; 6) w=4,4107; 6) w=4,5107; 2) w=4,6x10;
0) w=4,7:107.

165. IIpu KaKOM 3HAYCHUU
CKOPOCTUVIIEpECEKAIOTCSIKpUBBIEpacIipeieieHuss ~ MakcBemna i
temnieparyp Ty u T,=2T,?

Omeem: a) v=1,64v,; 6) v=1,54v, 6) v=I1,44v, 2) v=1,34v,;
0) v=1,24v,.

166. Macca kaxaoW W3 NBUIMHOK, B3BEIICHHBIX B BO3JYyXE paBHA
m=10"® r. Ornomenue KOHIICHTpAIlUX N MBUIMHOK Ha BbIicOTe h=1 M u
KOHIIGHTpAIIMU N, uX Ha BbicoTe h,=0 paBHO 0,787. Temmeparypa Bo3ayxa
300 K. Hariti o 3TuM JaHHBIM 3HAYEHUE TTOCTOSHHON ABOTaipo N.

Omeem: a) N,=59210" momv”; 6) N,=6,02:10" monv”';
8) N,=6,12:10% monv™; 2) Ny=6,22410°° monv™; 0) Ny=6,32:10% monv™.

167. Camoner coBepmaer mojieT Ha BbicoTe 8,3 kM. UTOOBI HE
CHa0KaTh MACCAXKUPOB KHUCIOPOIHBIMU MacKaMH, B KaOMHAX IPH ITOMOIIH
KOMITIpECCOpa MOJJIEPKUBACTCSA MOCTOSIHHOE JIABJICHUE, COOTBETCTBYIOIIIEE
BbicoTe 2700 M. Haiitm pa3HOCTh JaBiICHUIT BHYTPH M CHapY»KH KaOWHBL
CpenHIoK TeMITEpaTypy HApYKHOTO BO3/IyXa CUMTATh paBHOM () °C.

Omeem: a) Ap=0,36:10° I1a; 6) Ap=0,46:10° I1a; 8) Ap=0,56x1(° I1a;
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2) Ap=0,66:10° Ia; o) Ap=0,76:10° Ila.

168. BOau3u mMOBEpXHOCTH 3e€MJIM OTHOIICHHWE KOHIIEHTpaIlui
kuciopoga (O,) um azora (N,) B Bo3ayxe 10=0,268. Ilomaras
TEMITEpaTypy arMocdepsl He 3aBHCSINEHd OT BHICOTHI M paBHOK 0°C,
ONPEACINTD 3TO OTHOIIEHNE Ha BBICOTE h=10 KM.

Omeem: a) n=0,325; 6) n=0,235; ) n=0,225; 2) n=0,245;
0) n=0,255.

IpakTtuueckoe 3ansaTue Ne 7
Tepmoounamuxa uzonpoyeccos u Yukios.

169. 60 r xkucnopoma Haxomurca non nasieHuem 300 xlla mpum
temneparype 10°C. ITocie HarpeBaHus pH MOCTOSHHOM JABJIEHUHU T'a3
3aHsu1 00beM 10 s1. HaliTu kosmuecTBO Teria, MOJIy4YEHHOTO Ta30M.

Omeem: a) Q=1,3 «loc, 6) Q=12 xloc, 8) Q=I1,1 xlic,
2) O=1,0 kllxc; 0) O=0,9 k.

170. 60 r xkucnopona Haxomurca nox aasieHueMm 300 xlla mpum
temreparype 10 °C. ITociie HarpeBaHus PU MOCTOSHHOM JABJIEHUH T'a3
3aHs1 00beM 10 1. HaliTu sHEpruro TErioBOro JABUXKEHUS MOJIEKYI J10
HarpeBaHus.

Omeem: a) W=9 kllc; 6) W=11 xllic; 8) W=13 xl]ic; 2) W=15 k/c;
0) W=17 kllxc.

171. 60 r xucnopona Haxomurca mox aaBieHueMm 300 xlla mpum
temneparype 10 °C. ITocae HarpeBanus npyu MOCTOSHHOM JAaBJIEHUH T'a3
3aHssT 00beM 10 1. HailTu sHepruro TEmaoBOro JBMKEHUST MOJIEKYJ
MOCJIE HarpeBaHusl.

Omeem: a) W,=2,6 kllxc, 6) W,=2,8 xlc;, 6) W>r=3,0 xllxc;
2) W,=3,2 klloc; 0) W,=3,4 k/[oxc.

172. W3 GamioHa, coaepaiiero BojaopoJ noja aaBjieHueM 10 atm
npu temmeparype 18 °C, BBICTYIHIN MOJOBHHY HAXOISILETOCS B HEM
KonaudyecTBa rasza. CuumTas Tmporecc aaunabaTHYECKUM OIPEACIUTh
KOHEYHOE JIaBJICHHUE.

Omsem: a) p>=3,910° Ila; 6) p>=3,8:10° Ila; 6) p,=3,710° Ila;
2) p»=3,6x10° I1a; 0) p,=3,5410° I1a.

173. 1Ipn u30TepMUUECKOM PACIIUPEHUN a30Ta MPU TEMIEPATYPE

280 K o6bem ero yemmumiicst B 2 pa3za. OnpeenuTh COBEPIIEHHYIO MPU
pacmmpeHun raza padoty. Macca a3ora 0,2 Kr.
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Omeem: a) A=11,5 «lic, 6) A=12,5 xlc, 6) A=13,5 rlic;
2) A=14,5 «llc; 0) A=15,5 k/[oc.

174. 1Ipn n30T€pMUUECKOM PACIIUPEHUN a30Ta MPU TEMIEPATYPE
280 K o0bem ero ypemuuwics B 2 pasza. OmnpeneiauTh KOJUYECTBO
TEIUIOTHI, MOJy4YeHHOE Trazom. Macca a3zora 0,2 K.

Omeem: a) 0=9,5 «lc, 6) O=10,5 lc, 8) OQ=I11,5 xlic;,
2) Q=12,5 /[, 0) Q=13,5 x/oc.

175. Tlpm aamabaTUYECKOM CXXKAaTUW JABJIICHHE BO31yXa OBLIO
yBenuueHo ot 50 klla mo 0,5 MIla. 3arem npu HEM3MEHHOM OOBEME
TeMmreparypa BoO3Ayxa ObUla TIOHMXKEHAa [0 I[€pBOHAYaILHOM.
OnpenenuTth TaBJICHUE ra3a B KOHIIE MMpoIiecca.

Omesem: a) p;=2,310" Ila; 6) p;=2,4x10" I1a; 6) p;=2,510° Ila;
2) p;=2,6x10° I1a; o) p;=2,7410° I1a.

176. Kucnopox maccour 200 r 3aHMMaeT
oobeM 100 1 M HaAXOmUTCSA IIOJ JABICHUEM
200 klla. IIpu HarpeBaHuM ra3 pacIIMPUIICS MPU
IMOCTOSTHHOM AaBiieHuH 110 oobema 300 11, a 3aTeM
ero pgaeieHue Bospociao gm0 S00 klla mpm
HEU3MEHHOM oObeMe. HailTu coBepIieHHYIO

ra3oM paboty (puc. 35).
Omeem: a) A=290 xlxc; 6) A=280 k/ic;8)
A=270 klrc; 2) A=260 xllxc; 0) A=250 k.

177. Kucnopona maccoit 200 r 3anumMaetr oobeM 100 1 1 HaxXoauTCs
nonx pasieHuem 200 xlla. Ilpm HarpeBanum ras pacmvpwics OpU
MMOCTOSSTHHOM faBjieHnu 10 oO0beMma 300 1, a 3aTeM ero JaBJICHHE
Bo3pocio g0 500 xlIla mpu HemsmeHHoMm oOweme (puc. 35). Haiitu
TEIUIOTY, NEPEJAHHYIO Ta3y.

Omeem: a) Q=575 wlc, 6) Q=565 xllxwc; 8) Q=555 xllic,
2) O=545 /[, 0) Q=535 xllc.

178. Kakas pmons KoaddecTBa TEIUIOTHI, IOABOJMMOIO K
UJealbHOMY JIBYXaTOMHOMY Ta3y TMpu H300apHOM  IIpoIiecce,
pacxojiyercs Ha paboTy paciIupeHus?

Omeem: a) A/Q=0,49; 6) A/0=0,39;,8) P
A/Q=0,29; 2) A/Q=0,59, 0) A/Q=0,69.

Puc. 35

A

pPi]---
179. Onpenennrsb pabory  P2f...
H30TCPMHUYECCKOI0O CoKaTus rasa, ps__.

p3

\
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coBepmaromiero muki Kapuo (puc. 36), KIIJI xotoporo 0,4, eciu pabota
M30TEPMUYECKOTO pacIIupeHus paBHa 8 Jx.

Omeem: a) A,;.=4,8 [oic; 6) A,,.=4,7 Hoic; 8) A,ye=4,6 [Dic; 2) A,pe=4,4
Jic; 0) A,,=4,2 .

180. Cocyn, coaepxammii HEKOTOPOE KOJUYECTBO a30Ta IpH
temmeparype t;=15 °C, nmBmkercs co ckopocteio v=100 w/c.
Onpenenuth TEMIEpaTypy Tra3a B COCyJe, €CJIM OH BHE3AIMHO
OCTaHOBUTCS U €CJIM MEpeaavyeil TEMI0Thl CTEHKaM MOKHO MPEeHEOpeUb?

Omeem: a) t,=30 °C,; 6) t,=28 °C; 6) t,=26 °C; 2) t,=24 °C;
0) ,=22°C.

181. HaWhtu ynenbHYyrH TEILUIOEMKOCTh C, IS CMECHU Ta3oB,
coJiepxamux kuciopoa maccout 10 r u azor 20 r.

Omeem: a) ¢y =0,411 0 IDic/(kerK); 6) cy =051 0 Tonc/(kerK);
§) oy =0,6140° [ouc/xeK); 2) oy =0.7140°  doc/(keiK);
0) cy_=0,814 0 IDic/(ke'K).

182. Haiitu ynenbHyr0 TEIIOEMKOCTh C, Ui CMECH TIasoB,
cojziepxamux kucyiopoa maccou 10 r u azor 20 r.

Omeem: a) c, =30 xloc/(keK); 6) c, =2,0 xlonc/(keK);

6) ¢, =10xuc/(keK); 2) ¢, =1,5klDic/(keK); 0) ¢, =2,5 Ko/ (kXK).

p

183. Cmech Ta30B COCTOUT U3 ABYX MOJICA OJHOATOMHOTO M TPEX
MOJIEN IBYXaTOMHOIO ra3oB. OIpenenuTb MOISPHYIO TEMI0eMKOCTh C,
CMeEcCH.

Omeem: a) C,=25,8 Lowc/(moawvK); 6) C,=26,8 Howc/(monviK);
6) C,=27,8 MHoc/(monwK); o) C,=28,8 Hoc/(monviK); 0) C,=
=29,8 Jc/(monv*K).

184. Cmech Ta30B COCTOUT U3 ABYX MOJIEA OJHOATOMHOTO M TPEX
MOJIEA IByXaTOMHOTO ra3oB. OnpenenuTs MOJSPHYHO TEIIOEMKOCTh C,
CMeECH.

Omeem: a) Cy=17,5 [loc/(morvrK); 6) Cy=16,5 [loc/(morvrK);
8) Cy=155 Jbic/(monwK), 2) Cy=14,5 oc/(morw’K);, 0) Cy=
=13,5 J]c/(monv*K).

185. 6,5 r Bomopoma, Haxomsmerocs mpu temmeparype 27°C,
pacmmpsaeTcs BABOE IIPU p=const 3a CUET NMPUTOKA TeIuia u3BHe. Haritu

paboTy pacIIMpEeHUSI.
Omeem: a) A=5,1 xlwc;, 6) A=6,1 klic, 8) A=7,1 xkllwc;, 2) A=



41

=8,1 k/loc;0) A=9,1 k/[oxc.

186. 6,5 r Bomopoma, Haxoxsuierocs npu Temmeparype 27°C,
pacmmpsaeTcs BABOE IIPU p=const 3a CUET NMPUTOKA Teruia u3BHe. Hartu
W3MEHEHUE BHYTPEHHEW YHEPTUH rasa.

Omeem: a) AU=16,3 «lic, 6) AU=17,3 kllxc; 8) AU=18,3 x/ic;
2) AU=19,3 kl]c; 0) AU=20,3 k/[oxc.

187. 6,5 r Bomopoaa, Haxozsmerocs npu temmeparype 27 °C,
pacmmpseTcs BABOE IIPU p=const 3a CUET NMPUTOKA Teruia u3BHe. Hartu
KOJIMYECTBO TEIJIa COOOIIEHHOTO rasy.

Omeem: a) Q=294 xlc, 6) Q=284 xllc;, 8) Q=274 xllic;,
2) 0=26,4 kllc, 0) Q=25,4 xk/loxc.

188. YaenpHas TEIIOEMKOCTh HPH MOCTOSHHOM O0OBeMe Ta30BOU
CMECH COCTOSIILIEH W3 OJHOTO KHUJIOMOJISI KHCJIOPOJa M HECKOJIBKHUX
KUJIOMoJIel aproHa, paBHa 430 JIx/(krxrpan). Kakoe komndecTBO aproHa
HAXOJUTCS B Ta30BOM CMECH?

Omsem: a) v,=1,6810° wmoneii; 6) v,=1,5810° moneii;
8) v,=1,48110° moneii; 2) v,=1,3810° moneii; 0) v,=1,2810° monei.

189. YnenbHas TEIJIOEMKOCTh IPU IOCTOSHHOM O00BEME Ta30BOiM
CMECH COCTOSIIECH W3 OJHOTO KHJIOMOJISI KHCJIOpOJa M HECKOJIBKHX
KujomoJie aprona, paBHa 430 JDx/(xkrrpam). KakoBa macca aprona
ra3zoBOM cMecH?

Omeem: a) m,=53 xe;, 6) m,=55 xe;, 8) m,=57 ke, &) m,=59 e,
0) m,=61 ke.

190. Haittu cootnHomenune Cp/Cv i Ta30BOM CMECH, COCTOSIIICH
n3 8 r reqms U 16 r kucnopoa.

Omesem: a) C,/C,=1,19; 6) C,/C,=1,29; ¢) C,/C,=1,39; 2) C,/C,=1,49;
0) C,/C, =1,59.

191. TennoBas MammHa, padortaromias mo 1ukiry KapHo, 3a muki
MOJy4yaeT OT HarpeBareiisi Koau4yecTBO Terotel Q=2,512 kJIxk.
Temneparypa narpeBarenmss 1,=400 K, temmeparypa xonoausibHUKA
T,=300 K. Haiitu paboty A, coBepiraeMyro MalllMHOW 3a OJIUH UK.

Omeem: a) A=630 [{oc; 6) A=640 []c; 8) A=650 []c; 2) A=660 [,
0) A=670 [xc.
192. TemnoBas MaiuHa, pabotaromias 1o mukiay KapHo, 3a UK

MOJy4aeT OT HarpeBareiasi KoJM4ecTBO TemioTel Q=2,512 k/[xk.
Temmneparypa HarpeBarens T,=400 K, temnieparypa xononmwisarka T,=300
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K. Haittu xomruectBO TeoTel Q,, OT/IaBa€MOE XOJOAWIBHHUKY 32 OJIMH
100519 8

Omeem: a) 0,=0,88 [c; 6) O,=1,88 /P, 8) 0,=2,88 /e, 2) Or,=
=3,88 o, 0) Q,=4,88 .

193. Temnnoas MamwuHa, pabortaromas 1o mukily Kapho,
CoBepIIaeT 3a OAWH MUK padory A=2,94 kJIx 1 oTHAeT 32 OJWH ITUKII
XOJOAUIIBHUKY KOIn4ecTBO TeIoThl Q,=13.4 k/[>x. Hantu KII[] nukia.

Omeem: a) n=18%, 6) n=15%, 6) n=13%, 2) n=11%, 0) n=9%.

194. Kucnopoxn maccoiil0 r, maxogurcs temmeparype 10°C u mox
nasiaeHuem 300 klla wu. Ilocne HarpeBanuss mpu p=const ra3 3aHsII
oobem V=10 5. Haiitu npupanienve BayTpeHHen sneprun AU rasa.

Omeem: a) AU=35,66 xlluc;, 6) AU=5,76 xllxc; 8) AU=35,86 xllic,
2) AU=5,96 /[, 0) AU=5,56 k/[oxc.

195. Kucnopoxa maccoiil0 r, maxoaurcs temmeparype 10°C u mox
napiaenuem 300 klla u. Ilocne HarpeBanuss mpu p=const ra3 3aHsII
oobeM V=10 n. Haiitu paboTy A, COBEpIICHHYIO Ta30oM MpH
pacIIpeHUH.

Omeem: a) A=2,46 kl[oc, 6) A=2,36 kllic; 8) A=2,26 x/lc; 2) A=
=2,16 k/[oc; 0) A=2,06 k/[oxc.

196. B 3akpeiToM cocyne Haxoautcs macca m;=20 r a30Ta 1 macca
m,=32 r kucnopoja. Hantu npupamieHne BHyTPEHHEN YHEPTUHA CMECH
raszoB npu oxjaxaeHun ee Ha AT=28 K.

Omeem: a) AU=1 «lluc; 6) AU=2 xllnc,; 8) AU=3 rlic, ) AU=
=4 k/[oc; 0) AU=5 /.

197. Ilpu n300apudeckoM pacUIMPEHUH ABYXaTOMHOTO ra3a ObLia
coBepiieHa padbora A=156,8 Jx. Kakoe KOIMYECTBO TEIUIOTHI OBLIO
COOOIIIEHO razy?

Omeem. a) AU=580 [, 6) AU=570 []c; 8) AU=560 []c, 2) AU=
=550 [owc; 0) AU=540 []orc.

198. KonmuecTBO V=2 KMOJIb YTJICKHCIIOTO Ir'a3a HArpEeBaeTCs IpHU
noctossHHOM aaBieHun Ha AT=50 K. Haiitu pabGory A pacmmpeHus
rasa.

Omeem: a) A=0,43 M]xc;, 6) A=0,53 Mxuc; 8) A=0,63 M/]xc;
2) A=0,73 MIc, 0) A=0,83 M][sc.
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199. KonnuectBO V=2 KMOJIb YIJICKMCIIOTO Ta3a HATPEBAETCS IPH
nocrosHHoM JnaBieHud Ha AT=50 K. Hawtu kommyectBo Temnotsl Q,
COOOIIICHHOE Ta3y.

Omeem: a) Q=3,33 M/uc, 6) Q=3,43 M/xc; 8) 0=3,53 M/ic,
2) O=3,63 M][xc; 0) O=3,73 M]xc.

200. JIByxaToMHOMY ra3y COOOIIEHO KOJNYECTBO TEILIOTHI PaBHOE
Q=2,1 x/Ix. T'a3 pacmmupsercs npum p=const. Haiitu pabory A
paciMpeHus rasa.

Omeem: a) A=700 [{oc; 6) A=600 []c; 8) A=500 []c; 2) A=400 [,
0) A=300 [xc.

201. B cocyne oobemoM V=5 51 HaxoauTcs Ta3 MpU JIaBJICHUU
p=200 xIla u Temmneparype t=17°C. IIpu u3o6apu4ecKoM pacIIupeHUN
rasa Obuta coBepieHa pabota A=196 [Ix. Ha ckonbko Harpesncs raz?

Omeem: a) AT=77 K; 6) AT=67 K; 8) AT=57 K; 2) AT=47 K;
0) AT=37 K.

202. A3szor, wmacca koroporo m=10,5 T, U30TEPMHUYECKU
pacmmpsiercss npu Temmeparype t= -23°C, mpuueM ero JaBieHHE
m3mensiercsa ot p;=250 klla go p,=100 xIla. Haiitu paboty A, KoTopyio
COBEpIIIAET ra3 Mpy pacIIupeHUH.

Omeem: a) A=744 Joc; 6) A=734 [[c; 8) A=724 J[ic; 2) A=714 [nc;
0) A=704 [xc.

203. Tlpyn wm30TEpMHYECKOM pacIMpeHHMH a3oTta Maccod m=10 r,
Haxojsmerocss mnpu temmeparype t=17°C, Obuta cosepiieHa paboTa
A=860 JIx. Bo CKOIbKO pa3 HU3MEHWIOCH JAAaBJICHHE a30Ta IpPH
pacmmpeHun’?

Omeem: a) pyp;=2,32; 6) p)/p;=2,42; 6) pyp;=2,52; 2) pJ/p;=
=2.62; 0) palp =2.72.

204. Jlo xkakoul TeMrepaTypbl OXJAIUTCA BO3AYX, HAXOIAIIUUCS
npu Temneparype t;=0°C, ecam OH pacHIMpseTCS aauabdaTHYECKHd OT
oovema V 1o V,=2V,?

Omeem: a) T,=197 K; 6) T,=207 K; 8) T,=217 K; 2) T,=227 K;
0) T,=237 K.

205. T'a3 pacmupsercs aaumadaTUYECKH, MPHYEM OOBEM €ro
YBEJIWYUBACTCS B J[Ba pa3a, a TEPMOJIMHAMHUYECKas TeMIlepaTypa najaaer
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B, HO B 1,32 pa3a. Kakoe 4mcio cremeHeil cBOOOABI UMEIOT MOJICKYIIBI
3TOro rasa?

Omeem: a) i=5,5; 6) i=3, 8) i=6, 2) i=5; 0) i=6,5.

206. TemnoBas MamuHa padoTaer mo oopatumMoMy Hukiny Kapho.
Onpenemuts Tepmudeckuii KITJI h nukia TermmoBor MaIivHbl, €Clv 3a
CYET KaXJOr0 KWIOJKOYJS TEIUIOTHI, MOJYYEHHOM OT HarpeBaTels,
MarmHa coBepiaer padoty A=350 JIx.

Omeem: a) h=0,65; 6) h=0,55; 6) h=0,45; 2) h=0,35, 0) h=0,25.

207. TemmoBas mammHa pabotaeT mo oOpatumoMy Iukiay Kapho.
Temniepatypa narpeBatens T,=500 K. Onpenemuts temmneparypy T
XOJIOMWJIbHUKA TEIJIOBOW MAlIWHBI, €CJIM 33 CYET KaXKIOTO KHUIIOJKOYIIS
TETJIOTHI, MOJIYYEHHOW OT HarpeBartesisi, MallliHa coBepiiaeT padoty A=350

JIK.
Omeem. a) T,=325 K; 6) T,=225 K; 6) T,=125 K; 2) T,=525 K;
0) T,=425 K.

208. Boxy maccou m=5 kr nipu temneparype T;=280 K cmemanu
C BomouW Mmacco mp,=8 kr mpu Ttemneparype T1,=350 K. Hautu
n3MeHenue DS sHTponuu, mpoucxosiinee Npu CMEIIMBaHUH.

Omeem: a) AS=282 Jloc/K; 6) AS=284 J{xnc/K; 6) AS=286 [{xnc/K;
2) AS=288 Jloc/K; 0) AS=298 J]c/K.

209. Kucmopoa Maccoii m=2 KI' YBEIMYWJI CBOM 00BEM B 5 pa3
n3oTepMudecku. HaliTu n3aMeHEeHUs S HTPOIIUK B YKa3aHHOM CJIydae.

Omeem: a) AS=836 J[oc/K; 6) AS=846 Jlnc/K; 6) AS=856 /uc/K;
2) AS=866 J[oc/K; 0) AS=876 J[xnc/K.

210. Kucmopoa Maccoii m=2 KI' yBEIMYWJI CBOM 00BEM B 5 pa3
anuabatnaecku. HaliTi m3MeHEHUS SHTPOIMH B YKa3aHHOM CJIydae.

Omeem: a) AS=0; 6) AS=36 [uc/K; 6) AS=46 [uc/K;
2) AS=56 Joc/K; 0) AS=66 []c/K.

211. Kakoe KOJMUYECTBO TEIJIOTHI BBIJCIUTCS, €CJIM a30T Maccou
m=1 r, B3aTeIl mpu Temmeparype 1=280 K mox maBmenmem p;=0,1
MIIA, n30TepMuYecKn CxaTh 10 AaBiacHus p,=1 MIIa?

Omeem: a) Q=191 Jwc, 6) O=193 Jic; 8) Q=195 e,
2) O=197 Jc; 0) Q=199 Juc.

212. W3 GannoHa, coaep:Kallero BOJAOPOA MOJ JaBieHUEM pPi=1

MIla mpu Temneparype T;=300 K, BbeIIyCcTMIM TIOJIOBUHY
HAaXOJMBIIETOCS B HEM ra3za. OnpenennTb KOHEUHYH) TEMIIEPATYPY,
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CUYHUTAas MPOIECC aAnadaTHIECKHUM.

Omeem: a) T=257 K; 6) T=247 K, 6) 1T=237 K, 2) T=227 K;
0) T=217 K.

213. Bomopon maccou 6,6 T pacmumpseTca NpU MOCTOSTHHOM
JABJICHUU J10 YABOCHUSI 00bEMa. HallTu n3MeHEeHue SHTPONUU MPU 3TOM
pacIIMpPEHUH.

Omeem: a) DS=77 Jowc/K; 6) DS=66 Jc/K; 6) DS=55 /uc/K;
2) DS=45 JTnc/K; 0) DS=35 /K.

214. HaliTu ©3MEHEHUE SHTPOIINM TIPU TTEpEXoie 8§ T KUCIOPOaa OT
o6béma 10 11 pu Temneparype 80°C x 06béMy 40 11 pu TemIiieparype
300°C.

Omeem: a) DS=5,42 Joc/K; 6) DS=6,42 J[oc/K; 6) DS=7,42 J{nc/K;
2) DS=8,42 J]c/K; 0) DS=9,42 J]nc/K.

IpakTtnuyeckoe 3ausaTue Ne 8
Peanvuvie cazwi.  Ypaeunenue cocmosnus peanvuvix  2a308.
Buympennsis snepausi u menioémMKocmu peaibHo2o 2asa.

215. B 6amnone emMkocThio 20 1 HaxoauTcss 80 Mosie HEKOTOPOTO
raza. [Ipu 14°C pasnenue raza pasuo 90 ar; npu 63°C nasienue rasa
paBHo 109 ar. Bermciaute moctosHHyI0 Ban-gep-Baamsca "b" s
ATOTO rasa.

Omeem: a) b=810" s/wons;, 6) b=710" s mons;
8) b=6x10" s’ /moan; 2) b=5107 s’ /monv; 0) b=4110" s’ /mon.

216. OmuH KUIIOMOJIb YIVIEKHCIOTO Tra3a HaxXxOJIWUTCS IIpU
temneparype 100 °C. Haiitu naBiieHHe Tra3a, CUMTasi €0 pPEabHEIM.
3amady pernTs it oobema V=1 v’

Omeem: a) p;=2,98 Mlla, 6) p;=2,88 Mlla; 8) p;=2,78 Mlla,
2) p;=2,68 Mlla; o) p;=2,58 Mlla.

217. OpuH KUIIOMOJb YIVIEKHCIOTO Ta3a HaxXxOJUTCS IIpU
temneparype 100°C. Haiitu naBieHHe Tra3a, cuuTas €ro pPeajbHBIM.
3amaqy pemnTs st o0bema V,=0,05 M.

Omeem: a) p;=6,23 Mlla, 6) p;=5,23 Mlla; 8) p;=4,23 Mlla,
2) p;=3,23 Mlla; o) p;=2,23 Mlla.

218. BHYTpEHHIOIO MOJOCTh TOJCTOCTEHHOI'O CTAIbHOTO OaJJIOHA
3aloJIHWIM BOJIOM NMpH KOMHATHOM Temrieparype. Ilocie dero OasmioH
TEPMETUYHO 3aKyNOpWIIM U Harpenu 110 temreparypsl 650 K. Onpenenuts
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JaBJICHHE BOJISIHOTO TIapa B OaJJIOHE TIPH ATOM TeMIepaType.
Omesem: a) p=2,410° Ia; 6) p=2,310° ITa; 6) p=2,210" Ia;
2) p=2,110° ITa; 0) p=2,0:10° Ia.

219. Haiitu »>QdeKkTuBHBIA aUaAMETP MOJIEKYJIBl KHCJIOPOJa,
CUMTasl, 4YTO MPAKTUYECKUE BEIMYUHBI Ty M Py I8 KUCIOpOJa
COCTaBJIIIOT cOOTBETCTBEHHO 154 K 5 MIla.

Omeem: a) d,p=0,87 wm; 0) d,p=0,77 um; 6) d,p=0,67 num;
2) dyp=0,57 nm; 0) dop=0,47 Hm.

220. Haiitm cpemHio0 IIHHY CBOOOJHOTO MpoOera MOJICKYI
YTJIEKUCIIOTO Ta3a MPH HOPMaJIbHBIX YCI0BUSIX. D(DPEKTUBHBIN TUaMETP
MOJIEKYJIbl BBIYMCIHUTH, cuMTas Mg yriekucioro raza T,=304 K wu
nasjieHue p=7/,3 MlIa.

Omesem: a) <A>=6:10"" y; 6) <A>=5:10"" m; ¢) <\>=4110"" u;
2) <A>=310"" m; 0) <i>=2:10"" m.

221. OnpenenuTs HaUOOJBIINK 00bEM, KOTOPBIM MOXKET 3aHUMATh
BO/JIa, COJIEPKaIasi KOJIMYECTBO BEIECTBA 1 MOJIb.
Omsem: a) V,=54107 sm’; 6) V.=6:10" »’; ¢) V.=710" r»;
2) V=807 »m’; 0) V=910 ar’.

222. Onpenendrts BHYTPEHHIOIO SHEPTUIO  A30Ta, COJECPKAILIETO
KOJIMYECTBO BelIecTBa | Moib, mpu Kputuieckon temmeparype T =126 K.
Brruncienus BIMOJHUTSE 1151 00bema V=20 1.

Omeem: a) U=2,6 xlowc, 6) U=2,7 xloc, 8) U=28 «xlic,
2) U=2,9 k/lxc; 0) U=3,0 k.

223. Onpenenurb BHYTPEHHIOKD JHEPTHI0 a30Ta, COJCPHKAIIETO
KOJIMYECTBO BellecTBa 1 MOk, Tpu Kputndeckon temmneparype T =126 K.
Briuncienus BBIMOJHUTS 1151 00bema V=2 1.

Omeem: a) U=2,65 xlc, 6) U=2,55 xlc, 6) U=2,45 xlic;
2) U=2,35 kllc, 0) U=2,25 k/loxc.

224. Ompenendre BHYTPEHHIOIO SHEPIUIO  a30Ta, COJEPKAILIETO
KOJIMYECTBO BelIecTBa | MOJb, pu KputHaeckon temreparype T =126 K.
Brrauciaenust BBINOJIHUTE 411 00beMa V=0,2 1.

Omeem: a) U=1,7 xloc, 6) U=I1,8 xloc, 8) U=19 «xlic,
2) U=2,0 kl[xc; 0) U=2,1 /.

225. Ompenendte BHYTPEHHIOIO 3HEPTUIO  a30Ta, COJEPKAILETO

KOJIMYECTBO BelIecTBa | Mok, mpu Kputnaeckon temreparype T =126 K.
Berancienus BBIIOJHUTD 171 00beMa V=V,
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Omeem: a) U=1,66 xlic, 6) U=1,56 xlic, 6) U=1,46 xlic;,
2) U=1,36 kl]xc, 0) U=1,26 x/lxc.

226. OmuH KWJIOMOJIb KHCJIOpPOAAa HAXOAUTCS IPU TEeMIIepaType
27°C n paBnenmu 10 MITa. Haiitn 060beM rasza cuuras, 4TO KHUCIOPOJ
IIPY TAaHHBIX YCIOBHUAX BEACT ce0s KaK pealbHBIH Tas3.

Omeem: a) V=0,251 »m’; 6) V=0241 »m’; 6 V=0,231 »’;
2) V=0,221m; 0) V=0,211 »’.

227. OnuH KMIOMOJIba30Ta HaxoauTcs mpu Temieparype 27°C u
nasienun 5 Mlla. Haiitu o0beM raza cumrasi, 4To a30T NPHU JAHHBIX
YCJIOBHUSIX BEJIET ce0s1 KaK peajbHBIN ra3.

Omeem: a) V=0,89 »’; 6) V=0,79 »’; 6) V=0,69 »’; 2) V=0,59 r’;
0) V=0,49 .

IpakTtuueckoe 3ausaTue Ne 9
Quzuueckas kunemuka. HAenenus nepenoca.

228. JluHamuueckass BA3KOCTh KHCJIOpPOJA IMPHU HOPMAJIbHBIX
YCIIOBHSIX n=19,8><10'6 [Taxc. OnpenenuTh CPEaHIOW JIMHY CBOOOHOIO
npobera MOJIEKYJI KUCTOPOJa TPH 3TUX YCIOBHSIX.

Omeem: a) <A>=69 wum;, 6) <A>=68 Hm;, 6) <I>=067 HMm;
2) <A>=066 Hm, 0) <A>=635 Hm.

229. lnHaMu4decKasi BA3KOCTh YTIIEKHCJIOrO ra3a Ipyu HOPMaJIbHbIX
YCIIOBUSX n=14X10'6 [Taxc. OnpenenuTs CPEIHIOK IMHY CBOOOHOIO
poOera MOJIEKYJ1 KACJIOPOa PU ITUX YCIOBUSIX.

Omeem: a) <A>=69 wum;, 6) <A>=59 Hm; 6) <I>=49 Hwm;
2) <A>=39 um; 0) <A>=29 Hm.

230. Bs3KOCTB HEKOTOPOro Tra3a ONpPEAECHseTCS METOA0M
U3MEPEHUS] CUJIBI TPEHUSI MEXY IUIACTUHAMU, OTIAEIECHHBIMHU JAPYT OT
apyra cioem 3toro raza tommuHou 0,9 mm. Ilpu masmenun p;=2,8 Ila
BSI3KOCTh Ta3a OKa3ajlaCb PaBHOM n1=O,80-10'5HaXc. IIpn naBneHuun
p>=10,9 Ila m nmaBmenun p;=16,0 I[la BsI3KOCTH n2=n3=1,9X10'5HaXc.
KakoBa mpuOIu3uTENbHO AJIMHA CBOOOHOTO MPOOEra MOJICKYJ 3TOTO
rasza npu HOpMaJabHOM JIABJICHUU Po?

Omeem: a) <A>=58 wum; 6) <A>=60 Hm; 6) <I>=062 HMm;
2) <A>=064 um, 0) <A>=66 Hm.

231. OueHnTh CPEIHIOI JUIMHY CBOOOAHOIO Mpodera <A™> MOHOB B

BOJIOpOIHOM MazMe. Temmepatypa miasmsl 10° K, yncno nonoB B 1 cm
15 L

mia3mbl paBHo 10°. Ilpm ykazanHO#l TemmepaType 3(QPEeKTUBHOE
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20 2
CEUECHME HMOHA BOJIOPOJa CUUTATh PaBHBIM 4X10 O e’

Omesem: a) <A>~0,84102 m; 6) <i>~1,0110° m; 8) <\>~1,2410° m;
2) <A>~1,4(10° m; 0) <A>~1,6(10° u.

232.  KoadduimeHnT  TEmIONPOBOJHOCTH  KHCIOpPOAA  MPH
temmeparype 100°C x=3,251107 Br/(m*K). Bbrncints xodddummesT
BSI3KOCTH KHCIIOPOJIa TIPU 3TOU TeMITepaType.

Omeem: a) n=20 mllarx;, 6) n=30 mllax; 8) n=40 mllar,
2) n=50 mllac; 0) n=60 mllarc.

233. Ilpu HOpMaJIbHBIX YCIIOBHSX JWHAMHUYECKas BI3KOCTh

Bo3ayxa N=17,2 mxllaxc. Haiftm nns tex ke ycnoBui Kod(pQUIIHEHT
TETJIONPOBOTHOCTA BO3ayXa. 3HadueHue K Bwuucauth mo dopmyne

o 99-5

, IAC Y — IIOKA3aTCJIb aI[I/Ia6aTBI.

Omeem: a) x=26,4 wmBm/(mK), 6) x=254 mBm/(mK);
8) xy=24,4 mBm/(m*K), 2) y=23,4 mBm/(m*K), 0) y=22,4 mBm/(m*K).

234. Onpenenuthb kod(phunuent TETUIONPOBOTHOCTH
HACBIIIEHHOTO Tapa, Haxoxsdmierocs npu Ttemneparype T=373 K.
D¢ dheKTuBHBINA JruaMeTp MOJIeKyd BoAsHoro napa d=0,30 am.

Omeem: a) x=24,9 wmBm/(mK); 6) x=23,9 mBm/(mK);
8) x=22,9 mBm/(mK); 2) y=21,9 mBm/(m*K), 0) y=20,9 mBm/(m*K).

235. HaliTu cpeaHee BpeMsl MEXTy COyAapeHUSIMHU MOJIEKYJT a30Ta,
€CIIM a30T HAXOAUTCA IOJ JIaBIICHUEM p=10'5 ITa mpu Temmeparype
T=300 K.

Omeem: a) 1=1,8 ¢; 6) t=1,7 ¢, 8) t=1,6 ¢, 2) =1,5 c; 0) 1=1,4 c.

236. Cpennsis jiuHa CBOOOJHOIO IMpoOera aroMoB Telvs TMpH
HOpPMaJbHBIX ychoBUAX <A>=180 HM. Onpenenuth Ko3GPUITUEHT
nudy3un renus.

Omeem: a) D=7,13107 sm’/c; 6) D=7,2310" sm’/c; 8) D=7,33107 s’/c;
2) D=7,43:107 m’/c; 0) D=7,534107 /e

237. Koadbdumuent muddy3un KucIopoaa MpH TeMIepaTrype
t=0°C — D=0,19 cm’/c. OnpenenuTth CPeIHION JJIMHY CBOOOJHOrO
poOera MOJIEKYJ KHCIOPOa.

Omeem: a) <A>=135 Hm;, 6) <A>=I145 Hm; 86) <A>=I155 Hwm;
2) <A>=165 um, 0) <A>=175 Hm.
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IJIEKTPOCTATUKA. IOCTOSIHHBIA TOK

IIpakTtuuyeckoe 3ausaTue Nel

Anekmpuyeckoe noie 8 8aKyyme u €20 Xapakmepucmuru. 3aKoH
Kynona. Ilpunyun cynepnosuyuu snexmpuieckux noJeu.

1. Ha nByX OIMHAKOBBIX KareiabKaX BOJbI HaXOAUTCS MO OJHOMY
JUITHEMY DJIEKTPOHY, TPUYEM CHJIa DJICKTPUUYECKOTO OTTAIKHUBAHUS
KaresjgeK YpaBHOBEIIMBAET CUJIy MX B3aUMHOIO TAroTeHus. KakoBbl
pagdychl  Kareiek? e,=8.85¢10"% ®/™m; G=6,67x10" M3/(KFX02);
q=1,6:110" K; r,=10" kr/m*. Koo(}pHIHEHT HIPOIOPIHOHAILHOCTH B
3akone Kyinona k=9-10° M/®.

OtBet: a) R=0,19 mm; 6) R=0,03 mm; B) R=0,05 mm; 1) R=0,07
MMm; 1) R=0,09 mm.

2. Paccrosnue d mexay aBymst TouedHbIiMU 3apsaamu Q=2 uKi u
Q,=4 vKn paBHo 60 cM. Ha xakoM pacctosiHum OT 3apsijga Q; HaXOIUTCs
TOYKa, B KOTOPYIO HYKHO IMOMECTUTHh TpeTui 3apsa Q; Tak, 4ToObI
CHUCTEMa 3apsI0B HAXOIUJIaCh B PABHOBECHH.

OtBet: a) x=0,65 M; 0) x=0,55 m; B) x=0,45 M; 1) x=0,35 ™M; m)
x=0,25 M.

3. Paccunrtarh HanpsHKEHHOCTD AIEKTPUIECKOTO TOJIsI OECKOHEYHO
MPOTSIKEHHOU OJHOPOJHO 3aPSIKEHHOM IUIOCKOCTH, 3apsig Ha KOTOPOH
PAaBHOMEPHO pPACHPEIEIEH C MOBEPXHOCTHOM IUIOTHOCTBO 6=0,2
MxKr/v®. €)=8,85x10™"* ®/m.

Otser: a) E=41110° B/m; 6) E=31x10° B/m; B) E=21x10° B/m; 1)
E=11110° B/m; 1) E=1x10° B/m.

4. PaccuuTtaTh HaANPSKEHHOCTh JJEKTPUUECKOTO TIONS JABYX
OCCKOHEYHO TIPOTSHKEHHBIX PABHOMEPHO 3apsKEHHBIX IIIIOCKOCTEM,
3apsii Ha KOTOPBIX PaBHOMEPHO pacIpeiesieH C TMOBEPXHOCTHBIMH
IIOTHOCTAME Y26 Y=Y =03 MxKin/m>. €,=8,85x10"% ®/m.

Otser: a) E=74110° B/m; 6) E=64x10° B/m; B) E=54x10° B/m; 1)
E=44110° B/m; 1) E=34x10° B/m.

5. HalTu nmoBEpXHOCTHYIO IJIOTHOCTh S JJIEKTPUYECKUX 3aPSI0B
YEAMHEHHOTO METAUIMYECKOTO Iapa, €CJIM HampsiKEeHHOCTh E mos,
[pH KOTOpPOM TIPOUCXOAUT MpoOOoii Bo3ayxa, paBHa 3 MB/M. €,=8,85x10

O/m.

OrtBert: a) S=56,6110° Ki/m*; 6) S=46,6110° Ki/m*; B) $=36,6110"°

Ki/v®; 1) $=26,6x10° Ki/m?; 1) $=16,6x10°° Ki/m”.
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6. PaccunTaTh HANPSIAKEHHOCTh AJIEKTPUYECKOTO MOJISI PABHOMEPHO
3apsHKEHHOM cpeprueckoil MOBEPXHOCTH, paanyc kotopoi R=0,5 M, B
TOYKe, Haxosmiercs Ha paccTosaun r=0,25 M OT meHTpa chepsl.

Otser: a) E=0; 6) E=10 B/m; B) E=20 B/m; r) E=30 B/m; 1) E=40
B/wm.

7. PaccunTaTh HANPSIAKEHHOCTh AJIEKTPUYECKOTO MOJISI PABHOMEPHO
3apsDKEHHOM  cpepryueckoil  MOBEPXHOCTH, 3apsii Ha  KOTOpOU
PAaBHOMEPHO pPACIPEIEIEH C MOBEPXHOCTHOM IUIOTHOCTBO 6=0,3
MKK1/M?, B TOUKe, HAXO/IAIMICHCS Ha PACCTOSHUH I=R 0OT nenTpa cdepsL.
£,=8,85x10""* ®/m.

Ortser: a) E=24x10° B/m ; 6) E=34x10° B/m; B) E=44x10° B/M; 1)
E=54x10° B/m; 1) E=64x10° B/Mm.

8. Paccunutarh HanpsiKEHHOCTh 3JIEKTPUUECKOTO MOJISI PABHOMEPHO
3apsHKEHHOM cepruyuecKoil OBEPXHOCTH, paauyc KoTtoport R=0,5 M, a
MMOBEPXHOCTHAsI IUIOTHOCTh 3apsga o=0,3 MKKJI/Mz, B TOYKE,
HaXOAIICHCS Ha PAcCTOSHUU r=1M OT IeHTpa cQephl. £,=8,85¢10"
D/Mm.

Ortser: a) E=8,510° B/m; 6) E=E=8,5¢10° B/m; B) E=18,510° B/m;
r) E=8,5¢10° B/m; 1) E=0,5¢10° B/m.

9. PaccuuTaTh Hanps>KEHHOCTh JIEKTPUYECKOTO MOJIsl, CO3JJaHHOTO
OCCKOHEYHO JIMHHBIM, PABHOMEPHO 3apSKCHHBIM CTEP)KHEM B TOUKE,
HAaXOJAIIECHUCS HAa Kpardauiiem pacctosaun r=10 cm OoT ero ocw.
JInnelHas 1WIOTHOCTH 3apsaa Ha crtepxkHe t=0,1 MxKi. ,=8,85¢10"
D/Mm.

Otser: a) E=38110* B/m; 6) E=28x10" B/m; B) E=18x10" B/m; 1)
E=810" B/m; x) E=1,810" B/m.

10. Ha nnmactmHax mioCKOro KOHAEHCATOpAa HAXOAUTCS 3apsn
Q=10 vKn. Ilnomans S kakaoW IaacTUHBI KOHJEeHcaTopa paBHa 100
oM, IUDIIEKTPUK - Bo3ayx. Omnpepenuts cuny F, ¢ koropoun
NPUTATUBAIOTCA MacTuHbl. [lome Mexay IUIaCTUHAMM CUYUTATH
OIHOPOIHBIM. €;=8,85x1072 ®/m.

Otser: a) F=8,65x10" H; 6) F=7,65x10" H; B) F=6,65:10" H; 1)
F=5,65110" H; 1) F=4,65:10" H.

11. C xakoui cunonm F »srekTpuueckoe TIONEe 3apsyKEHHOU
OCCKOHEYHOH IJIOCKOCTHU JCHCTBYET HA €IWHUILY JJIUHBI 3apsHKEHHOM
OCCKOHEYHO JJIWHHOM HHUTH, HOMEIIEHHOM B 310 mnose? JluHelHas
MJIOTHOCTH 3apsiAa Ha HUTH, t=3MKKI/M, a TOBEpXHOCTHAs MJIOTHOCTh
3apsiza Ha mwiockoct S=20 MrKi/m™. €,=8,85x107 ®/m.
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OtBert: a) F=6,4 H/™m; 0) Fi=5,4 H/™; B) F=4,4 H/™m; 1) Fi=3.,4 H/™m;
I[) F1=2,4 H/m.

12. ToHKHMI NIMHHBIA CTEPKEHb PABHOMEPHO 3apshKeH. JInHeHas
miotHocTh 3apsga t=10 mxKn/m. KakoBa cuma, neiicTByromias Ha
toueuHbld 3apsaa Q=10 vKn, Haxoasmuiics Ha pacctossHur a=20 ¢M OT
CTEP>KHS, BOJIM3H €T0 CePEINHBI? 8,=8,851107"2 d/m.

Ortser: a) F=10110" H; 6) F=9x10~ H; B) F=8:10" H; r) F=7x10"
H; 1) F=6x10" H.

13. Toueunsit 3apsa q=25 HKJ HaxoguTcss B MOJE, CO3AAHHOM
NpSAMBIM OE€CKOHEUHBIM IUIMHIApPOM paauyca R=1 cm, paBHOMEpHO
3apSHOKEHHBIM € TIOBEPXHOCTHOM  IJIOTHOCThIO  S=0,2 uKi/em?.
Onpenenuts Cuily, JCUCTBYIOIIYIO Ha 3apsijl, €CJIM €ro pacCTOSHUE OT
ocu mmmHApa =10 cMm. 8,=8,851107"2 d/m.

Otset: a) F=865 mxH; 0) F=765 mxH; B) F=665 mxH; r) F=565
MkH; 1) F=465 mxH.

14. JIBa 3apspKEHHBIX IIapuKa, TMOJBEHNICHHBIX Ha HUTAX
OJIMHAKOBOM JIMHBI, OMYCKarOTCA B KepocwH. Kakoil nokHa OBITH
IJIOTHOCTh MaTepuaia IIapUKOB, YTOOBI YroJl pPacXOKJICHHUS HUTEU B
BO3/YXE U B KEPOCHHE GBIT OHMH 1 TOT xke? 6,=2; I=0,8x10° xkr/m”.

OtBerT: a) r=1,6110° xr/m’; 0) r=1,5:10° xkr/v’; B) r=1,4x10° xr/v’;
r) r=1,3x10° kr/m’; n) r=1,2x10° kr/m*.

15. JIBe OAMHAKOBBIE IUIACTUHKU  3aPSHKEHBl  PaBHBIMHU
OJTHOMMEHHBIMU 3apsi/laMH, MPUYEM PACCTOSTHHE MEXK]Y HUMHU MaJo.
Kak wu3MeHuTCS cuia B3aMMOACHCTBUSL MEXK]Y IUIACTUHKAMU, €CIU
MPOCTPAHCTBO MEXKJy HHMHU 3alOJHUTh JKUJKUM JUAJIEKTPUKOM C
JTUAJIEKTPUYECKON MPOHUIIAEMOCTBIO €=7"7

OTBeT: a) F]/Fzz 9, 6) Fl/F2: 8, B) Fl/F2: 7, F) Fl/F2: 6, I[) Fl/F2:
5.

16. PaccuntaTth  HampsKEHHOCTh  DJIEKTPUYECKOrO0  IOJIA
3apSHKEHHOTO JIUAJIEKTPUYECKOro 1mapa, paauyc koroporo R=0,05 m, a
00BEMHAs TIOTHOCTH 3apsiga r=10 HK/™m , B TOUKE, HAXOJAIICHCI Ha
paccrossanu 1=0,03 M oT mentpa mapa. [llap uzroroBneH u3 300HUTA
(e=3). e/=8,85x107"* ®/m.

Otset: a) E=33,6 B/m; 6) E=13,6 B/™M; B) E=3,78 B/™m; 1) E=43.6
B/m ; o) E=53,8 B/m.

17. PaccuntaTth  HampsHKEHHOCTb  DJIEKTPUYECKOrO0  IOJIA
3apSHKEHHOTO JIUAJIEKTPUYECKOrO 1mapa, paauyc koroporo R=0,05 m, a
00bEMHAs TIOTHOCTH 3apsiga r=10 HKJI/M3, B TOYKE, HAXOJSIICHUCSI Ha
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moBepxHocTH mrapa. Lllap m3rotoBieH u3 360HuTa (6=3). €,=8,85¢10"
D/Mm.

Otset: a) E= 63 B/™M; 6) E= 0,5 B/M; B) E= 0,043 B/Mm; 1) E= 6,3
B/M; m) E= 0,2 B/wm.

18. Merammueckuii 1mapuk auameTpoM d=2 CcM 3apsHKeH
oTpuliateapbHo A0 mnoreHuuaga J=150 B. CKOIBKO 3JIEKTPOHOB
HAXOJUTCS Ha TIOBEPXHOCTH IIapuKa? eo=8,85><10'12 D/m; e=1,6><10'19 K.

Oteer: a) N=0,1x10%; 6) N=1x10"; B) N=2x10"; r) N=3x10"; x)
N=4x10".

19. Haiitm noOTEHIMAN TOYKH IO J, HaAXOJAIICHCS Ha
paccrossHuM r=10 cM OT LEHTpa 3apsHKEHHOTO miapa paauycoM R=1 cwm.

[ToBepXHOCTHas MIIOTHOCTH 3apsiaa Ha mape S=0,1 MKK /M2, €0=8,85x10
2 o/

Oteet: a) J=11,3 B; 6) J=113 B; B) J=200 B; r) jJ=22,3 B; n)
J=26B.

20. Haiith nDOTeHIMAI TOYKH IMOJAA J, HaXOAsIIEHcs Ha
paccrosauu =10 cM OT HeHTpa 3apsLKEHHOro mapa paguycom R=1 cm.
[Torenuwmain mapa jo,=300 B.

Otsert: a) J=10 B; 0) J=20 B; B) J=30 B; r) J=40 B; 1) J=50 B.

21. llap, norpyxeHHbId B KepocuH, uMeeT noreHuuain 4500 B u
MMOBEPXHOCTHYK) IUIOTHOCTh 3apsga S=I1,1 mxKi/m®. Haiit paguyc
mapa. €y=8,85t10" d/nm; e=2.

Oteer: a) R=52x10" m; 6) R=62x10" m; B) R=72¢10" m; 1)
R=82x10" m; 1) R=92x10" m.

22. JIBa TOYEYHBIX DJICKTPUUECKUX 3apsaa q1=10'9 Knu qy=- 21107
Kin HaxoasTcsa B BO3JyX€ Ha HEKOTOPOM PACCTOSHUU JAPYr OT Jpyra.
Onpenenuth NOTEHUUAI MOJISA, CO3AABAEMOI0 ATUMH 3apsijaMH, €CIIH
paccTOsTHUS OT MEPBOTO U BTOPOTO 3apsJIOB J0 pacCMaTPUBAEMON TOUKH
T10JIsI, COOTBETCTBEHHO PABHBI: I1=9 CM U 1,=7 CM. e0=8,85><10'12 D/m.

OtBert: a) o=- 139 B; 6) ¢o=- 129 B; B) ¢=- 157,5 B; 1) o=- 15,7 B;
n) ¢=15,7 B.

23.  Ompenenuts pa3HOCTh  IMOTCHIUAIOB  MEXIY JIBYMS
METAJUIMYECKUMU [IapaMu paguyca 1,=50 CcM KaxIbli, €CIIi 3apsij
onHoro mapa q;=1,5 aKu, a gpyroro q,=1,5 #Ki1. £,=8,85x10™"> ®/Mm.

Otget: a) ¢1-0,=7,4 B; 6) @1 - 0;76,4 B ; B 91 - 9,754 B; 1) ¢y -
=44 B; 1) 01-¢,=34 B.

24. Hanpsk€HHOCTh MO MEXIY METAIUIMYECKUMHU TIACTHHAMM
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HE JOJDKHA IIPEBBIIATH 2,510 B/m. Onpenenutes JIOMyCTUMOE
paccTosiHMe MexAy IuactuHamMu d, ecnmu ¢ HUM  OyneT MOJaHo
Hanpsbkernue 5000 B.

OtBeT: a) d2 0,6m; 6) d2 0,5m; B) d= 0,4m ; 1) d3 0,3M; 1) d= 0,2Mm.

25. HampsKEeHHOCTh  OJHOPOJHOTO  JJIEKTPUYECKOrO IO B
Hekotopoit Touke E=120 B/M. Haiitu umncneHHoe 3HaueHHE pa3HOCTH
MOTEHIIMAJIOB MEXK/1y TOUKAMU, JEKAIIUMU HA OJJHOM CUJIOBOW JIMHUU Ha
pacctosiHuu Dr=1 mm.

OTBeT: a) j1 - j2:0,12 B, 6) j1 - j2:0,22 B, B) j1 -j2:0,32 B, F)
J1-3-70,42B; n) j: - §»=0,52B.

26. 3apsi pacnpe/iesieH paBHOMEPHO MO OECKOHEYHOM IIOCKOCTH
C TOBEPXHOCTHOH MmIOTHOCTEI0 S=10 HKi/M®. OmpeeinTs YncICHHOS
3HaYeHUE Pa3HOCTH NoTeHnuanoB DJ AByX Touek IO, OJHA U3
KOTOPBIX HAXOJUTCS HAa IUIOCKOCTH, a Apyras yJajeHa OT IIOCKOCTH Ha
paccrosiane d=10 cum. €,=8,8510" d/m.

Otser: a) DJ=36,5 B; 6) DJ=46,5 B; B) DJ=56,5 B; r) DJ=66,5 B;
1) DJ=76,5 B.

27. JIBe OecKOHEUHbIC TapasuieJbHbIE TIOCKOCTH HAXOJATCS Ha
paccrossuuu d=0,5 cm napyr ot apyra. Ha miockocTsx paBHOMEpPHO
pacrpeneyeHbl  3aps/ibl C MOBEPXHOCTHBIMM IUIOTHOCTAMH S1=0,2
McKi/m® u S,=-0,3 MxKi/m®. OnpemenuTh YHCICHHOE 3HAYCHHE
pa3HOCTHU OTeHIHAT0B U MEXy TNIOCKOCTSIMH. £,=8,85x10" d/m.

Otset: a) U=541 B; 6) U=441 B; B) U=341 B; r) U=241 B; n)
U=141 B.

28. DIEKTPUUYECKOE TIO0JIE CO3[AAaHO JUIMHHBIM  IUJIHHIPOM
paauycoM R=1 cM, paBHOMEPHO 3apsHKEHHBIM C JTUHEWHOW MJIOTHOCTHIO
=20 HKn/M. Onpenenuts pa3HOCTh MOTEHIIMAIOB JIBYX TOYEK 3TOTO
noJsi, HaxXomsIMXxcs Ha paccrosHuu a;=0,5 cM U a,=2 cM OT
TOBEPXHOCTH LHIMHAPA, B CPEIHEH ero dacTi. €,=8,85x10™> ®/m.

OtBet: a) 01-0,=210 B; 6) ¢1-¢0,=220 B; B) ¢1-0,=230 B; r) ¢;-
$,=240 B; 1) ¢1-¢,=250 B.

IpakTuueckoe 3ausarue Ne

3Jzei<mpuuecme noJjie 6 seuyecmee. HpO@OOHMKM 6 JJIeKNpuU4eCKom
nouJie. KOHaeHCCln’ZOpbl U Ux emKocmso. 3H€p2M}Z INIEKMPUHECKO20 NOoJIA.

29. Kak u3MEHHUTCA €MKOCTb INIOCKOr0 KOHAEHCATOPA, ECIIA MEXKITY
€ro OOKJIaJKaM{ IMOMECTHTh CTECKJISIHHYIO TJIACTUHY (€=6), TOJNIIUHA
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KOTOPOM paBHA MOJOBUHE PACCTOSHUSA MEXAY OOKIaIKaAMMU.

OtBet: a) C'=4,7C,; 6) C'=0,7C, ; B) C'=3,7C,; 1) C'=2,7C,; n)
C'=1,7C..

30. Ilap, morpyxeHHbIM B KepocuH: umeeT norteHuuan 4500 B u
MOBEPXHOCTHYKO  IUIOTHOCTH  3apsaa S=1,1 mcKi/m®.  Haitru
AJICKTPOEMKOCTD IIIapa. 8,=8,85110""* d/m; e, =2.

Otser: a) C=4,6x10"" ®; 6) C=3,6:10"" @; B) C=2,6x10""* ®; 1)
C=1,6:10"" @; x) C=0,6:10"" @.

31. lap, morpyxeHHbIN B KepocuH: uMeeT noreHuuain 4500 B u
MMOBEPXHOCTHYIO IUIOTHOCTH 3apsiaa S=1,1 mkKi/m®. Haittn 3aps mapa.
£,=8,85¢10™"* ®/m; ex=2.

Oteer: a) q=32(10°Km; 6) q=42(10°Kn ; B) q=52(10°Kx; r)
q=62(10°K; 1) ¢=72(10°Ku.

32. Hantu snexktpoeMkocTh C YEIMHEHHOIO METALUIMYECKOTO
napa pagnycom R=1cm.

33. Omnpenenuth 3JeKTPoeMKOCTh (€ METaUIMUECKON Ccdepsl
paanycom R=2cM, NOTPYKEHHOU B BOJTY.

34. Onpenennutp 3MEKTPOEMKOCTh C 3eMiIM, IPUHUMAs €€ 3a IIap
paanycoM R=6400km.

35. JIBa meraimnueckux mapa pamuycamu Ri;=2cm u R,=6¢cMm
COCIMHEHBI TPOBOJHUKOM, €MKOCTBIO KOTOPOTO MOXKHO IpeHeOpeyb.
[ITapam coobmien 3apsa O= 1 uKin. Halitu moBepXHOCTHYIO INIOTHOCTD G
3apsI0B Ha IIapax.

36. llap pagnycom R;=6¢cm 3apsbkeH 10 noreHnuana ¢;=300 B, a
map paauycom R,=4cm - 10 moreHumana @,=500 B. Onpenenutsb
MOTEHIMAJ ( MIAPOB MOCJE TOro, KaKk MX COEAWHWIN METAJUIMYECKUM
MIPOBOIHUKOM. EMKOCTBIO COETMHUTEIHLHOTO TIPOBOHUKA MTPEHEOPEYb.

3Jzel<mputte61<aﬂ EMKOCMmb NJIOCKO20 KOHO@HCCIWIO]?CI

37. OnpenenuTp 3J1eKTPOEMKOCTh C IIOCKOTO CIOISIHOTO KOHJICH-
caropa, mwiomaab S [lnactun kotoporo paBHa 100 cM2, a paccTosiHue
Mexny HuMH paBHo 0,1 mm.

38. Mexnay IUIaCTUHAMH IUIOCKOTO KOHJIEHCATOpa, 3apsSKEHHOTO
no pasHocty mnorteHuuanoB U =600 B, Haxomarca naBa cios
TUPJICKTPUKOB: CTEKJIa TOJMIIUHONW d;=7MM UM 500HUTa TOJIIUHON
d,=3mM. Ilnomans S KakIoil IACTHHBI KOHAeHCaTopa paBHa 200 cm’.
Haittu: 1) asnexrpoemkocts C KOHJEHcaTopa; 2) cmeunienue D,
HanpsH>KEHHOCTh £ 1MoJid U naJieHre MOoTeHIMana AQ B KaxkJioM CJIO€.
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39. Paccrosinue d Mexay IJIacTHHAMHU IIOCKOIO KOHJIEHCaTopa
paBHO 1,33 MM mromans S mractur paBHa 20 cM’. B mpoctpaHcTBe
MEXK/]ly TJIaCTUHAMU KOHAEHCATOpa HaXOMSITCA JBA CJIOSL JUAJIEKTPUKOB:
cmropl TommuHoN d;=0,7MM m 300HHMTA TOommMHON dr=0,3MM. Ompe-
JIEIUTH 3JIEKTPOEMKOCTh C KOHJIEHCATOopa.

40. Ha nmnactuHax IMJIOCKOTO KOHJEHCATOpPAa PaBHOMEPHO paclipe-
JIeJICH 3apsi] ¢ NOBEPXHOCTHOM MJIOTHOCTHIO G =0),2 mrKi/m®. Paccrost-
HUE d MeXAy IUIacTUHamMu paBHO 1 MMm. Ha cKoibKO M3MEHHUTCS pas-
HOCTh IMOTEHILMAJIOB Ha €ro OOKIajKax IpU YBEJIUYEHHUH PaCCTOSSHUS d
MEXK]y TIJIACTHHAMM J10 3 MM?

41. B rmuiockuil KOHAEHCATOp BIBUHYJIU IUIUTKY TapaduHa
TONIIMHON d= | cM, KOTOpasi BIUIOTHYIO MPHUJIEraeT K €ro IjacTUHaM.
Ha cxonpko HY>KHO YBEJIMYHUThH PACCTOSHUE MEXY TIJIAaCTUHAMH, YTOOBI
MOJIYYHUTh TIPEKHIOI0 EMKOCTh?

42. DneKTPOEMKOCTh C IUIOCKOTO KOHJEHcaTtopa paBHa 1,5 Mxd .
Paccrosane d wmexnay mractuHamMu paBHO 5 MM. KakoBa Oyaer
NeKTpoeMKOCTh ('  KOHJIEHCAaTOpa, €CIM Ha HWXKHIOI IUIACTUHY
MOJIOXKUTH JIMCT YOOHUTA TOJIUHOU d;=3MM?

43. Mexny miacTHHAMHU IUIOCKOTO KOHJAEHCATOpAa HAXOAUTCS
IJIOTHO MpUWJIEraroiiasl CTEKJIsIHHAs IUIacTUHKa. KoHaeHcaTop 3apsKeH
1o paznoctu noteHuuano U= 100 B. KakoBa OyzieT pa3HOCTh MOTEH-
nuayioB U ,, €CM BBITAIUTh CTEKJIIHHYIO ITACTUHKY U3 KOHJEHcaTopa?

Inekmpuyeckas emMKocms chepuiecko2o KOHOeHcamopa

44, JIBe KOHIIEHTPUYECKHUE METaUIMUeCKue cdepbl paanycamu
Ri=2cm n R,=2,1cMm o6pa3yroT cepudeckuii KoraeHcaTtop. OnpeaeanThb
€ro AIEKTPOEeMKOCTh C, €CIIi TPOCTPAHCTBO MEXKTY c(hepamMu 3armoJTHEHO
napaduHOM.

45. KonjgeHcatop COCTOMT M3 JIBYX KOHIIEHTpUYecKux cdep. Pa-
nuyc R, BHyTpeHHer cdepbl paBeH 10 cm, BHemHen R,=10,2cMm, TIpo-
MEXKYTOK MEXIy chepamu 3amonHeH mapadhuHoMm. BHyTpenHein cdepe
coodmen 3apsny (O=5mkKin. OmnpeaenuTh pa3HOCTh IOTeHIHUaIoB U
MEXIy cepamu.

Coeounenus KOHOeHCamopos

46. K BO3IymIHOMY KOHIEHCATOPY, 3apsHKEHHOMY JO0 Pa3HOCTH
noreHuuanoB U =600 B U OTKJIIOYEHHOMY OT MCTOYHHUKA HAIPSKECHUS,
MPUCOCIMHWIN TMapaJUIeIbHO BTOPOM HE3APSHKEHHBIA KOHJIEHCATOP
TaKHX K€ pa3MepoB U (HOPMBI, HO ¢ audJIeKTpuKkoM (dapdop). Ompene-
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JUTh JUAJICKTPUUYECKYIO TMPOHHUIIAeMOCTh €& dapdopa, eciam mocrne
MIPUCOCIMHEHUS BTOPOr0 KOHJIGHCATOpa Pa3HOCTh TMOTEHIIUAJIOB
ymenbmmiiach 10 U;=100B.

47. Ia konaeHcaropa 351eKkTpoeMKocTsIMUA C=3MKD n C,=6 MKD
COEJIMHEHBI MEX1y co00i u npucoeauHeHsl k 6arapee ¢ I/[C. e=120B.
Onpenenuts 3apsiasl O 1 O, KOHJIEHCATOPOB U PA3HOCTH MOTEHIIMAJIOB
U, n U, Mexay ux OOKJIaJIKaMH, €CIM KOHJICHCATOPhl COCIMHEHBI: 1)
napajuieNibHO; 2) MOCIEA0BATEIBHO.

48. KongercaTop 35eKkTpoeMKocThi0 C=0,2Mk D ObLT 3apsDKeH, 10
pazHoctu noreHuuanoB U;=320B. Ilocie TOro kak €ro COEIUHWIN
MapajuieibHO CO BTOPHIM KOHJIEHCATOPOM, 3apSHKEHHBIM JI0 Pa3HOCTH
noreHuanoB U,=450B, Hanpsbkenne U Ha Hem u3MeHwioch 10 400 B.
Brrunciuts eMkocTh C; BTOPOro KOHACHCATOPA.

49. Konaencatop 31eKTpoeMKocThio C1=0,6 MK® OBLI 3apsKeH 10
pasHoctn noteHnuaimoB U;=300B wu coemmHeH CO  BTOPBIM
KOHJICHCATOPOM 3JIEKTpoeMKOCThI0 (»,=0,4 MKD, 3apsHKEHHBIM [0
pasHoctu noreHuuanoB U;=150B. Hautu 3apsng AQ, meperekmmnii ¢
IJIACTHH NIEPBOr0 KOHJIEHCATOpPA Ha BTOPOU.

50. Tpr OAMHAKOBBIX IUIOCKMX KOHJEHCATOPA COCIWHEHBI ITOCIIEC-
J0BaTEIbHO. DJEeKTpoeMKoCcTh C TakoW OaTtapen KOHACHCATOPOB paBHA
89 n®. Ilnomans S Kaxmoi mwracTuHs! paBHa 100 cM”. JIMDIEKTPUK -
crekso. KakoBa Tonmuna d crekna?

/OtBethl Kk 3amadam 32-50 B UeptoB A. I'., BopobreB A. A.
3aavHuK 110 GHU3MKe /

51. PaGoTa CHJI 2JIEKTPHYECKOro IO 0 IepeHocy 3apsiaa 2x107
Kin u3 OecKkOHEUYHOCTHM B 3aJaHHYIO TOYKY IIOJs paBHA 8x10™ JIK.
OnpenenuTs NOTEHIIHAI B 3TOM TOUKE MOJIS.

Otget: a) J=-5000 B; 0) J=-4000 B; B) J=-3000 B; r)j=-2000 B;
a) J=-1000 B.

52. Toueunbie 3apsaasl 1 MkKn wm 0,1 MxKn waxomsTcss Ha
paccrosgauu 10 cm apyr ot apyra. Kakyio paboTy coBepimaT CHIIBI IO,
€CJIM BTOPOW 3apsji, OTTAIKUBASICH OT MEPBOrO, YJAIUTCS OT HEro Ha
paccrostare 10 M? £,=8,85x107'* ®/m.

OtBer: a) A=8,9 mJIx; 0) A=99 JIx; B) A=89 Mm/Ix; r) A=59 MmJIx;
1) A=79 mJIx.

53. DJEKTpUYECKOE IMOJIE€ CO3JaHO OTPHUUATENBHO 3apsSKEHHBIM
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METAUTMYECKUM IIapoM, paanyc kotoporo R. Onpenenuts paboTy A,
BHEIIHUX cuil no nepememieHnto 3apsaa Q=40 sKn n3 toukm 1 c
noreHnuagoM J;=- 300 B B Touky 2. PaccrosHMsS TOYEK OT
IMOBEPXHOCTH IIapa COOTBETCTBEHHO paBHbI: 11=R; r,=3R.

Otsert: a) A;,=6x10" JIx ; 6) A;,=5:10° JIx; B) A,=410° Ix; T)
A=3110"° Ix; 1) Ajp=2x10"° Tx.

54. Toueunsie 3apsaapl Q=1 MxkKn n Q,=0,1 MmxKn HaxoasTcs Ha
pacctostauu 1,=10 cM apyr ot apyra. Kakyio padboTy A coBepiiaT CHIIbI
MOJIs, €CJIM BTOPOU 3apsijl, OTTAJIIKMBASICh OT MEPBOr0, YAAIUTCS OT HETO
Ha paccTosHue 1,=10 M? 8,=8,851107"2 d/m.

OtBet: a) A;p=5,9110" JIx; 6) A;,=6,910" JIx; B) A,=7,9110"
JUk; 1) A1=8,9110 Ix; 1) A;,=9,9x10 [T

55. Toueunsie 3apsaapl Q=1 MxKn n Q,=0,1 mxKn HaxoasTcs Ha
paccrostnuu 1,=10 cM gapyr ot apyra. Kakywo paboTy A coBepiiaT CUJIbI
MOJIs, €CJIM BTOPOU 3apsijl, OTTAJIKMBASICh OT MEPBOr0, YAAIUTCS OT HETO
Ha PACCTOSTHUE 1,=¥7 8,=8,8510""> d/m.

OtBeT: a) A1x=19110" JIx; 6) A;x=10110" JIx; B) A;x=910" [T
r) Ap=1x10" Ix; 1) A1x=0,19110" JIx.

56. JIBa TOYEUYHBIX 3apsaa 410 K u 8110° Ki maxomsres Ha
paccrosaun 0,8M. Ha CKOMBKO YMEHBIIUTCS SHEPrUs B3aUMOJICVCTBUS
ATHUX 3apsAJoB, €CIM PACCTOSHHE MEXAy HUMH Oyaer paBHO 1,6 M?
£,=8,85x10""* ®/m.

Otset: a) DW=0,18 JI>x; 6) DW=0,28 JIx; B) DW=0,38 JIx; r)
DW=0,48 JIx; 1) DW=0,58 JIx.

57. Onpenenuts TOPMO3AIIYI0 Pa3HOCTh MNOTCHIHMAIOB, IO
JNEUCTBUEM KOTOPOW DBJEKTPOH, ABIXKYIIHMMCI €O CKOpocThio 40000
KM/c, ocTaHoBmIICS. Me=9,1x10™" kr; qe=1,6><10'19 K.

OTBerT: a)j1 - j2:2550 B, 6)j1 - j2:3550 B, B) j1 - j2:4550 B, F)
31 -13:=5550 B; n) J1 - J»=6550 B.

58. Onpenenuth YHWCIECHHOE 3HAYCHUE YCKOPSIIOUIEW Pa3HOCTH
noteHnuaioB U, KOTOPyH JOJHKEH MPOUTH B DJIEKTPUUECKOM TIOJIE
EKTPOH, obnagaromuii ckopoctbio vi=10° M/c, 4TOGBI CKOPOCTH €ro
BO3pOCJia B n=2 pasa. me=9,1><10'3 : KT; qe=1,6><10'19 K.

OTtset: a) U=8,53 B; 6) U=7,53 B; B) U=6,53 B; r) U=5,53 B; n)
U=53 B.

59. Onpenenuth YHUCIEHHOE 3HAYCHUE PA3HOCTU MOTCHIMAJIOB
MEX]ly TOYKaMHU 3JIEKTPUUECKOTO TOJIsI, €CJIA TIPU IBUKECHHUU 3JIEKTPOHA
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OT OIHOHN TOUKH K JPYroil ero ckopoctb Bospocia ot 10° m/c zo 3¥10°
m/c. 8=8,85110"% ®/m; m=9,110>" kr; q.=1,6x10"° Ku.

OtBeT: a) J; - J,=12,75B;0) Ji - §,=22,75 B; B) J: - J>=32,75 B;
r) Ji-3,=42,75B; n) J, - §.=52,75 B.

60. Kakoii cCKOpoCThIO COMIKEHHS JTOJDKHBI 00JadaTh MPOTOHBI,
HaxOoJSICh Ha PACCTOSHUMU 5 CM, YTOOBI OHU MOTJIM COJU3UTHCS JIPYT C
IPYroM A0 PacCTOSIHUSA 10" em? e()=8,85X10'12 D/m; mp=1,67X10'27 KT;
q,=1,6110"" K.

OtBeT: a) vi=5,7110° m/c; 0) vi=4,7:10° m/c; B) vi=3,7110° m/c; T)
vi=2,7110° m/c; 1) vi=1,7x10° m/c.

61. Onpenenuth HaYallbHYIO CKOPOCTh V, COJIMKEHUSI NPOTOHOB,
HAXOJAIIMXCS HAa JIOCTAaTOYHO OOJIBIIIOM PACCTOSHUM JPYr OT Jpyra,
€CIM MHUHUMAIBHOE PACCTOSHUE Ty, HA KOTOPOE OHHU MOTYT
COJIM3UTHCS, PaBHO 10" em. e()=8,85><10'12 D/m; mp=1,67><10'27 KT
q,=1,6110"" K.

Orteer: a) v,=0,17x10° m/c; 6) v,=1,7x10° m/c; B) v,=2,7x10° m/c; T)
vo=3,7110° m/c; 1) vo=4,7x10° m/c.

62. Hautu »SHEprur  INMEKTPUYECKOTO  TOASA  IJIOCKOTO
KOHJICHCATOpa, 3apsHKEHHOTO A0 pa3HocTu mnoteHmuaioB U=l kB ¢
mIomanpio mwiactu S=1 M°. [IIaCTHHBI PAaCIIONOKEHBI HA PACCTOSHHM
d=1 MM gapyr ot gpyra OTHOCHUTEIbHAS JAUAJICKTpHUYCCKAS
MPOHUIIAEMOCTh  CPEIIbl,  3aIlOJHSIOMIEH  MPOCTPAHCTBO  MEXKITY
mractuaam (=1. (0=8,85(107' ®/m.

Orteer: a) W=4,4(10" Ix; 6) W=5,4(10" JIx; B) W=6,4x10" J[;
r) W=7,4x10" JIx; 1) W=8,4x10" JIx.

63. HampsoKEHHOCTP  BIEKTPUYECKOrO0 TMOJII  KOHJEHCATOpa
émkocteio 0,8 Mr® paBma 1000 B/mM. OmnpenenuTh 5SHEPruio
KOHJICHCATOpPa, €CJIM PACCTOSHUE MEXKAY €ro 0OKJIaJIKaMy paBHO 1MM.

Oteer: a) W =1x10" [Ix; 6) W=2¢10" JIx; B) W=3x10" JIx; )
W=4x10" JIx; x) W=5¢10" JTx.

64. HaliTu »dHEPru IICKTPUUYECKOTO TONMS  CPEpUIEcKOro
KOHJIeHcaTopa ¢ paauycamu cdep r1=5 cM u 1,=10 cMm, 3apsHKEeHHOTO 10
pazHoctu noteHmmanoB U=1 kB. OtTHocuTenbHas IUAIEKTpUYECKAs
MPOHUIIAEMOCTh  CPEIIbl,  3allOJHSIOMIEH  MPOCTPAHCTBO  MEXKITY
mactunaMu e=1. e,=8,85x1072 ®/m.

Oteet: a) W=6,6110° [Ix; 6) W=5,6110"° [Tx; B) W=4,6110° JIx;
r) W=3,6x10"° JIxx; 1) W=2,6x10"° JIx.
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65. HallTu »HEpPruro SJIEKTPUYECKOro IOJIS IHIMHAPUYECKOTO
KOHAeHcaTopa JmHOoH 1=20 cM ¢ pagnycaMu 00KIIaJoK 11=5 cM u 1,=10
CM, 3apsHKEHHOro 110 pa3zHoctu noteHuuanoB U=1 kB. OTHocuTenbHas
TUBJIEKTPUYECKAs IPOHUIIAEMOCTb CPEIbI, 3AMOJIHSIONIEH MPOCTPAHCTBO
MEXTy TIJIaCTHHAMH €=1. 8,=8,851107"> d/m.

Otser: a) W=910"° ITx; 6) W=810° JIx; B) W=7x10° JIx; 1)
W=6x10" JIx; 1) W=5x10" JIx.

66. Kongencarop emkocThio 3x10-6 @ ObLT 3apsiKeH 0 Pa3HOCTH
noreHiuaioB 40 B. Ilocne oTka04eHMS OT MCTOYHUMKA TOKa
KOHJICHCATOp ObLI COECIMHEH MNapajuieIbHO C JPYTHMM KOHJEHCATOPOM
eMkocThr0  5X10-6  @. Kakoe KOJWYECTBO DHHEPrUHA  IIEPBOTO
KOHJEHCATOpa H3pacXxoAyeTcsi Ha OOpa3oBaHWE WCKPbl B MOMEHT
MPUCOEIMHEHUS] BTOPOTO KOHieHcaTopa?

OtBet: a) AW=3,5 mJIx ; 6) AW=2,5 m/Ix; B) AW=1,5 MmJIx; 1)
AW=0,5 m/Ix; 1) AW=0,05 mJIx.

67. O0beMHas TIOTHOCTh HEPTUU BJECKTPUUYECKOTO OISl BHYTPH
3apsKEHHOTO TJIOCKOTO KOHAEHCATOPA C TBEPBIM JIUAJIEKTPUKOM paBHA
2,5 JIx/m3. HaliTu 4YuCIIEHHOE 3HA4YEHUE NaBJICHUS, MPOU3BOJIUMOTO
MJACTUHAMH KOHJIEHCAaTOpa Ha JUPJIEKTPUK, MOMENICHHBIM MEXIy
HHAMH.

OtBet: a) p=1,5 Ila; 6) p=2,5 Ila; B) p=3,5 Ila; r) p=4,5 Ila; )
p=5,5 Ila.

68. O0bEMHAs TIOTHOCTh HEPTUU BJEKTPUUYECKOTO OISl BHYTPH
3apsKEHHOTO TJIOCKOT0 KOHAEHCATOPa ¢ TBEPJBIM JIUAJIEKTPUKOM paBHA
2,5 Hx/m3. ITnomane mimactul kouaeHcatopa S=20 cm2. Haiitu cuny F',
KOTOPYI0 HEOOXOAMMO MPWIOKUTH K IUIACTUHAM JJIsi UX OTpbhIBA OT
TMBJIEKTPUKA.

Otget: a) F'=1x10-3 H; 0) F'=2x10-3 H; B) F'=3x10-3 H; r) F'=4x10-
3 H; n) F'=5x10-3 H.

IIpakTuuyeckoe 3ausaTue Ne 3, 4
Ilocmosnnbiil 21exmpuyeckuti mox

69. Uepes namny HakanuBaHus npoxoauT Tok 0,8 A. CKOJbKO
AJIEKTPOHOB MPOUJET Uepe3 MOIEePEeUYHOEe CEYECHUE HUTH Hakalla JIaMIIbI
3a lc. qe=1,6x10-19 K.

Otsetr: a) N=1x1018; 6) N=3x1018; B) N=5x1018; r) N=6x1018; n)
N=7x1018.
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70. Ilo megaomy mpoBoay ceuenuem S=0,17 MM TeuéT Tok [=0,2
A. Omnpenenuth, Kakas CHJIa JEUCTBYET Ha OTACIbHBIE CBOOOJHBIC
BJICEKTPOHBI CO CTOPOHBI AJeKTpuyeckoro monsa. qe=1,6x10-19 Ku;
r=1,7x10-8 OmxMm.

OtseT: a) F=7,2¢x10-21 H; 6) F=6,2x10-21 H; B) F=5,2x10-21 H; r)
F=4,2x10-21 H; o) F=3,2x10-21 H.

71. B cerp ¢ HanpsbkeHuem 220B BKIIOUEHBI MOCIEIOBATEIBHO
JIBE DJIEKTPUUYECKHE JIAMIIbI, CONPOTHUBIICHUE KOTOPBIX B HArpeToOM
coctosana R=200 Om kaxnoi. OnpenenuTs CUily TOKa, NPOXOIAIIETO
yepe3 Kaxayro JIaMITy.

OTBeT: a) 11212:0,45 A, 6) 1121220,55 A, B) 11212:0,65 A, F)
1121220,75 A, I[) 1121220,85 A.

72. Ecny K KOHIIAaM MPOBOAHMKA noaarsk HanpsbkeHue 100 B, To no
Hemy nouIET TOK 2 A. Kakoe HanpshKeHue Halo0 MPUI0KUTh K KOHIIAM
ATOTO MPOBOIHUKA, YTOOBI CHJjIa TOKa B HEM cTama 1,2 A.

OtseT: a) U=60 B; 6) U=50 B; B) U=40 B; r) U=30 B; m) U=20 B.

73. Haiitu najieHre HanpsbKEHUsI Ha MeTHOM TpoBoje aiuHou S00
M M JIHAMETPOM 2 MM, €CJIM TOK B HeM 2 A. I'=1,7x10-8 Omxm.

Otsert: a) U=1,4 B; 0) U=5,4 B; B) U=2,4 B; r) U=4 B 1) U=8,4 B.

74. Onpenenuth IUIOTHOCTh TOKAa B MEIHOM ITPOBOJIOKE JIMHOMU
I=1 M, ecnu pa3HOCTh MOTCHIMAJIIOB Ha e¢ KoHmax jl1 - j2=12 B.
r=1,7x10-8 OmxMm.

Otset: a) j=3,1x108 (A/M2); 06) j=4,1x108 (A/M2); B) j=5,1x108
(A/m2); 1) j=6,1x108 (A/M2); n) 1=7,1x108 (A/Mm2).

75. Onpenenuth IUIOTHOCTh TOKA B JKEJIE3HOM MPOBOJHUKE
mmuHor 1=10 M, ecam mpoBoa HaxomuTcs mona Hampsbkenmem U=6 B.
r=9,8x10-8 Om*m.

OtBeT: a) j=6,1¥x106 (A/M2); 0) j=4,1x107 (A/M2); B) j=5,1x106
(A/m2); 1) j=36¢107 (A/M2); 1) 1=7%106 (A/m2).

76. Tpu conmpotusisienuss R1, R2=20 Om u R3=15 OmM coeauHeHbl
napajuienbHo. [locnenoBaTenbHO K TakOMY COEAWHEHUIO MOIKIIFOYEH
aMriepMeTp, KOTopblid mokasbiBaeT Tok I=1 A. Uepes conpoTtupieHue R2
teuer Tok [2=0,3 A. Halitu conporuBnenne R1. BHyTpenHum
COMPOTHUBJICHHEM UCTOYHHUKA TOKA TPEHEOPEUb.

Otset: a) R1=50 Om; 6) R1=40 Owm; B) R1=30 Owm; r) R1=20 Owm;
n) R1=10 Owm.

77. Kakyro paboTy HODKHBI COBEPIIUTH CTOPOHHUE CHJIBI MPU
pazaencauu 3apsaaoB +10 u —10 K, ato6sr 3/1C uctounuka Opi1a 3,587
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OtBet: a) Act=65 JIx; 6) Act=55 JIk; B) Act=45 JIk; r) Act=35
JIx; m) Act=25 JIx.

78. Onpenenuts I/IC UCTOYHMKA TOKA, €CIU MPU MEPEMEIICHUN
0 3aMKHyTOM menu 3apsga 10 K ctopoHHssS cuia coBepiaeT padboTy
120 dx.

Otset: a) E=21 B; 6) E=19 B; B) E=17 B; r) E=15 B; n) E=12 B.

79. HUcrounuk Toxka ¢ O.J.C. 220B wu BHyTpEeHHUM
conporuBicHrueEM 2 OM 3aMKHYT NPOBOJHUKOM comnpoTuBiicHUEM 108
Owm. OnpenenuTs najieHue HaNpsKEHUsS] BHYTPU UCTOYHHKA.

Otset: a) U=5 B; 6) U=1 B; B) U=2 B; r) U=3 B; 1) U=4 B.

80. 2./1.C. ncrounuka toka 100B. [Ipu BHEIIHEM CONPOTUBIICHUU
49 Om cuna Toka B uenu 2A. HauTh BHYTpPEHHEE CONPOTUBIICHUE
HMCTOYHMUKA.

OtBeT: a) =2 Owm; 6) r=1 OwMm; B) =3 OmM; 1) =4 Owm; 1) =5 Om.

81. 3. 1.C. ucrounuka Toka 220B, BHyTpeHHEE conpoTuBieHUE 1,5
OwM. Kakoe Hamo B34Th CONMPOTUBJICHUE BHEIIHETO y4acTKa IIETH, YTOObI
cuiia Toka Obuia 4A.

OtBer: a) R=53,5 Om; 0) R=43,5 Om; B) R=33,5 OmMm; 1) R=23,5
Owm; 1) R=13,5 Om.

82. Hanpsxkenue Ha 3axumax redHeparopa 120B, conmpoTtuBneHue
BHENIHEro yyactka B 20 pa3 OoJibllle BHYTPEHHErO COMPOTUBIICHUS
reneparopa. Onpeaemuts 3/IC reneparopa.

Otset: a) E=166 B; 0) E=156 B; B) E=146 B; r) E=136 B; n)
E=126 B.

83. Tpu comporusienuss R;=R;=40 Om n R,=80 Om coenuHeHbI
napauiesibHo. [locnenoBarenbHO K TAKOMY COCTMHEHUIO ITPUCOETUHEHBI
conpotuBieHne R,=34 Owm u 6atapes ¢ JIC E=100 B. Haiitu Tok I,
TEKyIIM Yepe3 comnportuBicHue R,. BHyTpeHHHM conmpoTuBIEHHEM
HMCTOYHHKA TOKA MPEHEOPEYb.

OtBeT: a) ,=0,2 A; 6) L,=0,3 A; B) L=0.4 A; 1) ,=0,5 A; 1) ,=0,6
A.

84. Tpu comporusienuss R;=R;=40 Om n R,=80 Om coenuHeHbI
napauiesibHO. [lociienoBaTelbHO K TAKOMY COEAWHEHUIO TOJIKIFOYEHBI
conpotuBiieane R,=34 Om u 6atapes ¢ DJIC E=100 B. Haiitu nagenne
HanpsikeHusa U, Ha conpotusiieHUd R,. BHYTpeHHUM CONIPOTHUBIICHUEM

HMCTOYHHKA TOKA MPEHEOPEYb.
Otset: a) U,=72 B; 6) U,=62 B; B) U,=52 B; r) U,=42 B; n)
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U2:32 B.

85. barapes ¢ E=100 B, conporuBnenus R;=100 Om, R,=200 Om
M aMIepMeTp  COEIWHEHBl  mociemoBarenbHO.  [lapaiuiensHo
COIPOTHUBJICHUIO R; MOAKIIOYEH BOJIBTMETP, COMPOTUBIEHUE KOTOPOTO
R,=2 xOm. Kakoe nmanenue HanpsbkeHus U, NmOKa3bIBa€T BOJBTMETP?
BHyTpeHHHM COMPOTHUBICHUEM UCTOYHUKA TOKA MPEHEOpEYb.

OtseT: a) U,=24,5 B; 6) U,=34,5 B; B) U,=44.,5 B; r) U,=54,5 B;
n) U,=64,5 B.

86. /IBa mmociaemoBaTeIbHO COCAUHEHHBIX AJIEMEHTA ¢ OJIMHAKOBBIM
OJ1C Ei=E; =2 B 1 BHyTpe€HHUMH CONPOTUBICHUIMHU ;=1 OM u 1,=1,5
Owm 3aMKHYTHI Ha BHEIIHEe conporusienne R=0,5 Om. Hanitn pasznocTts
noreHuanoB U; Ha 3aKuMax MEPBOro AJIEMEHTA.

Otser: a) U;=2,67 B; 6) U;=1,67 B; B) U;=0,167 B; r) U;=0,67 B;
n) U;=0,267 B.

87. barapes akkymyssitopoB umeet J.J1.C. 12B. Cuna Toka B nienu
paBHa 4A, a HanpspkeHne Ha kiiemMax | 1B. Onpenenuts TOK KOPOTKOTO
3aMBIKaHHUS.

OtBeT: a) =78 A; 0) 1[,=68 A; B) [,=58 A; r) [,=48 A; n)
[,=38A.

88. IIpu BHemHem conpotuieHnu R;=3 Owm Tok B nenu [,=0,3A,
mpu R,=5 Om, L=0,2 A. Omnpenenuts TOK KOPOTKOTO 3aMbIKAHUSA
HMCTOYHHKA.

OtBert: a) [,=3,2 A; 0) [,=2,2 A; B) [,=1,2 A; 1) [,,=0,2 A; n)
[,=22 A.

89. Comnporusnenue R=1,6 OM u aBa snementa, DJIC KOTOpBIX
OJMHAKOBBI W paBHbBl 3,5 B, ¢ BHYTPEHHUMH COIPOTHBICHUSIMHU
COOTBETCTBEHHO paBHbIMH 1;=0,7 OmM u 1,=1,2 Owm, coeauHEHBI
napajuiesbHo. OnpenenuTh CUIy TOKa B KaXJAOM M3 DJIEMEHTOB M BO
BCEH 1ICTIN.

OtBet: a) I=1,74 A; 1,=1,1 A; ,=0,64 A; 0) [=2,74 A; 1,=2,1 A;
L=0.4 A; B) I=1,1 A; ,=1,0 A; ,=0,1 A; r) I=3,7 A; [=3,1 A; ,=0,6 A;
n) =37 A; I1=1,1 A; L=2,6 A.

90. barapes ¢ BHyTpeHHUM comnpoTuBiieHHeM 1 OM 3aMKHyTa Ha
BHenHee conpotuieHue 23 Om. Haittu KII/] 6aTapen.

Otger: a) h=0,6; 6) h=0,9; B) h=0,66; r) h=0,76; 1) h=0,96.

91. KIIJI wuctounmka Toka 95%. Omnpengenuts BHYTpPEHHEE

CONPOTHUBIICHHE HWCTOYHHMKA, CCIM BHEIIHEE CONMPOTHBICHHE paBHO 19
Owm.
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OtBeT: a) =1 Om; 6) =2 OmM; B) =3 Om; 1) =4 Om; 1) =5 Om.

92. UYepe3 mnomepedyHOE CEUEHUE CIHUpaid HarpeBaTeIbHOTO
JJIEMEHTA TMAasUIbHUKA B KaXKAYID CEKYHIY [MPOXOJUT 0,5:10"
3IEKTPOHOB. OnpeaenuTh MOIMHOCTh NAasJIbHUKA, €CIIA OH ITOJIKIIOYEH B
ceTh ¢ HanpspkerneM 220B. q=1,6x10"" Ku.

Otser: a) P=376 Bt; 6) P=276 Bt; B) P=176 BT; 1) P=76 BT; n)
P=27,6 Br.

93. Ilo nmpoBoaHuKy comnpoTtuBiaecHrueM 20 Om 3a 5 MUH OpOIIEN
3apsia 300 Ko Beraucnuth paboTy TOKa 3a 3TO BpeMsl.

OtBet: a) A=4 x/Ix; 0) A=5 xJIx; B) A=6 kJIx; 1) A=7 xJIx; 1)
A=8 k][ x.

94. Kakoe CONpPOTHBICHHE HYXHO BKJIHOYUTh B CETh C
HanpspkeHreMm 220 B, 1ro6e1 B HEM 3a 10 MuH BhIACTHIIOCH 66 KJ[X
TETJIOTHI?

OtBet: a) R=40 OMm; 6) R=140 Owm; B) R=240 Owm; 1) R=340 Owm; 1)
R=440 Owm.

95. Cuna Toka B mnpoBOAHHKE comnpotuBicHueM 1=20 Owm
HapacTaeT 1o JMHEHHOMY 3aKkoHy OT [,=0 mo I=6 A 3a 5 c¢. Onpenenutsb
TernoTy Q;, BBIJICIUBIIYIOCA B 3TOM IPOBOJHUKE 32 IMEPBYIO CEKYHY.

OtBer: a) Q;=9,6 [Ix; 6) Q=56 JIx; B) Q=96 J/Ixk; r) Q=36 [Ix;
1) Q=26 k.

96. Cuna Toka B mPOBOJHHMKE compoTuBiaeHueM 1=20 Owm
HapacTaeT 1o JMHEnHOMY 3aKkoHy OT [,=0 mo I=6 A 3a 5 c¢. Onpenenutsb
TerioTy Q,, BBIJICIUBIIYIOCS B ’TOM ITPOBOJHUKE 32 BTOPYIO CEKYHY.

OtBer: a) Q,=52,0 JIx; 0) Q,=620 [Ix; B) Q,=67,2 JIx; r) Q,=22,0
Jox; m) Q2=72,6 Jx.

97. Uctounuk Toka ¢ 3/1C 120 B 1 BHyTpeHHUM CONPOTUBICHUEM
2 OM 3aMKHYT Ha BHemHee conporuBieHrue 58 Owm. Onpenenursb
1oJIHYIO P 1 P, mone3nyro MOIIHOCTH UCTOYHUKA TOKA.

Otset: a) P=340 Bt; P,=332 Bt; 0) P=240 Bt; P,=232 BrT; B)
P=140 Bt; P,=132 Bt; r) P=200 Bt; P,=100 BT; 1) P=352 BT; P, =252
BrT.

98. BJ1C bGartapen akkymyiaropoB E=12 B, cuma Toka KOpOTKOTro
3ambeikaausa [,=5 A. Kakyro HambOompmryto MOmHOCTH P, MOXHO
MOJTYYUTh BO BHEIIHEH I1€MH, COSAMHEHHOM C TaKOW OaTapeei.

OtBeT: a) P.=45 BT; 0) Ppax=35 BT; B) P,x=25 BT; 1) Ppax=15
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BT; 1) Ppax=5 BT.

99. Cuna Toxka [ B menw, COCTOSIEWM W3 TEPMOMAphl C
conpotuBieHrueM R;=4 OM u rajbBaHomeTpa ¢ conpoTuBiaeHrueM R,=80
Owm, paBHa 26 MKA 1pu pasHoctu temrepatyp Dt cmaes, pasuoii 50 °C.
OnpenenuTh NOCTOSHHYIO TEPMOIIAPHI.

OrtBer: a) a=6,4x10" B/K; 6) a=5,4110" B/K; B) a=4,4x10" B/K; 1)
a=3,4110” B/K; ) a=2,4110" B/K.

100. Tepmormapa Meab-KOHCTAaHTaH € CONMPOTHUBIEHHEM R;=5 Owm
IPUCOCIMHEHA K TallbBAaHOMETPY, CONPOTHUBIEHHE R, KOTOpOro paBHO
100 OM. OnuH cniaii TepMonapel MOTPYKEH B TAOIIUN JIEA, IPYTOU - B
ropsiuyto xuakoctb. Cuna toka I B nenm paBHa 37 mMkA. IlocrosaHHas
tepMorapsl k=43 MxB/K. Onpeaenuts TemnepaTypy t )KHIKOCTH.

. Omser:a) =100 °C; 6) t,=90 °C; B) t,=80 °C; r) t,=70 °C; n) t,=60
C.

101. Kakoii HamMeEHBIIEH CKOPOCTBIO Vi, MOKHBI 00JamgaTh
CBOOOJIHBIE JJICKTPOHBI B IUIATHHE JJISI TOro, 4YTOObl OHU CMOTJIHU
MOKMHYTh MeTai? Pabora BBIXOJa 3JEKTPOHOB M3 INIATHHBI paBHA
A=6,3 5B. q.=1,6110" Kir; m=9,1x10>" kr.

OtBeT: a) Vi =15%10° M/c; 0) Vi =14%10° Mm/c; B) Vi =12¥10° m/c;
T) Vinin=10t10° M/c; 11) Vi =8"10" m/c.

102. Kakoili HamMEHBIIEH CKOPOCTBIO Vi, MOKHBI 00J1agaTh
CBOOOIHBIE AJIEKTPOHBI B IIE3UH ISl TOTO, YTOOBI OHM CMOTJIN IIOKHHYTH
Metamui? Pabora BbIXOJa 2JIGKTPOHOB M3 Ie3usi paBHa A=1,9 3B.
q=1,6¢10" Ki;; m¢=9,1x10™" kr.

OTBeT: ) Viin=9,3*10" M/c; 6) Vinin=8,2110" M/c; B) Vumn=7,3¥10°
M/C; T) Vinin=6,3110° M/C; 1) Vimin=3,3¥10" m/c.

103. Kakyro yCKOpPSIIOIIYI0 Pa3HOCTh NOTCHIHMAIOB JOJLKHBI
IMPONTH HMOHBI BOJOPOJA, 4YTOOBI BBI3BaTh HMOHHM3AIMIO a30Ta?
[Torenuman nonusanuu a3ora j=14,5 B.

Otset: a) U=14,5 B; 6) U=29 B; B) U=43,5 B; r) U=58 B; n)
U=72,5 B.

104. Ilorenuman uonu3amuu aroma renuss U=24,5 B. Haiitu
paboty moHm3auun A. q=1,6x10"" K.

Otser: a) A=49,2x10" JIx; 6) A=39.2110" JIx; B) A=29,2x10""°
Jx; 1) A=19,2x10"" [Tx; 1) A=9,2x10" [Tx.

105. Kakoii HamMEHBIIEH CKOPOCTBIO Vi, MOJDKEH 00J1a/1aTh
3JIEKTPOH, YTOOBI HMOHU3UPOBATH aTOM BOJOPOJA, €CIIM ITOTCHIIHAI
nonuzanuu U; Bojopoja paseH 13,5 B? qe=1,6><10'19 Ki; me=9,1><10'31 KT.
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OtBeT: a) 4,2x10° m/c; 0) 0,2¢10° m/c; B) 1,2¢10° m/c; T) 3,210° m/c;
1) 2,2110° m/c.

106. Kakoii HamMEHBINEH CKOPOCTBIO Vi, MOKEH 00J1a1aTh
9JIEKTPOH, dYTOOBl HMOHHM3HPOBAThH aTOM a30Ta, €CIM IOTECHIIHAI
nonuzanuu U; azota paBen 14,5 B. qe=1,6><10'19 Ki; me=9,1><10'3 b k.

OTBeT: a) Vmin=1,3110° M/c; 6) Vmin=2,3%10° M/c; B) Vy=3,3¥10°
M/C; T) Vi =4,3%10° m/c; ) Vi =3,3%10° m/c.

107. DneKTpoH CO CKOPOCTHIO 1,83110° m/c BieTen B OJHOPOJHOE
AIEKTPUIECKOE OJIe B HAMMPABJICHUH, POTHUBOIIOJIOKHOM HAIIPABICHUIO
BekTOopa HampsbkeHHocTH E. Kakyio pa3HOCTh MOTEHIIMAIOB JOJDKEH
MPOMJIET SJEKTPOH, 4YTOOBI 007aJaTh DSHEPrued, JOCTATOUYHOM IS
WOHM3aLUKU aToMa Bogopoaa? J=13,6 B; me=9,1X10'3 ! KT; qe=1,6X10'19
K.

Otger: a) U=4,1 B; 0) U=5,1 B; B) U=6,1 B; r) U=7,1 B; n) U=8,1
B.

108. CkoJbKO aTOMOB JBYXBAJEHTHOIO METAJIA BBIACIUTCS Ha 1
cM’ MOBEPXHOCTH SJIEKTPOJA 3a BpeMsl t=5 MHH IPH IUIOTHOCTH TOKa
=10 A/M*. q=1,6x10""° K.

Orteer: a) N=3,4x10""; 6) N=5,4110""; B) N=7,4x10""; r) N=9,4x10"";
) N=11,4x10"".

109. Haiiti snexkTpoxumMuueckuii sxkBuBaieHT k Bogopoma. F=96,5
kKi/monb; Z=1; m=1x10" kr/mob.

Ortser: a) k=1,04110"° kr/Ki; 6) k=2,04110"° kxr/Kur; B) k=3,04x10°
Skr/Kit; 1) k=4,04110"° xr/Kur; 1) k=5,04110" xr/Ko.

110. Dnexktpoa B BUJAEC MEIHOM IUIACTHUHBI IUIOIMAIbIO 25 cM’
MOTPYXKEH B DJICKTPONIUTHYECKYI0O BaHHY C PacTBOPOM MEIHOIO
Kymopoca. [Ipy IpOXOXkICHHH TOKA, IIOTHOCTB, KoToporo 0,02 A/em?,
Ha 1wactuHe Bbaenuiaock 100 mMr wmemm. Omnpenenuts BpeMms
mporyckaHust Toka. F=96,5 kKi/monb; Z=1; m=64x10" xr/mous.

OtBet: a) t=602 c; 0) t=502 c; B) t=403 c; 1) t=302 c; 1) t=202 c.

111. 3a kakoe Bpemsi t IpU BJIEKTPOJM3E€ BOJHOTO pPacTBOpa
xnopaori meau (CuCly) Ha Katoze BeImeauTCsS Macca m=4,74 T meaw,
eciu Tok =2 A? F=96,5 kKi/moinb; Z=1; m=64x10 kr/Moib.

OtBet: a) t=1 49; 0) 1,54;B) 2 4;T) 2,5 9; 1) 3 4.

112. 3a xakoe Bpemsi t py AIEKTPOINU3E MEIHOTO KyIlopoca Macca
MEIHOW IIAaCTUHKMU (Karoja) yBenuuuTcs Ha Dm=99 wmr? Ilnomansb
IIACTUHKHA S=25 cM’, IUIOTHOCTh TOKA 7=200 AN, F=96.5 kKi/Mob;
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Z=1; m=64x10" kr/MOI®.

Otsert: a) t=20 muH; 6) t=15 mun; B) t=10 MuH; 1) t=5 MuH; 1) t=30
MHH.

113. HukenupoBanue METALUIMYECKOTO U3AETUSA C IMTOBEPXHOCTHIO
mwiomanso 120 o’ npojopkanock S 4 tokom 0,3 A. BaneHTHOCTH
HUKEIsA paBHa 2. OnpenenuTs TOJIMUHY CJIOS HHUKEJS. m=59x10"
KT/MOJIB; F=38,8 kr/M°; F=96,510° K1/mMotb.

Otsert: a) d=12 mxm; 6) d=14 mxMm; B) d=16 Mkwm; ) d=7 MKM; 1)
d=20 mxmMm.

114. Haitftu ToamuHy CJios MeAu Ha KaToje (MEeTHOM IIAaCTUHKE)
P JIEKTPONIH3e MEJHOro Kymopoca. ILmoTHOCTs TOka j=200 A/M°.
Bpems osaekrpommza 10 mun. F=96,5 kKun/momp; Z-=1; m=64x10"
Kr/MOIb; r=8,9110° kr/m’.

OtBet: a) d=46,9 mxm; 6) d=76,9 MxMm; B) d=56,9 mxm; ) d=18.9
MKM; 1) d=8,9 MKMm.
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